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1.4. Dates 
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2. ÀREA DE CONTEXT 
2.1. Nom del productor 
Jutjat de Pau del Masnou 
 
2.3. Història arxivística 
La documentació va ingressar a l’Arxiu Municipal del Masnou a títol de dipòsit per part 
del Jutjat de Pau del Masnou el juny de l’any 2000 i el 16 de gener de 2012. El 13 de 
maig de 2024 es va transferir a l’Arxiu Comarcal del Maresme. 
 
 
3. ÀREA DE CONTINGUT I ESTRUCTURA 
3.1. Abast i contingut  
Buidatge de judicis verbals de conciliació i judicis de faltes fets pel Jutjat de Pau del 
Masnou. També inclou algunes sentències fetes pel Jutjat de Mataró o de Barcelona.  
La majoria de judicis són per reclamacions econòmiques per pagaments de deutes 
(per compra de productes, per lloguers, etc.). També hi ha desnonaments de cases. 
De faltes, n’hi ha per insults, per agressions, per injúries i similars. 
A part dels judicis, també hi ha documents com citacions, les instàncies dels 
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en un judici perquè abans s’ha arribat a un acord també s’han inclòs en el buidatge. 
 
3.2. Sistema d’organització  
Els judicis de conciliació i els de faltes estan en caixes diferents, i estan ordenats per 
any. La majoria de judicis de 1820 a 1855 estan agrupats en tres llibres anomenats: 
"Juicios verbales y de consiliación desde el año 1820 á 1840", "Juicios de consiliación 
desde el año 1841 á 30 de setiembre de 1848" i "Conciliaciones. 1848 á 1855". 
 
 
4. ÀREA DE CONDICIONS D’ACCÉS I ÚS 
4.5. Instruments de descripció 
Buidatge: Pino Andújar, Carles. Judicis del jutjat de pau del Masnou (1820-1925). El 
Masnou, agost de 2022. Disponible en suport paper i electrònic (base de dades 
Microsoft Access: 1.658 registres informàtics). 
 
També hi ha un buidatge dels judicis de 1926 a 1940, que es pot consultar a l’Arxiu 
Municipal del Masnou. 
 
 
5. ÀREA DE DOCUMENTACIÓ RELACIONADA  
5.1. Existència i localització dels originals 
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poden trobar digitalitzats a: 
https://archive.org/details/@arxiu_municipal_del_masnou 
 
 
7. ÀREA DE CONTROL DE LA DESCRIPCIÓ 
7.1. Autoria i data  
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7.3. Regles o convencions 
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 Judicis del Jutjat de Pau del Masnou

Demandant DemandatAny Motiu

1820 Francesc Puig Gabriel Cabanellas Retornar mobles.

1820 Josep Taxonera Domènec Llampallas Pagament de deute.

1820 Francesc Matas Josep Vergès Pagament lloguer.

1820 Francesc Marfà Salvador Visa Pagament lloguer.

1820 Gaietana Brunet Narcís Estol Insults.

1820 Francesca Poch Jaume Valldeneu Desnonament.

1820 Josep Maristany Francesc Truch Pagament dot.

1820 Josep Segur Francesc Truch Pagament lloguer.

1820 Petronila Alsina Joan Valldeneu Pagament de deute.

1821 Joan Rubis Josep Nespleda Desnonament.

1821 Elionor Bertran Pere Pons Pagament de deute.

1821 Teresa Isern Teresa Maria Truch Insults.

1821 Coloma Nadalcreus Paula Estol Insults.

1821 Francesc Botey Eulàlia Isern Pagament de deute.

1821 Esteve Carcassona Josepa Fàbregas Pagament de censos per misses.

1821 Joan Isern Eulàlia Isern Herència.

1821 Antoni Pagès Mariàngela Alsina Insults.

1821 Antoni Pallés Joan Alsina Apedregament i insults.

1821 Ventura Martí i Pau 
Estaper

Salvador Sala i Joan Martí Pagament deute per vaixell.

1821 Joan Ferran Pere Rosés Agressió amb navalla i pedres.

1821 Francesc Maristany Pau Millet Pagament lloguer.

1821 Joan Sors Josepa Aimà Pagament lloguer.

1822 Rita Manau Rosa Rossinyol Insults.

1822 Joan Mirambell Antoni Alsina i Ventura 
Bertran

Desnonament per escriptura falsa.

1822 Francesca Anglada Mariàngela Alsina Insults.

1822 Francesc Font Lluc Perxachs Pagament deute per construir escola de nens.
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Demandant DemandatAny Motiu

1822 Esteve Feu Joan Valldeneu Herència.

1822 Jaume Matas Ventura Sanjuan Obres d'una casa.

1822 Salvador Vieta Jaume Matas Pagament deute.

1822 Maria Colomé Pau Pla Insult "mala basca et mate".

1822 Eulàlia Maristany Josep Botey Pagament lloguer.

1822 Joan Nadalcreus Agustí Brunet Pagament lloguer.

1822 Pau Garriga Pau Estaper Pagament deute per construir casa.

1822 Joan Rubis Jeroni Millet Pagament per construcció de vaixell.

1822 Josepa Mirambell Jacint Estaper Pagament lloguer.

1822 Josep Dalmases, 
Francesc Blanc i Jaume 

Carreras

Josep Revés Interessos de viatge marítim.

1822 Pere Antoni Llampallas Pere Gorgollon Pagament lloguer.

1823 Pere Millet Maria Anna Casals Desnonament.

1823 Pere Sors Pere Aimar Pagament lloguer.

1823 Josep Serra, rector Martí Rossinyol, mestre Injúries. El mestre insinua que el poble no està 
content amb el rector. I per construir una capella.

1823 Antoni Alsina, alcalde, i 
Miquel Vilà, síndic

Pere Antoni Llampallas Injúries i amenaces.

1823 Antoni, Pere, Isidre i 
Tomàs Maristany, 

germans

Francesc Matas Insults dient que són lladres i espies.

1823 Martí Duran i Miquel 
Famadas

Miquel Graupera Robatori de fruites.

1827 Gaietana Brunet, vídua 
d'Agustí

Tapiar una finestra que dona al seu pati.

1833 Josep Ferrer Manel Casulà Deute per manyà.

1833 Isidre Fàbregas Joan Mora Pagament lloguer.

1833 Maria Rosa Marfà Jaume Marfà Retornar una taula.

1833 Salvador Millet Bonaventura Bellagarda Pagament lloguer.

1833 Vicenta Bertran Bonaventura Millet Injúries. Ella l'acusa d'estèril i ell amenaça amb 
violar-la a ella i les seves filles.

1833 Agustina Coll i la seva 
mare Anna Coll

Magí Algarcilla Injúries: ha divulgat que Francesc Sala ha fet mal ús 
del seu cos i que la havia omplert de mal verí.

1833 Antoni Maristany, patró Francesc Torres, cafeter Robatori d'una pedra que tenia davant de casa 
seva. Vol que li retorni.

1833 Esteve Manyà Josep Vallès Pagament per compra de vi.

10/5/2024 Pàgina 2 de 88



Demandant DemandatAny Motiu

1834 Rosa Pons Marfà Antoni Marfà Pagament honoraris de l'advocat Melcior de Palau.

1834 Antoni, Pere, Isidre i 
Tomàs Maristany, 

germans

Antoni Fàbregas Enderrocar tanca a prop de la d'Esteve March.

1834 Pere Sust Josep Ros Insults i agressions. Es diuen lladre, murri i borratxo, 
i colpegen la dona d'un amb un bastó.

1835 Gabriel Barrera Antoni Alsina Agressions amb un bastó per una tanca de pites.

1835 Gabriel Barrera Antoni Alsina Agressions amb un bastó per una tanca de pites.

1835 Joan Rubís Esteve Manyà Injúries: "los contraris de Cristina si volen saber qui 
són l'apotecari de l'Eucata, en Sinqueda i en Bailon"

1835 Pere Maristany Joan Ballester Diu de males maneres que el camí per on passa és 
seu.

1835 Manela Gabaldà Jaume Creus Pagament de deute per roba rentada.

1835 Rosa Sánchez, muller de 
Josep Ros

Pere Maristany, "Xaret" Agressió. Bufetada a la seva filla Rafaela. Diu que ho 
ha fet perquè ha maltractat un fill seu.

1835 Pere Colomer Eulàlia Bernat Violació de domicili per trobar un carlí amagat.

1835 Fèlix Batista Miquel Serrabasa Deute per compra d'un cavall.

1835 Gabriel Barrera Antoni Alsina Agressions amb un bastó per una tanca de pites.

1835 Rosa Sánchez, de Ros Pere Maristany, "Xaret" Agressió. Bufetada a la seva filla.

1836 Pere Viladevall Francesc Font i Rosa Pey Pagament lloguer.

1836 Francesc Villarello Miquel Mogas Pagament deute de diner prestat.

1836 Joan Rius, corder de 
Barcelona

Mateu Fàbregas Pagament deute per la seva feina.

1836 Gaietana Brunet Marianna Casals Desnonament.

1836 Mateu Anglada Joan Alsina Pagament de censos per terres.

1836 Manel Costas, prevere 
de Girona

Joan Pedrals Pagament per traspàs de terres.

1836 Gerard i Josepa 
Maristany, consorts

Bonaventura i Clara Matas, 
consorts

Pagament de part de la collita.

1836 Pau Monnar, hisendat 
d'Alella

Josep Buscarons Pagament de deute per compra de carn.

1836 Manuel Martínez, veí de 
Mataró

Julián Moreno Reivindicació d'una terra.

1836 Joan Puig Marià Argimon Pagament d'un deute.

1836 Jacint Oliveras, 
d'Argentona

Antoni Alsina Insults: ha dit puta a la seva dona.

1836 Joan Soler Mateu Roca Amenaces amb un bastó i injúries. Diu que és un 
estafador.
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1836 Francesc Bosch Miquel Famadas Insults: li va dir lladre i altres paraules.

1836 Mariana Pascual Miquel Langheinrich, llauner Pagament lloguer.

1836 Joan Soler Eulàlia Bernat Amenaces amb que vindran els carlins i agressió 
amb un soc.

1836 Eulàlia Isern, de Baes Joan Ribas Pagament lloguer.

1836 Josepa Truch Bru Vidal Agressió per bufetada.

1836 Francesc Truch Joan Truch Pagament deute per donació.

1836 Gaspar Abril, mariner de 
Vilassar

Josep Pou Reclama el seu sou com a mariner al vaixell La 
Virgen del Carmen.

1836 Josep Marfà, cirurgià Pere Ballester Pagament deute per la seva feina.

1836 Pere Curell Josep Pou Reclama el seu sou com a nostramo en un vaixell.

1836 Francesc Casellas, cuber Jacint Rosés Pagament deute per la seva feina.

1836 Josepa Llampallas Mateu Roca Pagament deute per compra a botiga de queviures.

1836 Josep Oliver Joan Truch Pagament deute.

1836 Francesc Bosch Miquel Famadas Insults: li va dir lladre i altres paraules.

1836 Rosa Bertran Josepa Mitjans Insults: li va dir puta i borratxa i l'altre li diu lladre.

1837 Josep Espiell?, 
comerciant de Barcelona

Antoni Alsina Pagament de censal.

1837 Josep Serra Josep Manau Reclama sou per treballar en el seu vaixell.

1837 Pere Culell, mariner 
d'Alella

Tomàs Maristany Injúries, escampa el rumor que és lladre i canalla.

1837 Gerard i Rosa 
Maristany, consorts

Maria i Salvador Font, mare i 
fill

Pagament herència de Pau Font.

1837 Josep Villar del Torrent, 
de Vilassar de Dalt

Joan Vilà Roldós Pagament per escriptura pública.

1837 Marià Roca i el seu fill 
Marià

Martí Rossinyol, mestre Pagament per feina del mestre.

1837 Antoni Marfà Jaume Marfà Pagament deute per diner prestat.

1837 Albert Llovera Pere Bertran Deute per compra de pa.

1837 Francesc Nadalcreus Joan Nadalcreus Compliment de capítols matrimonials.

1837 Agustí i Gaietana 
Brunet, mare i fill

Josep Mora i la seva muller 
Cristina

Agressió per desnonament.

1837 Gaspar Malet Joan Barbarà Desnonament d'una terra.
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Demandant DemandatAny Motiu

1837 Francesc Vila Francesca i Maria Ferran, 
mare i filla

Injúries i amenaces: diu que Maria és una 
deshonrada i no es podrà casar. Ha dit "que ara 
mateix no podia sortir de sa casa que per totes 
parts los gossos li lladraven" i que li volia trencar les 
cames.

1837 Salvador Parmarola i la 
seva muller Feliciana

Teresa Santjoan i la seva filla 
Josepa

Injúries: van dir que és un babau i que la seva dona 
va per sota dels bucs amb homes.

1837 Josep Santpere Pere Millet Isern Pagament feina per una paret a la casa de Pere 
Rosés a l'Eucata.

1837 Dolors Codina, muller 
de Josep Alsina

Fèlix Gorgollon Compra peix i no paga, li dóna una bufetada i li diu 
"que tan de profit li pogués fer com los perdigons a 
les gotlles"

1838 Antoni Maristany Josep Vallès, moliner Desnonament.

1838 Paula Gorgollon i Josepa 
Gorgollon, muller de 

Josep Rosés

Teresa Curell, muller de 
Francesc Curell

Desnonament segons testament de Joan Gorgollon.

1838 Gabriel Mitjans, marit 
de Teresa Millet

Fills de Mateu Anglada i 
Francesc Blanch

Demanen que no entrin al seu terreny al torrent 
d'Ase i una indemnització per danys.

1838 Jaume Marfà Francesc Marfà Recuperar casa a torrent d'Ase per herència de llur 
pare.

1838 Joan Gurri Pere Viladevall Disputa per possessió d'una terra situada a Alella al 
lloc anomenat Les Moles Altes.

1838 Felicià Rosés, mariner Pau Baltà, mestre Desnonament.

1838 Josep Santpere Eudald Camps, clavetaire Pagament per compra de ferro.

1838 Josep Calderó, veí 
d'Alella

Josep Sors Pagament de pensió de censos per terres situades a 
La Torre, torrent de Serós, Lo Forn i mas Company.

1838 Pere Pagès i Pere Rosés, 
director del Gremi de 

mareantes

Josep Marfà, cirurgià Enderrocar la casa perquè ocupa part de la platja.

1838 Josep Sampera Joan Feu Demana que es casi amb la seva filla Josepa 
Santpere Rosés tal com va prometre que faria, ja 
que han tingut un fill ja. Altrament, que pagui una 
pensió d'aliments.

1838 Gabriel Santjoan Coloma Matas, muller de 
Josep Matas

Desnonament.

1838 Felicià Rosés Pau Baltà Desnonament.

1838 Rafael Ramoneda, 
fabricant de Barcelona

Pau Costa, sastre Pagament per compra de material.

1838 Antoni Maristany Josep Vallès Desnonament.

1838 Gabriel Sanjuan Josep Matas Desnonament.
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Demandant DemandatAny Motiu

1838 Antoni Montserrat Francesca Anglada Pagament del seu sou com a curador del dement 
Mateu Anglada.

1838 Josep Pons Francesca Anglada Pagament del seu sou com a curador del dement 
Mateu Anglada.

1838 Joan Nadalcreus Pere Sunyol Demana que tanqui les finestres de casa que 
construeix.

1838 Antoni Alsina Saiol Joaquim Fàbregas Pagament deute.

1838 Salvador Coll Josep Ros Injúries, va dir que es un pillo perquè va fer que 
ensopegués amb una pedra.

1838 Diego i Cristina Paxeras, 
consorts comerciants de 

Barcelona

Coloma Matas Pagament del lloguer d'una casa a Alella de Mar.

1838 Francesc Mora i 
Ferniano Botey?

Francesc Ramonet, Joan 
Mora, Joan Vidal, Gabriel 

Ramentol, Joan Duran i Josep 
Famadas

Agressió amb una forca, cops i pedres per haver 
cremat un vaixell.

1838 Miquel Arnau Bonaventura Pla Amenaces.

1838 Antònia Sanjuan Coloma Matas Insults i amenaces: li va dir "vaca calenta", deus 
estar malalta "d'escalfaida", "gastes los cent duros 
ab altres homes, valdria més que callés que les 
arcabotaries que li he aguantat", "si tingués modos 
la terra que trepitges no la trepitjaries". L'altra diu 
"poca vergonya" per haver-la desnonat.

1838 Pau Vilà Bernat Maristany Liquidació de comptes per viatge comercial en llaüt.

1839 Pau Fontseca, prevere 
de Sant Jaume de 

Barcelona

Rosa Estol, vídua de Tomàs 
Rosés

Pagament de deute per pensions de cens.

1839 Pau Fontseca, prevere 
de Sant Jaume de 

Barcelona

Jaume Orta Pagament de deute per pensions de cens.

1839 Pau Fontseca, prevere 
de Sant Jaume de 

Barcelona

Pau Bertran Pagament de deute per pensions de cens.

1839 Pau Fontseca, prevere 
de Sant Jaume de 

Barcelona

Josep Millet Pagament de deute per pensions de cens.

1839 Pau Fontseca, prevere 
de Sant Jaume de 

Barcelona

Joan Pla Pagament de deute per pensions de cens.

1839 Pau Noms, negociant de 
Llavaneres

Josep Duran Amenaces de matar-lo amb una pedra per haver 
robat un carregament de vaixell.

1839 Ramon Poch Miquel Mas Insults de pillo i lladre.

1839 Esteve Castellar, notari Bonaventura Bellagarda Pagament de lloguer.
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Demandant DemandatAny Motiu

1839 Baptista Salvador, 
tartaner de Badalona

Pere Llampallas, tartaner del 
Masnou

Xoc entre tartanes a prop de l'hostal de Sant Martí, 
una va bolcar. Va dir "mira el maco encara li passo 
al davant".

1839 Josep Argila Mora, 
hisendat de Vilamajor

Josep Buscarons, tallant Pagament deute arrendament carnisseria.

1839 Francesc Arimon, forner Josep Ramonet Demana recuperar un pou que tenia al camí Ral que 
el Gremi de Mareantes ha omplert de sorra.

1839 Fèlix Maristany Pere Maristany Insults entre cosins, es diuen pillo i covard.

1839 Rosa Llimona, vídua de 
Tomàs Gorgollon

Teresa Gorgollon Demana a la sogra que li doni les coses del seu 
marit, i la sogra diu que pagui el lloguer.

1839 Josep Sampera Josep Forns Ha propagat el rumor que ha vist a Josepa, la seva 
filla, amb un home en actes sospitosos.

1839 Carles Font Josep Maria Mateu Desnonament per impagament de lloguer.

1839 Josep Mora Magdalena Curell, muller de 
Salvador Curell

Desnonament d'una casa al carrer de Sant Francesc 
d'Assís que ocupen sense cap títol de propietat.

1839 Arcàngela Feu Duran Dionísia Pagès Agressió amb un picador. Li va arrancar cabells.

1839 Carme Truch, muller de 
Bartomeu Truch

Josepa Maristany, muller de 
Bonaventura Maristany

Insults. Es diuen mútuament deshonrada i puta de 
"Morot".

1839 Pere Orta Mateu Oliver Injúries contra l'honor de la seva filla Ermengilda.

1839 Marià Rosell Maria Roqueta, muller de 
Pere Roqueta

Insults i agressions: es van dir lladre i borratxa i es 
van donar cops.

1839 Antoni Maristany Felicià Coll Pagament deute per viatges i casa.

1839 Manela Morando Teresa Reyes Insult i agressió: va dir que era un bruixa i la va 
pegar.

1839 Mariàngela Maristany, 
vídua de Pau Valentí

Francesc Truch Pagament deute per un viatge en vaixell.

1839 Pere Alegre, de 
Vilanova de la Roca

Pere Camps Pagament deute per comprar verga per construir 
cistells.

1839 Bru Vila, sastre Josep Rossinyol Pagament deute.

1840 Paula Pagès, muller de 
Pere Pagès

Rosa Millet Agressió dient-li borratxa i puta dels carrabiners. 
L'altra diu que la va provar d'assassinar amb un 
ganivet.

1840 Joan Rossinyol Josep Millet Baralla agafant-lo pel coll i dient-li "ja et tinc, ara sí 
que et faré la punyeta" i va trencar uns vidres.

1840 Francesc Vila Joan Rossinyol Reclama uns papers de música que van comprar 
entre tots.

1840 Bru Vila Sebastià Sendra Amenaces amb un bastó per criticar el seu cunyat 
Joan.

1840 Gaspar Fabregà Ignasi Curell Agressió al cap amb un picador per haver atropellat 
el seu germà Tomàs Curell.
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Demandant DemandatAny Motiu

1840 Mateu Reverter, 
guardafruits d'Alella

Josep Buscarons i el seu fill 
Jeroni

Van entrar als seus camps de vinya.

1840 Teresa Pla, muller de 
Bonaventura Pla

Maria Puig, muller de Jacint 
Puig

Cada dia li diu "gata borratxa" i altres insults.

1840 Francesc Marfà Pere Llampallas No va portar el paquet que havia de dur a Antoni 
Sala de Barcelona.

1840 Pere Duran Josep Canudas Incompliment de contracte de construcció d'una 
casa al lloc anomenat La Mesquita.

1840 Pere Maristany Joan Russinyol Desnonament de la casa on fa de llauner.

1840 Joan Nadalcreus Pere Sunyol Disputa per construcció d'unes finestres a un pati.

1840 Josep Canudas Pere Antoni Llampallas Injúries: va dir que volia violar una dona de nit. La 
dona es diu Cecília Oms, muller de Bru Oms.

1840 Josep Canudas Cecília Oms, muller de Bru 
Oms

Injúries: va dient pel poble que la volia violar.

1840 Joan Bertran Joan Puigsech Desnonament.

1840 Rosa Oliver, muller de 
Gabriel Sala

Jacint Hombravella Disputa per excavació per construir casa al seu pati 
al lloc anomenat Roca de Xeix.

1840 Gabriel Oliver Antoni Sanjuan Ha construït un aqüeducte en el seu terreny sense 
permís.

1840 Preveres de l'església de 
Sant Jaume de Barcelona

Pau Pla Pagament de deute per pensions de cens.

1840 Preveres de l'església de 
Sant Jaume de Barcelona

Eulàlia Rosés, vídua de 
Gabriel Fàbregas

Pagament de deute per pensions de cens.

1840 Gerard Maristany, Joan 
Oliver i Joan Bertran, 

directors del Gremi de 
Mareantes

Josep Marfà Disputa pels límits entre la casa i la platja.

1840 Josepa i Maria Rosés, 
mare i filla

Joan Sala Estaven promesos i ell la va deixar dient que la dona 
amb la qual es casaria la volia "estrenar". Ella diu 
que no ha fet mal ús del seu cos amb cap altre 
home i vol saber qui la va "estrenar" segons ell. Ell 
diu que la va deixar perquè se'n va anar sola a 
Barcelona sense avisar.

1840 Gaietà de Planella, 
comte de Llar

Josep i Gaspar Sors Han construir una mina d'aigua a les terres de 
Jaume Bernades per portar aigua al molí fariner, la 
qual cosa va contra una concòrdia que van signar.

1840 Pere Martí Francesc Millet Pagament deute per construir un mur mitjaner.

1840 Joan Soler, jornaler de 
Premià

Jaume Maristany, Francesc 
Marfà i Miquel Rossell

Pagament per perjudicis per haver d'abandonar la 
població.

1840 Josep Canudas Joan Barbarà Pagament per obres que ha fet.
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1840 Joan Faya, comerciant 
de Barcelona

Pere Ballester, fuster Pagament per compra de fusta.

1840 Jaume Millet Eulàlia Curell Pagament deute d'un cens.

1840 Francesc Abricio, 
comerciant de Barcelona

Pere Alsina Truch Pagament d'un terç de mota per un viatge del patró 
Francesc Parés.

1840 Joan Rubís Magí Algarcilla Injúries: deia que subornava a la gent perquè no 
anessin a la seva sabateria.

1841 Josep Canudas Antoni Mitjans i la seva 
muller Josepa

En un baralla per una gallina van dir que era un 
assassí per haver matat un sereno de Cardona i que 
tot el que tenia era robat. També es van donar 
bufetades.

1841 Bru i Pere Vila, germans Sebastià Sendra i Agnès 
Rossinyol, consorts

Agressió de cops de bastó al cap quan sortien del 
ball.

1841 Joan Torrabadella Mateu Pagès Munà Pagament del que deu per un viatge a Gijón amb el 
seu místic.

1841 Pere Pagès i 
Bonaventura Feu

Esteve Castellar, notari Injúries per dir que el rector Julià Maresme era 
desafecte.

1841 Miquel Vives Pere Maristany Reclamació de coses que falten al llaüt que ha 
comprat.

1841 Francesc Pla Pere Pau Sarriera i Maria 
Salamó

Desnonament per haver omplert la casa de xinxes 
que molesten als veïns.

1841 Jaume Nirell, d'Alella Salvador Colomer Pagament deute per compra de dues mules a Felip 
Prades.

1841 Francesc Torras, cafeter Gerard Maristany, pilot Baralla amb insults per quin serà l'ofici del seu 
germà petit Joan Torras, que vol ser mariner però 
els seus oncles no volen perquè és "un oficio de 
pillos de pillos". L'altre diu que ser cafeter és de 
vagos i no aprendrà res amb ells. Es diuen també 
lladre i deshonrat, i discuteixen de qui és més home.

1841 Francesc Marfà Sebastià Sendra Amenaça a la seva cunyada Josepa Fàbregas amb 
martells i pedres per haver dit que l'aprenent els 
assassinaria.

1841 Jordi Rosés Pau Vilà Pagament lloguer.

1841 Rosa Bertran, muller 
d'Isidre Pla

Rosa Truch, muller de Jeroni 
Millet

Insults i amenaces entre elles per una baralla entre 
les seves filles. Li ha dit "truja, vaca calenta, 
baldritxa, segona, xinxismeis" i que està grassa per 
menjar pollastre a la salut dels mariners, i que 
només té orgull pels diners, i amenaces dient "que 
surti aqueixa taujassa que no vol brallar-se", i el seu 
fill li va trencar els vidres de casa. L'altra diu que li 
van dir a la seva filla "tu Carmeta, de casa Palegro, 
lletja, pixanera" i que ja es coneixia de qui era, la 
mala llengua de sa mare borratxona.

1841 Jaume Estaper Miquel Vilà Obrir un portal que han construït sense permís a la 
casa.
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1841 Pau Garriga, paleta 
d'Alella de Mar

Bonaventura Matas Insults al seu fill Antoni Garriga titllant-lo de pillo, 
lladre i altres paraules per haver donat un cop de 
peu a la seva portadera.

1841 Joan Gomis, de Mataró Jeroni Pagès Agressió davant de Can Xixet amb un bastó al cap 
per haver-li dit que se'n fotia dels seus diners, brètol 
i pillo, quan volia pagar pels serveis de tartaner.

1841 Pere i Antoni Sust, pare 
i fill

Francesc Pons Agressió amb cops en sortir del cafè de Francesc 
Torres, on jugava amb Gabriel Oliver i Bonaventura 
Fortis. L'altre diu que el va pegar per insultar la seva 
germana Maria Pons.

1841 Pere Antoni Llampallas Joan Barbarà Pagament lloguer.

1841 Rosa Coll, vídua de Josep Josep i Francesca Torres, 
consorts

Li van treure tots els mobles i coses al carrer de 
l'habitació que tenia llogada en enfadar-se per no 
permetre que la seva germana Francesca hi 
sojornés.

1841 Jaume Llambí, de 
Barcelona

Josepa Maristany, vídua 
d'Anton Alsina Mitjans

Pagament de deute que devia el seu marit per 
feixos de cànem. Ella diu que va morir sense 
testament i deixant 5 fills i molts deutes

1841 Josepa Maristany, vídua 
d'Anton Alsina Mitjans

Pau Alsina Pagament deute.

1841 Anna Millet, muller de 
Lluís Maristany

Isabel Maristany, muller 
d'Isidre Maristany

Insults i amenaces: Li ha dit deshonrada i que té 
empenyoraments a Mataró per causa de la 
bragueta. L'altra diu que la va pegar i amenaçar i 
que ella li va dir desalapada i poca vergonya, i que 
estant ella absent no sabria què faria el seu marit. 
La mare d'una d'elles també surt a dir infàmies i 
borratxa a l'altra.

1841 Pau Alsina Josepa Maristany, vídua 
d'Anton Alsina Mitjans

Pagament de deute degut al seu oncle Fèlix Alsina 
que va morir en naufragi.

1841 Gabriel Pagès Joan Isern Denuncia que encamina les aigües pluvials a la 
porta de casa seva.

1841 Teresa Mora, vídua de 
Josep Mora

Magdalena Curell, vídua de 
Salvador Curell, i Mercè Sala, 

muller de Joan Sala

Desnonament, sense poder al·legar que no saben i 
que ho faran quan torni el marit de Magdalena 
Curell ja que ha mort al Brasil.

1841 Salvador Prat Grau Josep Forns Pagament per arrendament de casa i terres.

1841 Miquel Langheinrich Agnès Langheinrich Denuncia la seva dona Agnès perquè ella i el seu fill 
gran Enric Heilig fan befa i es burlen d'ell 
contínuament i li diuen que la casa i tot el que té és 
d'ells i el fill és amo absolut de tot.

1841 Josep Sampera Joan Truch Aturar la construcció d'una mina d'aigua que vaig 
cap la riera d'Alella.

1841 Isidre Pla, marit de Rosa 
Bertran

Rosa Truch, muller de Jeroni 
Millet

Injúries perquè va dient que la seva dona està 
grassa per menjar pollastre i altres menjars delicats 
a la salut dels mariners i que obté diners malament.
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1841 Pau Estaper, vídua de 
Jeroni Millet Sabatés

Francesca Rosés, nora, vídua 
de Jeroni Millet Estaper

Vol fer fora la seva nora de casa perquè la tracta 
malament i la menysprea.

1842 Tomàs Maristany Genís Ramentol Insults: per una baralla amb Martí Duran li va dir 
lladre, pillo i embustero.

1842 Tomàs Maristany Genís Ramentol Li va llençar escombraries a la porta de casa seva.

1842 Josep Mogas Salvador Colomer Desnonament.

1842 Caterina Trinxet, vídua 
de Joan Matas, hisendat 

de Sarrià

Rosa Matas, muller de Josep 
Sors

Disputa per herència de Joan Matas.

1842 Jaume Isern, director 
del Gremi de Mareantes

Pere Sust, fuster de ribera Pagament del deute de la taxa per ocupar la platja.

1842 Ignaci Taixonera, en 
nom dels hereus de 

Mateu Anglada

Francesca i Genís Anglada, 
mare i fill

Pagament dels honoraris com a curador.

1842 Rosa Maristany, muller 
de Bernat Maristany

Esteve March i Bonaventura 
Pagès

Pagament de préstec per comprar roba.

1842 Francesc Marfà Pere Llampallas, tartaner del 
Masnou

No va portar el paquet que havia de dur a Antoni 
Sala de Barcelona.

1842 Francesc Arimon Andrés Ibáñez de Ibero, 
oficial

Agressió amb un cop de bastó al cap del seu fill Pere 
Arimon. L'altre diu que es va riure d'ell.

1842 Joan Feu Isidre Pla Pagament del sou per treballar al vaixell místic San 
Pablo d'Isidre Pla.

1842 Salvador Bosch Josep i Eulàlia Martí, consorts Barallar per un ou de gallina: es peguen i es donen 
cops de soc, trenquen vidres de casa. L'altre diu que 
li feia la mofa del tururut i el va amenaçar dient 
"que salga este pillo que aquí hay un hombre para 
él".

1842 Joan Pagès Paula Estaper, curadora del 
seu fill Jeroni Millet Estaper

Pagament de deute per peça de terra.

1842 Antoni Fàbregas Joan Bosch Disputa per una terra.

1842 Jeroni Alsina Julià, patró 
de Vilassar de Mar

Gabriel Sanjuan Retorn d'un cronòmetre que li va prestar quan eren 
en un vaixell.

1842 Bartomeu Jaume Estaper Salvador Coll Ha tapiat una finestra a la casa.

1842 Pere Maristany Pau Noms Desnonament d'un magatzem.

1842 Jaume Reverter, 
prevere de Barcelona

Martí Creus Compliment d'un conveni i lliurament d'una 
escriptura de venda.

1842 Antoni Alsina Pere Sunyol Enderrocar paret que ha construït sense permís.

1842 Teresa Ribas i Coloma 
Mora

Maria Rosa Isern Agressió amb un soc.

1842 Albert Cartró Isidre Cartró Disputa per un matalàs.
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1843 Pere Alsina Josep Buscarons Amenaces i injúries perquè diu a les dones que no 
vagin a comprar a la seva carnisseria.

1843 Ignasi Vieta, beneficiat 
3r de Santa Tecla de 

Barcelona

Antoni Fàbregas Pagament de pensions pel mas Fàbregas, a Alella, al 
lloc dit la Roca de Xeix.

1843 Jordi Rosés Pau Vilà Desnonament d'una casa.

1843 Maria Marfà Pere Duran Desnonament d'una casa.

1843 Pau Maristany Pere Ballester Vol que deixi d'utilitzar l'aigua del seu pou.

1843 Maria Oliver, mare Pere Maristany Oliver, fill Pagament de la seva dieta d'aliments com a mare 
segons el testament del marit i pare.

1843 Francesc Marfà Jaume Marfà Desnonament d'una casa.

1843 Josep Malla, tractant en 
bestiar

Martí Vidal Insults quan era a la romeria de la Cisa. Li va dir 
estafador i que li havia robat diners.

1843 Maria Marfà Jaume Marfà Desnonament d'una casa.

1843 Joan Alsina Mateu Anglada Pagament deute.

1843 Juan Racionero, 
administrador de la 

causa pia de Bernat Roig

Esteve Manyà Pagament de pensions de censal.

1843 Antoni Maristany Josep Vallès Desnonament.

1843 Pere Ballester Francesca i Pere Maristany, 
consorts

Insults: per una disputa per un pou comú van dir 
puta a la seva filla Engràcia Ballester. I aquesta va 
dir arcabota a Francesca Maristany i que havia mort 
quatre homes.

1843 Tomàs Maristany Maria i Joan Pons, consorts Desnonament.

1843 Jaume Orta Rafael Font Incompliment del que van convenir que Jaume Orta 
li ensenyaria el seu ofici de paleta durant 3 anys.

1843 Esteve Castellar Joan Ballester Insults en el moment de fer una escriptura de 
poders. Li va dir borratxo amb crits i altres injúries.

1843 Ignasi Culell Ignaci Taxonera Pagament per construcció d'una casa al carrer de la 
Caterra al barri d'Alella de Mar.

1843 Francesca Torres, vídua Josep Orta, patró Maltractament amb una estomacada a la seva filla 
Gertrudis Torres. Ell diu que ella li va llançar pedres.

1843 Mateu Anglada Genís Anglada Demana al seu fill que li retorni els llibres de 
comptes i escriptures de propietat per poder cobrar 
censals.

1843 Tomàs Maristany, de La 
Corunya

Maria i Joan Pons, consorts Pagament de lloguer.
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1843 Genís Anglada, sabater Francesc Sarriera i Rosa 
Anglada, consorts

Amenaces i agressió. Després de sopar amb la seva 
dona Adelaida, que està embarassada, van venir la 
seva germana Rosa i el seu cunyat Francesc Sarriera 
i els van agafar la clau de casa, el van dir grandíssim 
lladre i pillo, i putes a Adelaida i a Francesca, mare 
de Genís Anglada. Després els van dir que moririen 
tots dos allà mateix i els ataquen amb un garrot i 
una navalla. A ella la va arrossegar per terra i li van 
robar els diners i les arracades. Els van dir que els 
farien la mort de Sant Serapi i que ella pariria per la 
boca. Adelaida està malament per la pallissa perquè 
està darrers dies d'embaràs.

1843 Joan Pagès Bosch Pere Fontanills, Gerard 
Truch, Bonaventura Vidal, 

Pau Alsina, Francesc 
Maristany, Joan Alsina, 

Francesc Maristany i Pere 
Pagès

Injúries. Han dit que és un espia perquè va dir que 
ells havien introduït una partida de mongetes 
estrangeres.

1844 Francesc Valls, pagès de 
Teià

Pere Màrtir Mitjans Tancar una rasa que ha construït al terreny 
anomenat Lo Pla.

1844 Pere Antoni Llampallas Joan Valldeneu, sastre Desnonament.

1844 Felip Casas Josep Jonch Desnonament.

1844 Joan Rossinyol Manel Rosés Injúries: diu que donava diners a un aprenent 
perquè matés Bru Vila, sastre. L'altre diu que li ha 
dit el mateix Bru Vila.

1844 Pere Sunyol Jaume Maristany, patró Disputa per la paret mitgera de les cases.

1844 Joan Ballester Pau Maristany, pare 
d'Ezequiel Maristany

Aturar la construcció d'un pou mort.

1844 Pau Quadras, d'Alella Francesca i Ramon Faig, 
consorts

Insults: va dir puta a la seva filla Teresa Quadras.

1844 Rosa Ferrer Josepa Alsina Maristany Tancar una rasa.

1844 Francesc d'Assís Estaper, 
d'Alella

Ramon Bertran Enderrocar una paret perillosa.

1844 Francesca Alsina, muller 
de Francesc Alsina

Pere i Josepa Colomer, 
consorts

Van anar a casa seva dient que l'assassinarien i la 
van insultar dient-li puta, deshonrada i 
desencaminadora de filles. Ella els va dir que 
l'enteniment de sota t'havia fet perdre el de dalt, 
que no tenia vergonya ni honor, i a la filla d'ells que 
sortís de casa que la volien assassinar.

1844 Josep i Pau Rosés Millet 
i Bartomeu i Manuel 

Brell Rosés

Marianna Rosés Gibernau Pagament de legítima.

1844 Josep Orta i Isabel Sala, 
consorts

Pere Colomer i Josepa Sala, 
consorts

Disputa per herència de Salvador Sala.

1844 Jaume Sabatés, de Teià Josep Casassa Pagament per construcció d'una casa.
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1844 Pere Antoni Llampallas Joan Barbarà Pagament deute.

1844 Josepa Parés Bru Castellar, sabater Desnonament de la casa per maltractament a la 
seva germana.

1844 Francesc Viladevall Joan Fontanills Disputa per construcció d'un pou al torrent de 
Vallmora perquè és molt a prop de la seva mina.

1844 Antonio Josep, de 
Mataró

Pere Sust, fuster de ribera Pagament de dues quilles que ha comprat a 
Argentona.

1844 Francesc Navés, prevere 
del col·legi de Sant 
Sever de Barcelona

Mateu i Genís Anglada, pare i 
fill

Pagament de pensions de censal.

1844 Pere Antoni Llampallas Joan Valldeneu, sastre Desnonament.

1844 Pere Casals Josep Canudas Pagament per construcció d'una casa.

1845 Francesc d'Assís 
Buscarons

Francesc Arimon Vol que vengui i reparteixi las balances i peses de la 
carnisseria que tenen entre els dos.

1845 Oleger Comas, de Tiana Pere Antoni Llampallas Desnonament i pagament de despeses del camp.

1845 Teresa Ferrer, vídua de 
Barcelona

Josep Casassa, farmacèutic Desnonament.

1845 Fills de Joan Baptista 
Margenat Puig

Albert Llobera, forner Pagament deute.

1845 Francesc d'Assís Estaper, 
d'Alella

Ramon Bertran Insults: des de la paret mitgera li va dir lladre, pillo, 
que tot el que tenia ho havia robat, que estava 
penjat en estàtua a Amèrica, i que s'estimaria més 
tenir un botxí de veí. Ho va dir perquè el va veure 
treballant en un terreny de la seva propietat.

1845 Antònia Vilaró Cateura Joaquim Lloret, calafat Demana que li retorni d'una bossa amb diners i 
roba que li va donar Agustí Vilaró a Matanzas.

1845 Teresa Martí, vídua Anna Maristany, soltera Desnonament.

1845 Josep Fradera, de 
Badalona

Miquel Sarrabasa Pagament deute.

1845 Rosa Algarcilla, muller 
de Magí Algarcilla

Lluc Cadanet, fuster Injúries: ha fet circular el rumor que a ella li han tret 
l'honor amb un altre home.

1845 Mateu i Francesca 
Anglada, consorts

Genís Anglada, sabater Compliment del convenir que diu que cal repartir 
una casa.

1845 Melcior de Palau, 
advocat de Mataró

Antoni Alsina, patró Aturar la construcció d'un pou al torrent que va a 
Teià perquè és a prop d'un de seu.

1845 Josep Pregona, teixidor 
de vels de Barcelona

Martí Rosés, curador dels 
menors de Martí Gibernau 

Umbert

Pagament de cens per una terra.

1845 Jeroni Millet Rosa, vídua, mare de Pere 
Rosés

Pagament de deute.
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1845 Francesc Maristany, 
encarregat de la Festa 

Major

Miquel Alabat, fuster Va ballar a la festa major sense pagar la taxa per 
ballar.

1845 Cebrià Renter Bru Renter Pagament per construcció d'una casa.

1845 Jaume Pujol, pagès de 
Mataró

Pere Roca Demana el retorn d'una mula que li va deixar a ell i 
a Marià Bertran, àlies el Sort.

1845 Caterina Maristany, 
vídua

Joan Ribas Humet i Joan 
Ribas Prat, pare i fill

Van entrar al seu terreny i hi van tallar pites.

1845 Francesca Estaper Joan Castany Pagament deute per préstec.

1845 Clara Fargas Pere Alsina, director del 
Gremi de Mareantes

Disputa per construcció d'un edifici en un pati.

1845 Marià Forcada, mestre Maria Marfà Pagament del que deu de l'escola pels seus fills.

1845 Antoni Fita, terrissaire 
de Barcelona

Jaume Orta i el seu fill Jaume 
Orta

Pagament del deute per les figures i decoració de la 
façana de la Casa de la Vila.

1845 Josep Sampera, patró Jaume Fradera, constructor 
de carros

Construir una tanca al terreny que li ha establert 
per construir una casa.

1845 Josep Sampera, patró Pere Farreras, ferrer Construir una tanca al terreny que li ha establert 
per construir una casa. Inclou rebut del fuster 
Salvador Terrades a Eulàlia Vilà, muller de 
Bartomeu Jaume Estaper.

1845 Josep Bernadas, 
negociant d'Alella

Jaume Orta, menor Pagament deute per totxos i material constructiu.

1845 Josep Canudas, paleta Josep Oliver Llimona Pagament de sis cases que ha construït.

1845 Antoni Fita, terrissaire 
de Barcelona

Jaume Orta, menor, paleta Pagament deute per construir figures, balustres, 
capitells, relleus i escuts de la façana de la Casa de 
la Vila.

1845 Antoni Fita, terrissaire 
de Barcelona

Tomàs Fornés, paleta Pagament deute per construir figures, balustres, 
capitells, relleus i escuts de la façana de la Casa de 
la Vila.

1845 Francesc d'Assís Estaper Francesc Olesa, Pere 
Maristany, Jaume Pagès, 

Josep Ramon, Josep Barba i 
Gabriel Rosés

Possessió d'una casa.

1846 Josep Manau Rita Manau Disputa per herència de Pere Manau.

1846 Tomàs Maria de 
Quintana i Marianna 
Sastre, de Barcelona

Joan Vila Roldós, notari Incompliment d'un conveni.

1846 Teresa Mitjans Josep Duran Enderrocar paret.

1846 Agustina Bertran i el seu 
nebot Gerard Estaper

Lluís Estaper Li va caure un totxo al cap passant per unes obres 
de Lluís Pagès.
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1846 Maria Font, mare Gerard Maristany Font, fill Vol fer fora de casa el seu fill i la seva esposa perquè 
la maltracten verbalment i pega a les seves 
germanes. Ell diu que és hereu del seu pare Carles 
Maristany i hi té dret.

1846 Eulàlia Maristany i la 
seva filla Anna Martí 

Maristany

Pau Jubany Desnonament.

1846 Aleix Isern, mariner de 
Vilanova

Joan Ribas Prat, sastre Disputa per l'herència del seu avi Aleix Isern a 
través de la seva tia Eulàlia Isern Gorgollon.

1847 Maria Marfà Agustí Pujol, metge cirurgià Desnonament.

1847 Joan Palau, teixidor de 
Mataró

Cristina Heilig La seva esposa Cristina Heilig el va deixar i se'n va 
anar a viure amb la seva mare Agnès Smit i el seu 
germà Enric Heilig, al Masnou. Demana que 
l'obliguin a tornar amb ell. Ella diu que no vol tornar 
amb ell ni en vida ni en mort perquè sempre l'ha 
maltractada.

1847 Teresa Llampallas, 
muller d'Antonio Díaz

Pere Antoni Llampallas Pagament legítima paterna.

1847 Joan Francesc Gotalt, 
veí de Mataró

Antoni Pagès Pla Pagament per comprar una peça de fusta per un 
vaixell.

1847 Gabriel Estaper, patró 
de Barcelona

Jaume Marfà, cadirer Desnonament.

1847 Salvador Sunyol Ignaci Colell, paleta Construcció d'una paret a casa seva.

1847 Salvador Sunyol Ignaci Colell, paleta Construcció d'una paret a casa seva.

1847 Josep Ferran, manyà Bru Renter, paleta Pagament deute.

1847 Manel Bonaventura 
Guanyabens, de Mataró

Jeroni Montells, forner Pagament deute.

1847 Gabriel Sanjuan Joan Ballester, fuster L'acusa de deure-li diners.

1847 Francesc Pagès Rosa Oliver, muller de Josep 
Millet

Aturar la construcció d'una casa en el seu terreny.

1847 Francesc Torras Grau Costa, sastre Va ser multat per trobar-se al seu cafè i va pagar la 
seva part i ara la reclama.

1847 Francesca i Mateu 
Anglada, consorts

Genís Anglada, fill Demanen els comptes com a administrador de la 
casa d'Anglada.

1847 Clara Fargas Sebastià Pagès Pagament lloguer.

1847 Longarda Pla, vídua Victòria Gorgollon, muller de 
Josep

Desnonament.

1847 Francesc Nadalcreus Mateu Maristany Vol que tapiï les obertures de casa seva perquè 
donen al seu terreny i casa.

1847 Josep Bernadas, d'Alella Jaume Orta, menor, paleta Pagament deute.

1847 Jaume Estaper Josep Maristany Disputa per una paret.
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1848 Clara Fargas Sebastià Pagès Desnonament.

1848 Teresa Millet Oliver, 
muller de Josep

Antoni Alsina, patró Aturar obres d'aprofundiment de terreny per perill 
que caigui la casa.

1848 Josep Garriga, paleta, i 
la seva mare Teresa

Salvador Panyol? Pagament lloguer.

1849 Pere Ballester, fuster Joan Valldeneu, sastre Pagament deute per la seva feina.

1849 Joan Valldeneu Joan i Pere Ballester, pare i 
fill

Pagament despeses pel matrimoni entre ell i la filla i 
germana, respectivament, d'ells.

1849 Francesc i Maria Parés, 
consorts

Salvador Coll i Pere Morral, 
forners

Construcció d'una canonada sense permís.

1849 Josep Bernadas Teresa Garriga, vídua de Pau 
Garriga

Pagament deute del seu marit a Tomàs Graner, 
rajoler d'Alella.

1849 Joan Truch Joan Ribas Prat Reclama el domini directe de la casa on viu com a 
hereu d'Eulàlia Isern.

1849 Miquel Mas, de 
Barcelona

Rosa i Valentí Casanovas, 
consorts

Pagament deute per compra a botiga.

1849 Miquel Martí Antoni Maristany Tapiar finestra que dona al seu terreny.

1849 Pere Pagès Ramon i Antoni Poch, 
consorts

Pagament deute per compra d'oli.

1849 Pere Fàbregas Isidre Fàbregas Disputa per construcció de quatre cases en un 
terreny establert per Josep Fontanills a Josep 
Fàbregas el 1727.

1849 Pau Margarit, de 
Castellbisbal

Gabriel Rodon Pagament deute per compra de vi.

1850 Josep Farell, de 
Barcelona

Joan Ferran Pagament de cens que abans pagava a Pere Màrtir 
Astor, de Vallromanes.

1850 Francesc i Martí Arisa, 
pare i fill

Jaume Martí Pagament deute per compra de carn.

1850 Marianna de Sucre, 
administradora dels 

béns de Josep Maria de 
Sucre, marquès de Preux

Pere Llampallas Pagament segons contracte d'arrendament de can 
Torres, de Premià de Dalt.

1850 Teresa i Jaume Creus, 
consorts

Rosa i Lluís Coll, consorts Pagament deute per compra a botiga.

1850 Marià Vidal, veí de 
Cervera

Francesca i Mateu Anglada, 
consorts

Pagament deute.

1850 Pere Maristany Joan Curell Col·locar fites a les seves cases al carrer de la 
Mesquita.

1850 Teresa Bertran, vídua en 
terceres núpcies de 
Francesc Maristany

Grau Bertran Disputa per herència de llur pare Pere Bertran 
Comes.
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1850 Pau Comas, pagès de 
Mataró

Jaume Pujol, carreter Pagament deute que devia a Antoni Català, de 
Mataró.

1850 Teresa Bertran, vídua en 
terceres núpcies de 
Francesc Maristany

Pere Antoni Llampallas Disputa per herència de llur pare Pere Bertran 
Comes. Vol que li doni la meitat de la casa que hi ha 
al carrer de Sant Francesc.

1850 Esteve Matas, pare Pere Matas Mas, fill El pare vol revocar la donació que va fer al seu fill 
perquè se n'ha anat de casa, no li passa cap 
subsistència ni pensió i el maltracta.

1850 Josep Millet Francesc Alsina Disputa per paret mitgera.

1850 Francesc Torras, 
segrestador dels béns 

de Rosa Rosés

Pere Rosés Pagament de lloguer.

1850 Josep Casassa, 
farmacèutic de 

Barcelona

Francesc Catà, carreter Pagament deute per medicines que va comprar.

1850 Gaietà de Planella, 
comte de Llar

Josep Antich Aturar la construcció d'una mina d'aigua al torrent 
de l'Auguera. L'altre diu que Marià de Mata li va 
establir el dret d'aigües sobre l'esmentat torrent 
l'any 1782.

1850 Francesc Casas Eulàlia Vidal, vídua de Bru Demana cultivar i magencar la peça planta de vinya 
anomenada Galta Xica.

1850 Francesca Estaper, 
muller

Tomàs Sala, marit Demana deixar de viure amb el seu marit i anar a 
viure amb el seu pare mentre es resol la demanda 
de separació ja que el marit no para de maltractar-
la. Ell diu que no vol divorciar-se i que la 
maltractava perquè ella també el maltractava a ell.

1850 Josep Mora Pere Roqueta Desnonament.

1850 Antònia Sala, muller de 
Francesc Torras

Ignasi Colell Vol que arregli la casa que li ha construït al carrer 
del Lavadero i que té desperfectes.

1850 Josep Sunalí, veí de 
Tiana

Pere Llampallas, tartaner Pagament del seu sou com a morteraire.

1850 Josep Casassa, 
farmacèutic de 

Barcelona

Antoni Bovera, farmacèutic 
del Masnou

Reclama els mobles de l'apotecaria que li va vendre, 
i també tot el vi i llenya que tenia al celler.

1850 Josep Fabrés Joan Pagès Pagament per construcció de casa.

1851 Francesc Rafart, advocat 
de Mataró

Mateu Anglada Pagament de la feina d'advocat.

1851 Pere Maristany, marit 
de Francesca Maristany

Magí Algarcilla, sabater Desnonament.

1851 Joan Castany, veí de 
Barcelona

Magdalena Castany Disputa per l'herència de Llorenç Coromines, de 
Tiana, que fa hereu el seu fill Joan Coromines 
Pujades.

1851 Rafael Pubill Josep Mogas Pagament deute.
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1851 Marianna de Sucre, 
administradora dels 

béns de Josep Maria de 
Sucre, marquès de Preux

Pere Llampallas Pedragosa Desnonament de la casa i terres que té arrendades.

1851 Jaume Orta, paleta Josep Matas, paleta Pagament lloguer.

1851 Joan Casals Jaume Estaper Tapiar finestra que mira al seu terreny.

1851 Francesc Rafart i el seu 
pare Josep

Mateu Anglada Pagament deute.

1851 Maria Marfà Teresa Mateu Pagament lloguer.

1851 Francesc Oliver Barba Antònia Barba Disputa per l'herència de llur pare.

1851 Pau Quadras, prevere 
de Sant Sever de 

Barcelona

Mateu Anglada Pagament de pensions de censal.

1851 Josep Matas Antònia Matas Estaper, vídua Vol que deixi de dir que li deu diners perquè no és 
cert.

1851 Francesca Estaper, 
muller

Tomàs Sala, marit Lliurament de mobles i reclamació d'aliments per 
divorci.

1851 Ramon Faig i la seva 
muller Francesca

Llúcia Colomer, vídua de 
Joan Seró

Disputa per l'herència de Joan Seró que va deixar 
una bosseta amb diners i la seva vídua va portar a 
Can Cabeça i va deixar al rebost.

1851 Francesc Astor, veí de 
Santa Coloma de Farners

Joan Ferran Disputa per herència de Joan Astor, de Barcelona, 
que va deixar unes terres als seus fills.

1851 Jacint Canudas Genís i Mateu Anglada Retorn de diners com a administrador de béns.

1851 Josep Castellà, veí 
d'Arenys de Munt

Martí Creus Pagament deute per compra de carbó d'alzina.

1851 Antoni Fàbregas Salvador Colomer Pagament lloguer.

1851 Joan Juli, pintor Manel Ichart, ebenista Pagament deute.

1851 Teresa Oliveras Ramon Poch Pagament lloguer.

1851 Francesc Puig Vendrell Joan Valldeneu Pagament deute de diner prestat per construir una 
casa.

1851 Pere Pagès Salvador Terradas Pagament per compra de fusta.

1851 Gerard Estaper Marianna Sampera, muller 
de Silvestre

Pagament de la meitat del valor d'una paret 
mitgera.

1852 Teresa i Joan Curell, 
consorts

Domènec Sitges, paleta Retorn de diners pagats per construir una casa.

1852 Teresa Oliveras Ramon Poch Pagament lloguer.

1852 Marianna Sampera, 
muller de Silvestre

Pere Casals, teixidor Desnonament.

1852 Joan Valldeneu, sastre Ramon Barallat, cafeter Pagament lloguer.
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1852 Francesc d'Assís Estaper Salvador Bosch, sabater Pagament de deute de Magí Planas Roldós, de 
Cabrils, del qual Salvador Bosch és fiador.

1852 Ferran Rocafort Francesc Torras Indemnització per incompliment del contracte que 
deia que tocaria l'orgue de l'església i del Cafè La 
Unión.

1852 Joan Ribas Prat Joan Rossinyol, llauner Desocupar terreny seu on està construint.

1852 Josep Montclús Jaume Fradera Pagament deute per compra de fusta.

1852 Miquel Arnau, fuster de 
ribera

Domènec Sitges, paleta Compliment de contracte de construcció d'una casa.

1852 Rafael Pubill, negociant 
de Mataró

Josepa i Pere Llampallas 
Pelagós, mare i fill

Pagament deute per compra de garrofes.

1852 Rafael Pubill, negociant 
de Mataró

Esteve Galvany Pagament deute.

1852 Joan Valldeneu, sastre Ramon Barallat, corder Pagament per arrendament de cafè.

1852 Josep Ribas Mosuet, 
ebenista de Granollers

Salvador Trias, ebenista Pagament lloguer de casa.

1852 Fills de Joan Julià i Josep 
Parés de Mataró

Ezequiel Maristany, pilot Lliurament de documentació del bergantí Almirante 
Laborde i pagament del viatge.

1852 Salvador Graner Domènec Sitges i el seu fill 
homònim

Pagament deute per obres d'una casa.

1852 Tomàs Graner, rajoler 
d'Alella

Domènec Sitges i el seu fill 
homònim

Pagament deute per obres d'una casa.

1852 Josep Pasqual Marianna Pasqual, vídua Demana la nul·litat del testament de Fèlix Pasqual 
perquè estava malalt i no el va poder fer ell. I que 
Marianna li doni part de l'herència.

1852 Antònia Pasqual, vídua 
de Fontanills

Josep Pasqual Desnonament a causa de la nul·litat del testament 
de Fèlix Pasqual.

1852 Marianna Pasqual i la 
seva filla Antònia

Josep Pasqual Desnonament a causa de la nul·litat del testament 
de Fèlix Pasqual.

1852 Pantaleón de la Concha, 
de Sevilla

Bartomeu Truch, patró del 
llaüt Dionisia

Pagament deute per préstec.

1852 Marianna Sampere Josep Parès, àlies Jep No el deixa passar pel camí públic que va a casa 
seva al carrer dels Horts (Huertas).

1852 Francesc Alsina Torras Gerard Maristany Maristany Pagament deute i injúries per dir que no era home 
de confiança.

1852 Josep Parés Sampere, 
rajoler

Marianna Sampere Ribas, 
vídua de Silvestre

No el deixa passar pel carrer que va a casa seva que 
es diu carrer dels Horts i connecta amb el camí Ral.

1852 Josep Sampere Lloveras Manuel Gavaldà, vídua Pagament de pensions de cens.

1852 Josep Mora, comerciant 
de Barcelona

Bartomeu Truch i Francesc 
Raspall

Injúries: va dir el va amenaçar per treure-li diners.
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1852 Josep Ballester, fuster Vicenç Duran Pagament deute del que va pagar per ell per la 
Festa Major de Sant Pere.

1852 Josep Pasqual Marianna Pasqual, vídua Demana la nul·litat del testament de Fèlix Pasqual.

1853 Miquel i Mercè Pagès, 
consorts

Miquel Cisa Desnonament.

1853 Francesca Torras, casada 
amb Umbert

Pere Llampallas, tartaner Pagament deute del que va pagar per la malaltia de 
Florinda Llampallas.

1853 Teresa i Jaume Roig 
Bernet, mare i fill

Jaume Fradera Comas, 
constructor de carros

Pagament deute per préstec a Josep Bernadet.

1853 Francesca Fargas Maria Marfà Pagament de pensions de censos.

1853 Fèlix Pujol de Pastor, de 
Barcelona

Agustí Oliveres, minaire Aturar obres d'obertura de pous i mines d'aigua al 
lloc de les Pinedes de Vilassar de Mar i la Ponsa de 
Cabrils.

1853 Francesca Fargas Maria Marfà Pagament de pensions de censos.

1853 Jaume Pagès Josep Fabrés Desnonament.

1853 Pere Bertran Mònica Alsina, vídua d'Antoni Pagament de lloguer.

1853 Josep Sampere Lloveras Manuel Gavaldà, vídua Pagament de pensions de cens.

1853 Miquel Garriga Roca Teresa Roca, vídua de Pau 
Garriga

Enderrocar obres.

1853 Francesc Torras Joan i Josepa Valldeneu, 
consorts

Pagament deute.

1853 Agustina Maristany 
Oliver, muller de Josep 

Maristany

Pere Vinyes, xocolater Pagament lloguer.

1853 Josep Febrés Mora, 
tintorer

Magí Algarcilla, sabater Pagament deute.

1853 Miquel Pagès, Segon 
Pagès, Joan Pagès, Rosa 

Pagès i Pere Estaper, 
consorts, Josep Pagès i 

Miquel Duran, consorts, 
i Paula Pagès

Antònia Maristany, Antoni i 
Madrona Pagès Maristany, 

mare i fills

Repartiment herència del seu germà Francesc 
Pagès, mort a l'Havana.

1853 Joan Subirachs i 
Gertrudis Garriga, 

consorts

Teresa Garriga Roca Repartiment herència del seu pare Pau Garriga.

1853 Companyia General 
Catalana d'Assegurances

Josep Colomer Pagament deute.

1853 Francesc Cortés, 
negociant de Barcelona

Marià Bertran, carreter Pagament deute.

1853 Miquel Garriga Roca Teresa Roca, vídua de Pau 
Garriga

Repartiment herència del seu pare Pau Garriga.
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1853 Teresa Mirambell, 
muller de Melcior 

Saladrigues, de Solivella

Rosa Mirambell, muller de 
Bernés

Pagament de la legítima per mort del seu pare Joan 
Mirambell.

1853 Isidre Pla Rosa Millet Truch, vídua de 
Jeroni

Injúries.

1853 Josep Tapies, carreter Marià Bertran, carreter Pagament jornals per la seva feina.

1853 Andreu Nanot Pere Farreras, ferrer Multa per llençar escombraries.

1853 Pau Bonastre Francesca Alsina, muller de 
Joan Alsina

Pagament lloguer.

1854 Pere Morral, forner Jaume Duran, sabater Pagament lloguer.

1854 Domènec Sitges 
Margenat, paleta

Joan Curell i la seva muller 
Teresa Bertran

Pagament deute.

1854 Joan Feu, pilot de 
Barcelona

Teresa Gurri, vídua de Josep 
Sampere

Vol que li retornin la filla Teresa Feu Sampere, que 
s'estava a casa de la seva àvia Teresa Gurri mentre 
ell era navegant. La nena, de 13 anys, diu que li 
repugna viure amb el seu pare i vol viure amb la 
seva àvia com ha fet sempre.

1854 Antoni Llampallas Pau Estaper Desnonament.

1854 Pere Pagès Joan Saleta, forner Pagament deute.

1854 Pere Arnó, negociant Jaume Genís Indemnització per casa mal construïda al carrer del 
Lavadero.

1854 Francesc Torras Joan i Francesc Arimon, 
germans

Amenaces i injúries quan passava amb Joan Juli pel 
Cafè de la Armonia d'on sortia una multitud de 
capitans. El va acusar de dir que els capitans del 
Masnou són uns pirates, i li va dir embustero, 
desunidor de famílies, pillo i assassí. Després li va 
dir "si xerres massa te doblegaré".

1854 Gaspar Malet Josep Fabrés, tintorer Pagament lloguer.

1854 Salvador Font Francesc d'Assís Estaper Tapiar finestra que mira a la seva eixida.

1854 Josepa Baldú Rodríguez, 
muller de Pau Tort, i 

Antònia Baldú 
Rodríguez, muller de 

Manuel Bargalló

Teresa Gurri, vídua de Josep 
Sampere

Desnonament d'una casa que tenia el seu  pare 
Isidre Boldú a Alella de Mar.

1854 Miquel Garriga Roca Teresa Roca, vídua de Pau 
Garriga

Repartiment herència del seu pare Pau Garriga.

1854 Pere Màrtir Mitjans Josep Alsina Pagament lloguer.

1854 Fèlix Pujol de Pastor, de 
Barcelona

Joaquim i Agustí Oliveres, 
minaires

Aturar la construcció d'una mina d'aigua a Vilassar 
de Mar.

1854 Josep Oliver Rico Ignasi Curell, patró Pagament del preu de compra de la pollacra 
Neptuno.
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1854 Tomàs Farnés, paleta Josep Isern, mariner Pagament per la seva feina a la seva casa.

1854 Nicolau Riera, paleta Francesca Casals, vídua Pagament d'obres per construir casa.

1854 Ramon Faig, hosteler Francesc i Jaume Marfà, 
germans, curadors dels seus 

nebots Marfà Vilardosa

Pagament lloguer.

1854 Antònia Castanyer 
Lladó, Matilde 

Castanyer Lladó i 
Marianna Castanyer 

Colominas

Sebastià Sendra, manyà Pagament deute.

1854 Benet Carreras, fuster 
de ribera

Mateu Oliver Alsina Pagament per compra d'una bauprès per un vaixell.

1854 Miquel Majoral, torner Esteve Comas, carreter Agressió. Quan el va veure li va preguntar si encara 
pegava a la seva dona, per això el va pegar amb un 
bastó i el va mossegar a la cara.

1855 Pere Oliver, traginer de 
Sant Andreu de Palomar

Josep Orta, tartaner Pagament per compra d'un cotxe.

1855 Jaume Cortés, negociant 
de Barcelona

Joan Ramon Vives Pagament per compra.

1855 Ramona Tururet, vídua 
de Mataró

Jaume Fradera Comes, 
constructor de carros, i la 

seva muller Magdalena Riera

Pagament deute.

1855 Joaquim Fàbregas, 
corder

Mateu Fàbregas, corder Pagament del que li deu per liquidació de la fàbrica 
de corderia que tenien a Barcelona.

1855 Josepa Mitjans i Miquel 
Rosés, consorts

Pere Màrtir Mitjans Disputa per herència de Josepa Mitjans Buquet.

1855 Santos Jover Godia, veí 
de Barcelona

Daniel Josalva Retorn d'un perol, un aparell de fer sucre esponjat i 
una guitarra.

1855 Josep Antich Pere Llampallas, tartaner Reivindica dues peces de terres venudes a carta de 
gràcia.

1855 Francesc Viladevall, 
Marià Roca Mitjans, 

Jaume Maristany, Pere 
Morral, Pere Alsina 

Truch i Salvador Millet

Josep Coll, forner Injúries.

1855 Pere Màrtir Mitjans Miquel Rosés i Josepa 
Mitjans, consorts

Disputa per herència de Josepa Mitjans Buquet.

1855 Antoni Gosch, veí de 
Barcelona

Daniel Josalva Retorn dels estris de pintura que va deixar a casa de 
Daniel Josalva i que ara no li volen retornar.

1855 Rosa Millet Truch, vídua Isidre Pla Insults: li va dir "puta, borratxa i lladre"

1855 Bonaventura Renter 
Martí, veí de Mataró

Joan Saleta, forner Pagament de deute per compra de material.
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1855 Marianna Sampera, 
vídua

Jaume Fradera, carreter Pagament de deute.

1855 Maria Alsina, vídua Josep Alsina Pagament lloguer.

1855 Pere Brosa, negociant 
d'Esparreguera

Gabriel Rodon Pagament de deute per compra de vi. L'altre diu 
que li va dir estafador, embustero i "cara gruixuda" i 
per això no vol pagar.

1855 Maria Alsina, vídua Francesc Creus Pagament lloguer.

1855 Pere Grau Maristany Joan Rossinyol, llauner Desocupar terreny que no és seu, al carrer de la 
Mesquita.

1855 Pere Màrtir Riera, baster Josep Ferrer, pintor Pagament deute.

1855 Pau Riera, ferrer de 
Cardedeu

Vicenç Duran, manyà Pagament deute per una bigòrnia que li ha venut.

1855 Francesca Capdevila, 
muller de Josep 

Margenat

Domènec Sitges i la seva 
muller Gertrudis Margenat

Pagament deute.

1855 Manuela Massanet, 
vídua de Barcelona

Antònia Cuscó, vídua de 
Ramon Poch

Pagament deute.

1855 Rosa Anglada Blanch, 
muller de Francesc 

Sarriera

Adelaida Algarcilla, muller de 
Genís Anglada

Pagament del que el seu pare Mateu Anglada, casat 
amb Francesca Blanch, li va deixar en herència.

1855 Domènec Bori, confiter Jeroni Maristany Sala Pagament deute.

1855 Rosa Millet Truch, vídua Isidre Pla Insults: li va dir "puta, borratxa i lladre"

1855 Felicià Rosés i Teresa 
Bonastre, consorts

Rosa i Salvador Bonastre, 
mare i fill

Pagament deute.

1855 Carles Rosés i Rosa 
Bonaster

Rosa i Salvador Bonastre, 
mare i fill

Pagament deute.

1855 Magí Xicoy, negociant 
de Barcelona

Jaume Fradera, carreter Pagament deute per compra de fusta.

1855 Antoni Humbert, veí de 
Barcelona

Joan Mirambell Alsina Pagament deute.

1855 Pere i Gerard Estaper i 
Josep Guria

Pere Roca Casals Pagament per un solar on hi ha una casa edificada.

1855 Mateu Martíferrer, 
paleta

Rita Ribas Parés, vídua Vol que li retorni la seva roba. Ella diu que abans li 
ha de pagar tot el que ha menjat a casa seva.

1855 Magdalena Folch 
Llampallas

Pere Llampallas Pagament deute.

1855 Josep Sabatés, 
negociant de Teià

Pere Pagès, patró Pagament debitori.

1855 Pere Casals, patró Jerònima Millet, vídua Vol que talli una figuera que li molesta.
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1855 Bonaventura Renter 
Martí, corredor de 

canvis

Joan Saleta Reclamació econòmica per venda de blat.

1855 Antoni Carreny, advocat Llorenç Gelpí i Mercè 
Moragues, consorts de 

Premià de Mar

Reclamació econòmica per préstec.

1855 Miquel Rosés Jaume Colomer Duran Insults.

1855 Pere Sust, fuster de 
ribera

Miquel Curell, fuster de 
ribera

Pagament per compra de fusta.

1856 Agustí de Casals, 
hisendat de Barcelona

Pere Ballester, fuster Retorn i pagament de cens per la peça de terra 
situada a can Gurguí (Sant Andreu de Llobons) a 
Vallromanes, que va establir Eulàlia Casanoves i Pau 
Grases Casanovas, mare i fill, al pare del demandat 
el 1843. Ell diu que ja no la té.

1856 Salvador Coll Dominich Pau Matas Garriga Aturar la construcció del pou que ha obert en 
direcció a la mina d'aigua viva que va construir fa 
uns anys.

1856 Jaume Feu, fabricant de 
buates de Barcelona

Mateu Roca Desnonament.

1856 Francesc Marfà, director 
de la societat de quintes

Martí Ramentol Ramentol Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Pau Mitjans Francesc Marfà, xocolater Tapiar forats de la paret nord de la casa i retirar una 
latrina al seu terreny.

1856 Francesc d'Assís Estaper Francesc Casals Pagès Pagament deute.

1856 Jaume Olivella, 
propietari de Vilafranca 

del Penedès

Martí Vidal Pagament per compra de vi negre.

1856 Antoni Fàbregas, 
hisendat de Barcelona

Salvador Grau Casas, fuster 
de ribera

Enderrocar obra construïda clandestinament al 
carrer del Lavadero.

1856 Antoni Fàbregas, 
hisendat de Barcelona

Teresa Garriga Roca Pagament pensions de cens.

1856 Francesc i Pere Pijoan 
Pagès

Josep Riera Pagament del dot de la seva mare Teresa Pagès.

1856 Teresa Gurri, muller de 
Pau Arenes, d'Alella

Francesc Ventura Liquidació de l'administració de béns que foren de 
Josep Sampere, el seu anterior marit. El demandat 
és l'administrador dels béns de Teresa Feu Sampere.

1856 Francesca Vila Miquel Vila Retorn d'una caixa plena de roba que el seu cunyat 
Jaume Estaper li ha enviat des d'Amèrica. Miquel 
Vila ha anat a recollir-la a Barcelona i se l'ha 
quedada. Ell diu que la repartirà entre tots els 
germans.

1856 Eulàlia Oliver Domènec, 
de Sant Sadurní d'Anoia

Martí Marcansús Pagament per compra de vi.
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1856 Miquel Riera Estaper i el 
seu pare Nicolau Riera

Francesca Truch, vídua de 
Felicià Truch

Pagament per construcció d'una paret.

1856 Teresa Mora, muller de 
Josep Bertran

Madalena Truch, vídua de 
Tomàs Mora

Desnonament de casa que era del seu pare Marià 
Mora per herència.

1856 Francesc Torras Josep Riera Construcció d'una paret mitgera tal com estava 
pactat. És hereu de Tomàs Rosés.

1856 Francesc d'Assís 
Nadalcreus

Pau Vilà Desnonament.

1856 Jaume Monpeó, de la 
Bordeta

Pere Ballester, fuster Pagament deute procedent dels consorts Joan 
Valldeneu i Josepa Ballester.

1856 Eulàlia Vidal Bertran, 
sogra

Josepa Vidal Famadas, nora Desnonament, com a usufructuària del seu marit 
difunt. La nora té un fill.

1856 Narcís Burell, Pere Cisa 
Cisa i Antoni Matalí 

Campins

Gerard Maristany Rosés Pagament dels interessos de la mota del buc 
Segunda Pepita.

1856 Josep Domingo, 
administrador dels béns 

de Camps Muntanyola

Jaume Estaper, manescal Pagament lloguer.

1856 Josep Domingo, 
administrador dels béns 

de Camps Muntanyola

Cebrià Renter Pagament lloguer.

1856 Josep Domingo, 
administrador dels béns 

de Camps Muntanyola

Domènec Maresma Pagament lloguer.

1856 Josep Domingo, 
administrador dels béns 

de Camps Muntanyola

Josep Giralt Pagament lloguer.

1856 Josep Domingo, 
administrador dels béns 

de Camps Muntanyola

Jaume Duran, sabater Pagament lloguer.

1856 Josep Domingo, 
administrador dels béns 

de Camps Muntanyola

Cebrià Vila Puig Pagament lloguer.

1856 Francesc Respall Pau Vila i la seva esposa 
Eulàlia

Pagament per compra de pa a la seva botiga.

1856 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Tomàs Collet Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Constantí Poch Cuscó Pagament de mensualitats de la societat.
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1856 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Pere Bertran Truch Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Joan Ferran Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Joaquim Oliveras Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Antoni Matalí Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Pere Genover Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Salvador Sunyol Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Joan Farreras Masriera Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Jaume Farerras, carreter Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Maties Neira, pagès de 
Barcelona

Rosa Rossinyol Pagament per compra de cadires.

1856 Joan Faura Cladellas, 
metge d'Alella

Jaume Majoles Pagament per visites mèdiques.

1856 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Joan Barbara Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Josep Soler Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Francesc Respall Josepa Comellas i el seu fill 
Eusebi Comellas

Pagament per compra.
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1856 Francesc Elias, de 
Collbató

Josep Duran Pagament per compra de vi.

1856 Antoni Matalí, fuster Nicolau Grau, fuster Pagament per compra de fustes.

1856 Serafín González Faria, 
de Barcelona

Bonaventura Maristany, àlies 
Hermós

Pagament per viatge comercial en vaixell.

1856 Antoni Bruy, d'Alella Cebrià Renter Vol retornar un cavall que ha comprat perquè no 
està en condicions.

1856 Adelaida Algarcilla, 
muller de Genís 

Anglada, de Buenos 
Aires

Maria Alsina, vídua de Joan 
Alsina

Pagament de censos per la casa Anglada.

1856 Feliu Ferran, de Mollet 
del Vallès

Martí Creus, àlies Tatxa? Pagament per compra de carbó.

1856 Francesc Marfà, director 
de la societat de quintes

Gil Ramentol Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Francesc Marfà, director 
de la societat de quintes

Joan Duran i el seu fill Miquel Pagament de mensualitats de la societat.

1856 Marianna Vives, vídua 
de Silvestre Sampera

Jaume Fradera, carreter Pagament deute.

1856 Antoni Llampallas, 
advocat

Josep Pera, manyà Pagament lloguer.

1856 Manuel Truch Andreu Palau Retirar terres de darrere de les cases.

1856 Josep Pagès Mateu, 
recaptador de la 

societat de quintes

Teresa Feu Duran Pagament de mensualitats de la societat.

1857 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, en nom 

de la societat de Quintes

Tomàs i Esteve Rovira Peris Reclamació econòmica de pagaments de la societat 
de Quintes.

1857 Miquel Rodellas, 
veterinari

Joan Rusinyol Reclamació econòmica per la seva feina amb cavalls 
a la seva fàbrica de gasoses.

1857 Narcís Clavell, advocat 
causídic

Joan i Teresa Curell, consorts Reclamació econòmica per la seva feina.

1857 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, en nom 

de la societat de Quintes

Magí Algarcilla Reclamació econòmica de pagaments de la societat 
de Quintes.

1857 Francesc Domènech, 
serrador d'Arenys de 

Munt

Pau Jubany i Josep Valentí 
Vieta, fuster de ribera

Pagament per compra de fusta.

1857 Joaquim Oliveras Roger Salvador Coll Indemnització per un conveni per treure terra i 
sorra de la mina que Agustí Oliveras construïa a la 
carretera.
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1857 Pedro Sánchez Dols, de 
Nuevitas

Josep Poch Maristany Pagament per càrrega de farina.

1857 Martí Rosés Jaume Casellas Remilans, 
farmacèutic

Ocupació d'una casa tal com es va comprometre.

1857 Francesc Alsina Torras Bonaventura Alsina, paleta Injúries: li va dir pillo, estafa i embustero. L'altre diu 
que a el també li va dir estafa i home de mala fe.

1857 Francesc Sellent, pagès 
de Sentmenat

Jaume Creus, taverner Pagament per botes de vi.

1857 Marià Roca Mitjans Antoni Roca Mitjans Demana la nul·litat del testament de llur pare Marià 
Roca Pallasa.

1857 Timoteu Capella, 
comerciant de Barcelona

Pau Mitjans Pagament deute per construcció de vaixell.

1857 Caterina Ferran, vídua 
de Guanter, de Sant 

Miquel de Colera

Jaume Pagès Ferran i Maria 
Ferran, tia i nebot

Repartiment de l'herència de Pere Ferran Angelí. 
Ella és filla de Sebastià Ferran.

1857 Mateu Millet Bertran, 
marit

Amàlia Bertran, muller Demana el divorci perquè diu que la seva dona s'ha 
fugat de casa. Ella diu qui es va fugar va ser ell, que 
se'n va anar a Amèrica i durant 20 mesos l'ha 
deixada sola i sense recursos. No li va deixar diners 
per mantenir-se i ni tan sols li va escriure cap carta 
ni sabia res d'ell. Va haver d'hipotecar mobles per 
poder sobreviure i al final se'n va anar a viure amb 
la seva mare. També diu que el seu marit sempre la 
insulta i la maltracta. No s'oposa al divorci però vol 
una pensió d'aliments.

1857 Jaume Alsina Maristany, 
fill

Maria Alsina Maristany, mare 
vídua

Vol anul·lar una donació que li va fer fer a ell i a les 
seves germanes Rosa i Teresa perquè ell era menor 
i el perjudica. Joan Alsina Botinas va fer donació al 
seu net Joan Alsina Maristany, que va morir sense 
fills.

1857 Feliu Ferran, de Mollet 
del Vallès

Martí Creus, àlies Tatxa? Pagament per compra de carbó.

1857 Amàlia Bertran, muller Mateu Millet Bertran, marit Demana una pensió d'aliments i no el divorci ja que 
creu que és una excusa per no haver-la de 
mantenir, com ha fet els gairebé dos anys que se'n 
va anar a Amèrica. Ell diu que no té dret a pensió 
d'aliments perquè ha abandonat la casa marital.

1857 Antònia Sala, vídua de 
Pere Curell

Miquel Curell Sala, fill El seu fill no la deixa entrar a casa seva. Quan va 
anar a visitar la seva filla ja no la va deixar tornar a 
entrar.

1857 Francesca Alsina Sala Miquel Curell, fuster de 
ribera

Pagament deute.

1857 Francesc Massuet, pagès 
del Far

Miquel Curell, fuster de 
ribera

Pagament per compra de pins per tallar.

1857 Joan Castanyer Martí Sans i Ricard Serra Pagament deute.
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1857 Salvador Coll Josep Pagès Orta Pagament deute.

1857 Magí Algarcilla Francesc Marfà i Domènec 
Bori

Pagament deute.

1857 Joan Rossinyol, llauner Josep Ballester, fuster Pagament per compra de productes a botiga.

1857 Francesc Marfà, director 
de la societat de quintes

Constantí Poch Pagament de mensualitats de la societat.

1857 Josep Martí, mariner Josep Febrés, tintorer Pagament lloguer.

1857 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, 

administradors de la 
societat de quintes

Joan Farreras Masriera Pagament de mensualitats de la societat.

1857 Francesc Marfà, director 
de la societat de quintes

Jaume Fradera, constructor 
de carros

Pagament de mensualitats de la societat.

1857 Guillem Armengol, de 
Barcelona

Cosme Farreras Repartiment de l'herència de Pere Farreras Solà, 
pare de la seva dona Rosa.

1857 Jacint Martí, traginer de 
Barcelona

Martí Marcansús Pagament per compra de mula.

1857 Nicolau Grau, ebenista Joan Duran Gorgollon Pagament per arreglar un llit.

1857 Jacint Ombravella 
Pujadas

Josep Ballester, fuster Pagament per obres.

1857 Jaume Estaper, manescal Pere Antoni Poch Pagament per feines de ferrer.

1857 Pere Pagès i Agustí 
Costa, obrers de la 

parròquia

Nicolau Grau, fuster Pagament deute a l'administració de la parròquia.

1857 Francesc Marfà i 
Domènec Bori, de la 
societat de quintes

Maria Roqueta Mora i son fill 
Joan

Pagament deute a la societat.

1857 Antoni Fàbregas Agnès Curell, vídua Pagament de pensions de cens per la seva casa.

1857 Sebastià Malet, 
negociant de Barcelona

Joan Duran Andinyach Pagament deute per compra de bacallà a la seva 
botiga.

1857 Manuel Truch Maria Curell, d'Alafont Pagament de pensions de cens per la seva casa.

1857 Teresa Santjoan Josep Mogas Conduir aigües pluvials del seu sostre perquè no li 
vinguin a casa seva.

1857 Magí Algarcilla Carme Pagès Pagament per construcció de claveguera.

1858 Josep Mogas Teresa Santjoan Pagament per paret mitgera.

1858 Maria Orta, vídua de 
Joan Oliver

Rosa Oliver, vídua de Pau 
Moragas

Desnonament de casa per herència de Joan Oliver i 
la seva esposa Àgata Millet

1858 Jaume Alsina Maristany, 
fill

Maria Alsina Maristany, mare 
vídua

Vol que pagui una pensió d'aliments perquè ella és 
rica i el seu fill és pobre. El seu oncle es diu Jaume 
Maristany.
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1858 Francesc Pagès, 
d'Arenys de Munt

Vicenç Mogas, fuster Pagament per compra de fustes d'om i taules de 
pollancre.

1858 Josep Dotras i germans, 
de Barcelona

Marià Roca Mitjans Pagament per compra de fustes a Gaspar Dotras.

1858 Enric Heilig i Fèlix Roca Magí Algarcilla Pagament per arrendament.

1858 Josep Mogas Reverter, 
tractant de vi

Teresa Santjoan Pagament per paret mitgera.

1858 Teresa Fàbregas, vídua 
d'Isidre Fàbregas

Pere Fàbregas Vol que desocupi una terra que li pertany com a 
hereva del seu marit que es troba al lloc de la 
Mesquita.

1858 Antoni Matalí, fuster Esteve Sala Pagament per préstec a Josep Forgas.

1858 Josep Mogas Reverter i 
Maria Matas, consorts

Josepa Santjoan Agressió amb esgarrapades i arrencada de cabells 
quan estaven trasbalsant carbó entre sarrions al 
pati del davant de casa. Els van dir lladre i puta. Ella 
diu que va ser perquè no podia sortir de casa pels 
sarrions que eren a terra i li van dir que si passava 
per sobre li aplastarien el cap. Quan va passar per 
sobre dels sarrions la van atacar i li van esquinçar la 
faldilla i també la van insultar.

1858 Madalena Bertran 
Domènech, muller

Marià Bertran, marit Demana la separació perquè el comportament del 
seu marit a arribat a tal gosadia que tem per la seva 
vida perquè sempre l'està amenaçant cruelment. 
Vol la meitat dels béns que tenen a casa i un violari 
(pensió vitalícia) d'aliments per ella i els seus tres 
fills. Ell s'hi nega i diu que és una dona capritxosa i 
ha abandonat la casa sense el seu permís. El fill gran 
es queda a viure amb el pare i els altres dos amb la 
mare.

1858 Antoni Matalí, fuster Esteve Sala Font Pagament per préstec a Josep Forgas.

1858 Compte i companyia, de 
Barcelona

Francesc Oliver Barba Pagament deute.

1858 Canela i Quadreny, de 
L'Havana

Joan Santjoan Bertran Liquidació de comptes per viatges comercials a la 
pollacra Cataluña.

1858 Beneta Vidal, muller de 
Josep Robert

Gaietana Roca, vídua de 
Ramon Feu

Pagament lloguer.

1858 Magí Algarcilla Maria Alsina Maristany Pagament per pensions de cens i un censal.

1858 Lluís Dressayre, de 
Barcelona

Jaume Casellas, farmacèutic Pagament per treballs. L'altre diu que ho ha de 
pagar Fidel Ginebreda.

1858 Francesc Farreras, 
manescal de Badalona

Agustí Farreras, carreter Pagament per jornals i material de ferrer.

1858 Jaume i Antònia 
Ramentol

Antoni Ramentol Lliurament de béns de la seva àvia Maria Estaper, 
vídua de Jaume Ramentol.

1858 Magí Algarcilla Fèlix Roca, fuster Pagament factura per diligències.
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1858 Nicolau Roca Anselm Roca Pagament deute.

1858 Pere Màrtir Mitjans Narcís Barbara (o Barba) Pagament lloguer.

1858 Francesc d'Assís Estaper Sebastià Marquès Compliment de contracte sobre desocupació d'una 
casa.

1858 Canela i Quadreny, de 
L'Havana

Joan Martí Liquidació de comptes per viatges comercials a la 
pollacra Adela.

1858 Ramon Riu Saldarí?, de 
Mataró

Enric Heilig, llauner Pagament per compra de tubs de plom.

1858 Josep Roca Bonamusa, 
Marià Rosa Josep, 

Jaume March Roca i 
Maria Roca (muller de 

Francesc Vila), d'Arenys 
de Munt

Miquel Famadas i la seva 
muller Antònia Fàbregas

Repartiment de béns de la difunta Francesca Fargas 
Pagès, procedent de la seva mare Teresa Pagès, 
muller de Joan Fargas.

1858 Tomàs Franquesa, de 
Premià de Dalt

Pere Vinyes, xocolater Pagament per compra d'oli.

1858 Andreu Straumann, de 
Badalona

Agustí Farreras Pagament per feina de ferrer.

1858 Marià Malla Pau Pons Pagament deute.

1858 Maria Oliver Rosa Moragas, vídua de Pau 
Moragas

Desnonament.

1858 Antoni Matalí, fuster Jaume Fradera, carreter Pagament per feina del seu ofici.

1858 Antoni Matalí, fuster Manuela Font, vídua de 
Salvador

Pagament per feina del seu ofici.

1858 Bonaventura Roma, de 
Roda

Joan Ribas Humet i Joan 
Ribas Prat, pare i fill

Pagament per compra de baietes.

1859 Lluís Dressayre, advocat 
de Barcelona

Jaume Casellas, farmacèutic Calúmnia: ha dit que el va obligar a declarar en fals 
en un judici. L'altre diu que és cert que l'obligava a 
dir que eren certes coses que només n'havia sentit a 
parlar.

1859 Pere Pagès Joan Saleta, forner Pagament deute.

1859 Marià Roca Mitjans Pere Roca Casals S'ha copiat una màquina de pastar pa que va 
inventar i patentar. Vol que la destrueixi.

1859 Maria, muller de Joan 
Ribas

Caterina Camps, muller de 
Pere Camps i llur filla Maria

Quan plegava la roba que tenia estesa a l'altra 
banda del carril li van començar a dir insults: "mala 
sorra, alcabueta, punyetera i puta". Demana que els 
desterrin del poble durant tres anys.

1859 Francesca Rosés, muller 
de Simó Rosés

Joaquima Rosés, sogra S'ha separat del seu marit i vol recuperar el seu 
matalàs i el que tenia a la seva cambra.

1859 Miquel Pujol, negociant 
de Cardona

Martí Marcansús Pagament per la compra d'un mascle. L'altre diu 
que l'animal estava malalt i va morir.

10/5/2024 Pàgina 32 de 88



Demandant DemandatAny Motiu

1859 Silvestre Estaper Antoni Juriol Desnonament.

1859 Antoni Duran Bosch i la 
seva muller Magdalena 

Millet

Josep Isern, Magdalena Truch 
d'Isern, Teresa Isern, 

Adelaida Isern, Marià Truch, 
Mariàngela Truch i Francesca 

Truch

Injúries: la nit del 30 de juliol van dir que ell era un 
cabrón, murri, pillo, estafa i mal home, i ella una 
puta abandonada, filla d'una casa on tots són mala 
gent. Ells diuen que només van dir que 
s'estranyaven molt que ella, sent una filla de casa 
respectable, es fiqués al mig de la concurrència de 
gent que hi havia per fer esquellotada.

1859 Joan Campins, Salvador 
Marons, Antoni Benet i 

altres

Marià Oliver, pilot Pagament del que va guanyar amb el viatge a 
Valparaíso amb el bergantí Pizarro.

1859 Pere Francí Rovira, 
negociant de Barcelona

Josep Vila Torrella Pagament deute.

1859 Miquel Rosés, pagès Josep Figueres Espartero Lliurament de llibres de comptes on diu que va 
comprar ciment romà.

1859 Pere Màrtir Mitjans 
Boquet

Josep Marcansús Desnonament per Nadal.

1859 Miquel Majoral, torner Josep Ballester, fuster Lliurament de fusta de faig, un torn i altres eines.

1859 Carme Vidal, vídua Joan Matas Vol la clau de casa seva ja que ella també hi viu allà i 
vol poder entrar quan vulgui.

1859 Pere Duran Mora Joan Batlle Nomenar un pèrit per veure quines fruites i 
verdures ha plantat a Can Camps.

1859 Antoni Coll Sala Josep Coll Patran Pagament per la feina de col·lector.

1859 Josep Garriga Roca Jaume Antich Puntí Desnonament.

1859 Francesc Torres Antoni Escarpenter i Maria 
Roca

Injúries: diuen que deu diners.

1859 Antoni Fàbregas Bru Renter i Ignasi Culell 
Roca, paletes

Treure terres que ha excavat a casa seva i a la de 
Silvestre Estaper.

1859 Antoni Escarpenter Joan Maristany, cafeter Injúries: va dient que és un pillo, un lladre i un 
estafa.

1859 Matilde Castany, de 
Millet

Margarida Sique, serventa Retornar roba que va deixar a la seva difunta 
germana Rosa.

1859 Ciril Pagès Joan Barbara Pagament per portar el seu fill Josep Barbara en el 
seu vaixell.

1859 Josep Saborit Jaume Fradera, fabricant de 
carros

Pagament per compra d'arbres.

1859 Ramon Llauder, 
hisendat de Mataró

Joan i Maria Mercè, vídua en 
primeres núpcies de Francesc 

Ponsa

Pagament de cens d'una casa a Argentona.

1859 Teresa i Francesc de 
Cabanyes, mare i fill, 
hisendats de Mataró

Joan Barba i la seva muller 
Maria

Pagament de pensions de cens.
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1859 Josep Guardia Pujadas, 
d'Alella

Jaume Fradera, carreter Pagament deute per compra de fusta.

1859 Josep Oller, escrivà de 
Barcelona

Joan Millet, capità de la 
pollacra Lola

Repartiment de beneficis del darrer viatge de la 
pollacra.

1859 Jaume Maristany 
Fornells

Martí Creus, carreter Pagament deute per préstec.

1859 Pere Màrtir Mitjans Joan Feliu, paleta Pagament lloguer.

1859 Josep Esteve Roca, veí 
de Barcelona

Joan Santjoan Pagament de la mota del vaixell pollacra Catalunya.

1859 Anton Matalí, fuster Nicolau Grau, fuster Pagament deute per feina.

1859 Pau Comas, forner de 
Badalona

Joan Saleta, forner Pagament deute per compra de pa.

1859 Martí Rossell, sabater Josep Rossell, patró Desnonament de botiga del carrer del Correo, 15.

1859 Marianna Oliveras, 
muller de Miquel Ange

Antònia Cussó, vídua de 
Ramon Poch

Desnonament.

1860 Antonio Giménez, 
negociant de Sans

Jeroni Millet Torrents, 
mariner

Pagament deute.

1860 Josepa Pons, muller Josep Gorgollon, marit Vol separar-se del seu marit perquè està en estat 
interessant (embarassada) i vol salvar la seva vida 
de la ira incalmable del seu marit. Demana que li 
doni una pensió d'aliments.

1860 Narcís Clavell, 
procurador de Mataró

Marià Roca Mitjans Pagament honoraris com a procurador.

1860 Antoni Alsina Saiol, 
corder

Rafael Pou Rosés Recuperar les robes que va donar a la seva filla 
Teresa per casar-se amb Rafael Pou Rosés, fuster de 
ribera, ja que s'han separat per maltractament 
continu d'ell.

1860 Joan i Teresa Curell, 
consorts

Pere Fontanills, patró Indemnització per defectes a la casa del carrer de 
l'Esperança.

1860 Baltar y Oliveira, 
comerciants de 

Pernambuco

Pau Bosch Soler, pilot Repartiment de la mota del vaixell bergantí Deseo, 
del qual era capità Pau Bosch Soler.

1860 Pau Maristany Oliver, 
pilot

Antoni Alsina Poch, corder Calúmnia: va dient que ell i el seu germà Lluís 
Maristany Oliver l'han enganyat en la compra d'un 
terreny i casa.

1860 Jaume Sala Climent, 
carreter

Ramon Faig Vol recuperar un gos que li ha robat que tenia com 
a vigilant del seu carro davant la casa de Martí 
Marcansús.
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1860 Teresa Alsina, muller Rafael Pou Rosés, marit Maltractament de paraula i d'obra del seu marit 
sense cap motiu. En especial la nit del 18 de 
setembre quan va haver de fugir a casa dels seus 
pares a causa dels ultratges i amenaces de mort. Ell 
la va perseguir però el seu germà Josep Alsina el va 
aturar.

1860 Camil Costa, manyà Antoni Escarpenter, fuster Pagament per feina.

1860 Ramon Coll Patran Maria Maristany, vídua 
d'Alsina

Disputa per una canonada a casa seva.

1860 Salvador Trias, fuster Pau Mitjans Millet Pagament per feina.

1860 Antoni Figueres, 
prevere de Santiga

Josep Figueres Ubach Pagament de pensions de censal.

1860 Eulàlia Rosselló Josep Brusi, rajoler Pagament lloguer.

1860 Esteve Alsina Isern Salvador Bosch Ferrer, 
sabater

Pagament del que va guanyar amb un número de 
loteria que tenien a mitges.

1860 Bernat Prades Joaquima Rosés, vídua Pagament lloguer de la casa del carrer de Sant 
Cristòfor, 20.

1860 Gabriel Fontanills, 
sastre d'Esparreguera

Ferran Flo, carreter Pagament per compra de roba.

1860 Josep Pagès Maristany Teresa Pagès Pagès Repartiment de l'herència del seu germà Francesc. 
Ella s'ha quedat amb tot.

1860 Francesc Viladevall Carme Vidal Pla Pagament lloguer.

1860 Antoni Altimira Mariàngela Mitjans, muller 
de Josep Martí

Agressió contra la seva muller Joana Botey quan 
recollia la parada del mercat de carn de gallina. Li 
va llençar per terra els menuts de gallina i els va 
recollir per llençar-los a la cara.

1860 Junta de la societat de 
Quintes

Francesc Marfà, xocolater Retornar els diners que va rebre com a dipositari de 
la societat.

1860 Jacint Ombravella Joan Casals Coll Pagament per fer ús d'una paret mitgera.

1860 Esperança Font, vídua 
de Malet

Antònia Clota i el seu marit 
Rafael

Elevar parer perquè no es pugui veure la seva 
propietat.

1860 Gaietana Feu Roca Josep Robert, marí Pagament deute.

1860 Josep Cots, advocat de 
Barcelona

Magí Algarcilla Pagament honoraris.

1860 Josep Solà, adroguer de 
Barcelona

Miquel Cruells, forner Pagament per material de la seva botiga.

1860 Rosa Palau, vídua de 
Nicolau Palau

Maria Ramentol, vídua de 
Josep Mateu

Reclamació econòmica per compra de queviures a 
la seva botiga.

1861 Narcís Matas Xapallí Jaume Matas Pagament per carro i cavalleria.

1861 Teresa Alsina Roca, 
muller

Rafael Pou Rosés, marit Pensió d'aliments per poder subsistir. També vol 
que li retorni les seves robes i el llit.
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1861 Maria Oliveras, muller 
de Miquel Auge

Antònia Cuscó, vídua de 
Ramon Poch

Pagament lloguer.

1861 Agustina Gros, de Lloret Simó Lloveras i la seva 
esposa Rosa

Lesions rebudes per Rosa Lloveras.

1861 Josep Guitart Torras Rosa Ubach Torras Pagament per mocadors comprats a la seva botiga.

1861 Josepa Gili Ribafort, de 
Teià

Jaume Casellas Remilans, 
farmacèutic

Pagament per cuidar el seu germà prevere Joaquim 
Casellas mentre estava malalt.

1861 Jaume Duran Pons Salvador Trias, fuster Pagament per cuidar-lo quan estava malalt de 
còlera.

1861 Jaume Casellas 
Remilans, farmacèutic

Pere Llampallas Pagament per compra d'aigua de safrà.

1861 Francesc Bonjoch Gabriel Rodon Pagament per una pipa lliurada al capità Josep 
Costa.

1861 Josep Teixidor Dolors Matas, vídua de Simó 
Moragas

Pagament per compra de garrofes.

1861 Ciril Pagès Joan Barbara Pagament per portar el seu fill Josep Barbara en el 
seu vaixell.

1861 Salvador Trias, fuster Pau Mitjans Millet Pagament per obres a la seva casa.

1861 Andreu Roig Carrau Plàcid Cebrià Puig Pagament per compra de farina.

1861 Domènec Bori, Josep 
Coll Patran, Plàcid 

Cebrià i Josep Tubau

Joan Pagès Bosch, Marià 
Torres i Joan Maresma

Indemnització per haver tret el vigilant de consums.

1861 Sebastià Mirambell Josep Ballester Desocupar terra.

1861 Josep Ferran, manyà de 
Sant Martí de Provençals

Marià Roca Mitjans Pagament per compra de dues màquines de fuster.

1861 Josep Pagès Orta Antonio Gutierrez Garcia Pagament per compra de pa.

1861 Francesc Martí Iglesias, 
ferrer

Pere Llampallas, calesser Pagament per arreglar un òmnibus.

1861 Josep Canudas Horta, 
Pere Sunyol, Jaume 

Pagès i Salvador Bosch

Pere Sust, Antoni Alsina, Pau 
Jubany, Camil Costa, Ignasi 

Colell i Josep Soler

Rendició de comptes de la societat de quintes.

1861 Pere Sust, Camil Costa, 
Costa Jubany i Antoni 

Alsina Poch

Ignasi Colell Roca Pagament d'un rebut de la societat de quintes.

1861 Teresa Vidal i la seva 
filla Teresa Rossell Vidal

Josep Rossell, fill Vol que les mantingui amb una pensió d'aliments i 
habitació tal com va deixar dit el pare en el 
testament.

1861 Domènec Bori Pere Sust Mir, Ignasi Colell 
Roca, Antoni Alsina Poch, 
Josep Soler i Pau Juvany

Pagament d'un rebut de la societat de quintes.

1861 Domènec Bori Pau Juvany Pagament d'un rebut de la societat de quintes.
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1861 Josep Rossell Teresa Vidal i la seva filla 
Teresa Rossell Vidal

Vol que la seva mare i germana treballin a la casa o 
que se'n vagin. No ajuden a l'hora de dinar.

1861 Fèlix Torrents, 
segrestador dels béns 

de Josep Camps

Joan Batlle Desnonament.

1861 Adeilada Maristany Pere i Josep Ballester, pare i 
fill

Treure fustes del seu terreny.

1861 Domènec Bori Ignasi Colell Roca Pagament d'un rebut de la societat de quintes.

1861 Josep Codina Bonet Pere Pagès Maristany Pagament deute.

1861 Josep Mogas Jaume Matas Pagament per carro i cavalleria.

1861 Adelaida Isern Martí Josep Isern Martí Pagament de pensió d'aliments tal com va disposar 
llur mare en el seu testament.

1861 Esperança Font de Malet Josep Vila Torrella Pagament lloguer.

1861 Agustina Parés, muller 
de Josep Sensat

Josep Parés Sampera Reclamació herència del seu pare Josep Parés Coll.

1861 Joan Faura, cirurgià 
d'Alella

Antònia Maristany Mitjans Pagament per feines de medicina i cirurgia.

1861 Mateu Cruells, sastre Ramon Valero Bernal Pagament per compra de material de la seva botiga.

1861 Cebrià Cussó Nicolau Grau Pagament per compra de fusta.

1862 Josep Dotras, 
comerciant de Barcelona

Marià Roca Mitjans Pagament per compra de fusta.

1862 Jaume Gibert, 
d'Hostafrancs

Pere Llampallas Pagament deute.

1862 Joan Curell i Teresa 
Curell Bertran

Esperança Malet Font i Josep 
Regés Galceran

Pagament per construcció de paret mitgera al 
carrer de l'Esperança, 9.

1862 Narcís Gual, de Mataró Isidre Canadell Pagament per una pipa comprada a can Portell, 
d'Argentona.

1862 Josep Sala Joan Juli, pintor Desnonament.

1862 Josep Mora Masseret?, 
ferrer

Josep Boet Pagament per obres fetes al llaüt que va del 
Masnou a Barcelona.

1862 Josep Ballester, fuster Pere Fontanills Pagament per obres a casa.

1862 Cristòfor Fradera Jaume Canals Pagament per construir un carro.

1862 Víctor Canet, moliner Pere Llampallas Pagament per compra.

1862 Mateu Cruells, sastre Ramon Valero Bernal Pagament per feina de sastre.

1862 Josep Bertran Ramentol Antoni Millau Desnonament.

1862 Miquel Segur, de 
Barcelona

Isidre Canadell Pagament per compra de pipes.

1862 Marià Ullastre Nicolau Grau, ebenista Pagament per compra de fusta.
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1862 Margarida Ribas Parés Francesc Parés Martí Pagament lloguer.

1862 Pere Fontanills, mariner Josep Regés Galceran Pagament per construcció de paret mitgera al 
carrer de l'Esperança.

1862 Teresa Font Bruguera, 
vídua de Llorenç Font

Pau Pons, taverner Pagament per compra de taronges del seu hort.

1862 Bernat Prades Andreu Bosch Pagament lloguer.

1862 Manuel Montmany, de 
Sant Andreu de la Barca

Isidre Canadell Pagament per compra de vi.

1862 Joan Alsina Corbella Genís Oliveras Pertegàs, 
cuber

Vol que arregli el terra del pis que ocupava.

1862 Antoni Matalí, fuster Dionísia Pagès Iglesias Pagament per feines de fusteria.

1862 Miquel Famadas Gil Rementol Pagament lloguer.

1862 Joan Vidal Anton Matalí, fuster Pagament per ajustar garbells.

1862 Andelino Estaper, 
revenedor de Mataró

Isidre Canadell, hostaler Pagament per compra de vi.

1862 Cebrià Cussó Nicolau Grau Pagament per compra de fusta.

1862 Miquel Barbara Pau Pons, taverner Pagament per compra de vi.

1863 Salvi Puig del Mas, de 
Tordera

Jaume Matas Pagament per compra de carbó.

1863 Magdalena Panyell de 
Coll, Rosa Castany de 

Rodon, Matilde Castany 
de Millet i Caterina 

Castany de Coll

Llorenç Castany Panyell Lliurement de part dels fruits d'una terra i del preu 
de venda.

1863 Josep Padró, de Sans Josep Pera i Maria Rosés Pagament per compra d'oli.

1863 Silvestre Estaper Josep Giralt Font Pagament lloguer.

1863 Feliu Torrents, 
segrestador dels béns 

de Josep Camps 
Muntanyola

Isidre Canadell Pagament lloguer.

1863 Joan Maristany, 
arrendatari de consums

Vicenç Gordi, taverner Pagament d'una multa de consums.

1863 Joan Maristany, 
arrendatari de consums

Jaume Matas Xapallí Pagament d'una multa de consums.

1863 Joan Riera Serra, 
d'Arenys de Munt

Pau Pons Pagament per compra de carbó.

1863 Francesc Puig Colom, 
del Bruc

Joan Palau Pagament deute per préstec.

10/5/2024 Pàgina 38 de 88



Demandant DemandatAny Motiu

1863 Jaume Roca Santjoan, fill Pau Roca Estol, pare Vol que li doni la clau de la casa del carrer de la 
Ginesta, 82, que era de la seva mare Eulàlia 
Santjoan.

1863 Josep Creus Jaume Creus Pagament de drets per una finca.

1863 Francesc Rosés, carreter 
de Sans

Bonaventura Alsina Oms, 
paleta

Pagament del seu sou.

1863 Francesc Mora, de 
Mataró

Salvador Sunyol Pagament per compra de farina.

1863 Bernat Prades Andreu Bosch Pagament lloguer.

1863 Pau Botey, de Teià Teresa Floriach Mitjans Pagament deute.

1863 Joan Fontcoberta, de 
Premia de Dalt

Pau Pons Casals Pagament per quatre odres de vi.

1863 Francesc Respall Francesc Gorgollon Pagament lloguer i desnonament.

1863 Gabriel Pagès Pau Poch Pagament interessos de vaixell.

1863 Vicenç Duran, manyà Pau Pons, taverner Pagament pel seu ofici.

1863 Teresa Mora, muller de 
Josep Bertran

Madalena Truch d'Isern 
(Iserrena)

Vol que condueixi les aigües pluvials que van a 
parar a casa seva.

1863 Gaietà Bertran Anna Bertran, muller 
d'Antoni Santjoan

Pagament lloguer.

1863 Josep Rossell, patró veí 
de Gràcia

Teresa Rossell Vol que se'n vagi a viure amb ell deixant lliure la 
casa del carrer del Correu, 21.

1863 Isidre Curell Joan Oliver Truch Vol que paredi una finestra que dona al seu terreny.

1863 Francesc Riera Genís Oliveras Pertegàs Pagament per compra de fusta.

1863 Francesc Respall Joaquim Floriach Pagament lloguer i indemnització per haver deixat 
la casa en mal estat, bruta i malbaratada.

1863 Josep Torras Sellés, de 
Caldes de Montbui

Àngel Riera Retorn de la clau del molí de Caldes de Montbui i 
del cavall que ha pres.

1863 Pere Màrtri Mitjans Sebastià Casanovas Pagament per l'arrendament de la sínia i casa de 
camp que té i retorn dels mobles que li va deixar.

1863 Josep Antich Pere Llampallas Pagament del preu de venda de dues peces de 
terres, una anomenada Albes d'en Sors i l'altra 
Espaseta.

1863 Pere Pagès Maristany Joan Saleta, forner Pagament per compra de farina.

1863 Gaietà Bertran Joan Ribas Prat Vol poder entrar a la mina d'aigua que passa pel seu 
hort.

1863 Francesc Casals Pagès Jerònima Millet, vídua Vol que arrenqui una figuera que té plantada al 
costat de la seva propietat perquè les seves arrels 
fan malbé la claveguera.

1863 Francesc Respall Xauxas Francesc Gorgollon Ferrer Pagament lloguer.
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1863 Josep Alsina Alsina, fill Eulàlia Alsina Alsina, mare Pagament del llegat fet pel seu difunt pare Jaume 
Alsina Botinas.

1863 Francesc Mora, de 
Mataró

Plàcid Cebrià Puig, forner Pagament per compra de farina.

1863 Miquel Barbara, 
taverner de Mataró

Pau Pons, taverner Pagament per compra de vi.

1863 Josep Llinés, rajoler 
d'Alella

Josep Regés Galceran Rendició de comptes per embargament.

1863 Francesc Maristany 
Ramentol

Josepa Comellas Prats Pagament lloguer.

1863 Joan Oliver Llimona Paula Fortís, muller d'Antoni 
Fontanills

Pagament per préstec per a la seva subsistència.

1863 Josep Llinés, rajoler 
d'Alella

Josep Regés Galceran Indemnització per agafar raïm de la peça de terra 
situada al lloc anomenat Hoguera, a Tiana.

1863 Josep Casanovas, 
d'Argentona

Pere Màrtir Mitjans, de can 
Gaio

Agressió amb pals pel seu masover per una disputa 
per un meló. També li va dir lladre.

1864 Pere Malleu, negociant 
d'Argelaguer

Pere Morral i Joan Palau Pagament per compra de carbó.

1864 Rosa Millet Estaper Domènec Collet Cavaller Pagament lloguer.

1864 Pere Canet Maria Genover Pagament deute.

1864 Pere Maristany Matas Marià Serra Fontanet Pagament lloguer.

1864 Mateu Bover, de 
Barcelona

Francesc Valentí i la seva 
muller Manuela

Pagament deute.

1864 Esperança Font de Malet Jaume Alsina Maristany Pagament pensions per terra.

1864 Carme i Francesca 
Bertran

Antònia Valentí de Bertran Repartiment dels béns del difunt Pere Bertran, 
marit d'Antònia i germà de les demandants.

1864 Esperança Font de Malet Josep Figueras Ubach Desnonament de botiga i habitació.

1864 Teresa Prat, d'Òrrius Dolors Font Andreu Retorn d'una peça d'or que li va caure de la butxaca.

1864 Anna Arenas Bruy, 
d'Alella

Maria Rosa Reverter LI va canviar unes monedes quan eren al mercat i 
no li va donar el canvi.

1864 Josepa Coll Oliver, 
muller de Felicià

Manuel Verdaguer Bosch Pagament lloguer.

1864 Jacint Marquet, 
comerciant de Barcelona

Pere Morral i Joan Palau Pagament per compra de carbó.

1864 Josep, Pau, Teresa i 
Josepa Duran Esquerrà

Pere Morral, forner Pagament de censos per dues cases als carrers del 
Pou i Ravalet. Son hereus de Gertrudis Vallmajor, de 
Duran.

1864 Joan Pau Garí, de 
Mataró

Pere Morral, forner Pagament deute.

10/5/2024 Pàgina 40 de 88



Demandant DemandatAny Motiu

1864 Isidre Maristany Isern Gerard Maristany Bosch Paredar una finestra que dona al seu terreny, al 
carrer de Sant Francesc, 16.

1864 Jaume Creus Gregori Joan Sunyol Buixareu Pagament de pensions de cens.

1864 Josepa Barallat 
Maristany

Felicià Isern Bertran Pagament lloguer.

1864 Miquel Pagès, de 
Barcelona

Bernarda Gordí, vídua Pagament lloguer.

1864 Salvador Millàs, de 
Santa Coloma de Farners

Pau Pons, àlies del Vi Pagament per compra de carbó.

1864 Joan Batllori, hisendat 
de Vilassar de Mar

Francesc Sala Barbara Pagament per compra d'arbres.

1864 Esperança Font de Malet Jaume Alsina Maristany Pagament de pensions de cens per una casa.

1864 Adelaida Maristany Poll, 
muller de Sebastià 

Mirambell

Pere i Josep Ballester, pare i 
fill

Fitació del pati davanter.

1864 Josep Torrents, pagès de 
Sant Esteve Sesrovires

Martí Marcansús, àlies Felisó Pagament per compra de vi.

1864 Josep Coll Patran Esteve Rovira Peris Pagament deute per compra a botiga.

1864 Miquel Llistosella 
Reixach, hisendat de 

Girona

Pere Morral i Joan Palau Pagament per carbó de sureda.

1864 Agustina Parés, muller 
de Josep Sensat

Josep Parés Repartiment dels béns de Josep Parés Coll.

1864 Juan Jose Fore, gitano Martí Duran Duran, carreter Atropallament d'un nen amb el seu carro.

1865 Josep Roldós Campins, 
paleta de Cabrils

Pau Amat Gel Pagament per obres a l'escola i habitació del mestre 
del poble de Cabrils.

1865 Vicenç Mogas, fuster de 
Barcelona

Pere Morral Pagament per feina de fusteria.

1865 Miquel Riera, cuber 
d'Arenys de Munt

Pere Morral Pagament per compra de carbó.

1865 Josep Isern Martí Adelaida Isern Martí, muller 
de Jaume Rebull

Desnonament. Ella diu que no deixarà la casa 
perquè li pertany per legítima materna per herència 
de llur mare Teresa Martí.

1865 Francesc Homs Rufina Homs Vol que li doni les escriptures de la casa que ha 
rebut en herència.

1865 Francesc Serrat, ferrer Francesc Ferreras Mont-ras Pagament per la seva feina a la farga.

1865 Joan Faura, cirurgià 
d'Alella

Jaume Pagès Bosch Pagament per la seva feina.

1865 Adelaida Maristany, 
muller de Sebastià 

Mirambell

Josep Ballester Pagament cost de judici de pau de l'any passat.
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1865 Sebastià Malet Plàcid Cebrià Pagament per compra de bacallà.

1865 Josepa Vilà, vídua de 
Vilassar de Dalt

Pau Amat Gel Pagament per obres de rajoleria al seu forn.

1865 Jaume Riba, pagès de 
Gelida

Jaume Matas, taverner Pagament per compra de vi.

1865 Josep Rifà, cuber 
d'Arenys de Munt

Pau Pons Casals Pagament per compra de pipes.

1865 Hilari Casabosch, 
propietari de Sant Hilari 

Sacalm

Antoni Antich Pagament per compra de fustes de castany per a 
pipes.

1865 Miquel Raimat, 
secretari de Tiana

Pau Pons, àlies del Vi Pagament per confecció d'uns plànols.

1866 Salvador Bosch Millet Joan Sunyol Desnonament.

1866 Domènec Corominas 
Salgot, Salvador 

Farreras Català, Joan 
Casanovas Bosch, Joan 
Puig Carrau, Josep Mir 
Sust i Josep Casanovas 

Boratau

Joaquim i Agustí Oliveras, 
minaires

Facultat de minar i cercar aigua a la mina que tenen 
des de la terra de Bartomeu Dalmau, de Cabrils, a 
Can Roldós, a Vilassar de Dalt.

1866 Pere Grau Maristany Rosa Casals, vídua Pagament lloguer.

1866 Eulàlia Marcet, vídua de 
Salvador Sensat

Josep Sensat, Margarida 
Millet Torrents, vídua de 
Josep Sensat, i Agustina 

Parés, muller de Josep Sensat

Repartiment dels interessos que tenia Salvador 
Sensat Millet a la societat Sensat Hermanos.

1866 Miquel Garriga Roca Josepa Comellas Pagament lloguer.

1866 Magí Algarcilla 
Demestres, hisendat de 

Barcelona

Manuel Truch Pagament de pensions d'un censal atorgat per 
Gerard Truch a favor del seu antecessor Pere 
Anglada l'any 1672. Ell diu que els seus pares i avis 
mai no van pagar aquesta pensió.

1866 Magí Algarcilla 
Demestres, hisendat de 

Barcelona

Manuel Truch Vol que netegi la seva mina d'aigua que es troba a 
prop del torrent d'Ase. Li pertany com a hereu de ca 
n'Anglada.

1866 Cristina Rosés, muller Joan Sunyol Buixareu, marit Vol que l'autoritzin per viure separada del seu marit 
pel maltractaments i sevícies que li ha donat i li 
dona amb la seva vida i comportament llicenciós. 
També ha malgastat els seus béns i els dels seus 
fills. Demana, també, que li consignin una pensió 
per poder viure. Ell s'hi oposa i vol continuar vivint 
amb ella.
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1866 Propietaris de les mines 
d'aigua de can Roca de 
Baix, Riera de Cals o de 
Fitor i de la riera de la 

Ganga, a la Bisbal 
d'Empordà

Agustí Oliveras, minaire Netejar i reparar mina d'aigua al carrer de Valls de 
Colomer.

1866 Jaume Antich, fill Raimunda Antich, mare Vol que la seva mare vingui a viure amb ell perquè 
la pugui mantenir tal com va dictar el seu pare 
Antoni Antich en el seu testament.

1866 Clara Oliver i Rosa 
Matas Oliver, mare i filla

Josep Bosch Pagament de deute al difunt Francesc Oliver.

1866 Dolors Solà, serventa Josepa Bertran de Colomer Pagament del seu sou de serventa.

1866 Jaume Serra, cuber de 
Sant Martí de Provençals

Pau Pons Pagament per compra de pipes.

1866 Francesc Brugera 
Rossell, de Llinars del 

Vallès

Josep Mogas Pagament deute.

1866 Pau Codina Morera Bonaventura Alsina Oms i 
Rosa Rosés Serra

Lliurament d'una ploma d'aigua comprada.

1866 Pere Maristany Elias Antònia Oliver Vol que arrenqui arbres i canyes que té tocant a 
casa seva.

1866 Salvador Auladell, 
manyà

Pau Bosch Soler, pilot Pagament per la seva feina.

1866 Josep Vinyoles i Jaume 
Serra, de Sant Martí de 

Provençals

Pau Pons Pagament per compra de pipes portugueses i 
catalanes.

1866 Agnès Bertran de Curell Joan Santjoan Pagament per paret mitgera entre les seves cases.

1867 Joan Grífol Abril Genís Riera Tendra? Lesions. Quan va anar a la quadra de Manuel Alsina 
Rosés jugant amb els seus amics Josep Vendrell 
Bosch i Francesc Ferran Bretau el van pegar amb 
unes xurriaques.

1867 Gumersinda Pla de Sala Francesca Maristany de 
Gibernau

Desnonament.

1867 Gumersinda Pla de Sala Pere Duran Fàbregas Desnonament.

1867 Dionís Bordoy, ferrer Josep Escuder, tartaner Pagament per la seva feina de ferrar cavalleries.

1867 Joan Mir, comerciant de 
Tordera

Isidre Pons Pagament per un casc de sardina.

1867 Teresa Fluviach, de 
Barceloneta

Joan Barrera Pagament lloguer.

1867 Ramon Bosch Julià, 
propietari de Barcelona

Pere Morral Pagament per préstec a Bernabé Verdaguer.
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1867 Francesc Serra 
Casademunt, de Mataró

Antoni Carpenter, 
constructor de bucs

Pagament per fustes comprades.

1867 Pere Màrtir Mitjans Jaume Duran Ramentol Pagament lloguer.

1867 Ramon Coll Patran Salvador Coll Dominic Vol el domini exclusiu sobre la mina d'aigua que 
passa pel seu terreny.

1867 Bonaventura Alsina, 
Josep Canudas i Ignasi 

Collell, paletes

Tomàs Riera i Manuela Vilà 
de Font

Pagament per construcció d'una vorera.

1867 Ramon Coll Patran Francesc d'Assís Estaper Tancar entrada a la mina d'aigua que passa pel seu 
pati.

1867 Ramon Coll Patran Joan Rosés, Josep Creus, Pere 
Colomer, Josep Fàbregas i 

Teresa Riera, vídua de 
Bonaventura Rosés

Vol que no agafin aigua de la mina d'aigua que fou 
de Pau Garriga al carrer de la Caterra.

1867 Jaume Aleu, paleta de 
Barcelona

Fernanda Lloberas Comulada Desnonament.

1867 Miquel Garriga Roca Salvador Coll Dominic Disputa per obertures a una mina d'aigua.

1867 Bonaventura Alsina, 
Josep Canudas i Ignasi 

Collell, paletes

Domènec Bori, adroguer Pagament per construcció d'una vorera.

1867 Bonaventura Alsina, 
Josep Canudas i Ignasi 

Collell, paletes

Salvador Martí Pagament per construcció d'una vorera.

1867 Bonaventura Alsina, 
Josep Canudas i Ignasi 

Collell, paletes

Francesca Maristany d'Oliver Pagament per construcció d'una vorera.

1867 Bonaventura Alsina, 
Josep Canudas i Ignasi 

Collell, paletes

Antoni Bertran Pagament per construcció d'una vorera.

1868 Josep Canudas Horta Joan Vilà Mont-ras Pagament per construcció d'una vorera.

1868 Joan Romans, mestre de 
Barcelona

Gabriel Colominas, mestre 
del Masnou

Pagament deute.

1868 Joan Soler, veí de 
Barcelona

Lluís Maristany Oliver Pagament d'un rebut de mota del buc Reforma, del 
seu difunt germà Pau Maristany.

1868 Esperança Font, vídua 
de Gaspar Malet, i 

Ramon Maria Malet 
Font, fill

Sebastià Mirambell Pagament pel domini directe de la casa del carrer 
del Correu, 4.

1868 Maria Rosa Alsina de 
Molins

Teresa Alsina de Pagès Vol viure a la casa on viu la demanada ja que ella 
també hi té dret.

1868 Miquel Garriga Roca, 
arquitecte

Josep Garriga Roca, mestre Repartiment de l'herència de llur pare (eines de 
paleta que tenia i una ploma d'aigua).

10/5/2024 Pàgina 44 de 88



Demandant DemandatAny Motiu

1868 Magí Algarcilla Tomàs Fàbregas Pagament de la fadiga pel domini directe d'una 
terra que ha comprat.

1868 Josep Maristany Feu, 
cafeter

Jaume Solench Saró Indemnització per trencar una taula de marbre del 
seu cafè.

1868 Lluís Maristany Oliver Josep Canudas Horta Pagament per paret mitgera.

1868 Carme Sunyol de 
Maristany

Lluís Maristany Oliver Pagament per paret mitgera.

1868 Mateu Gorgollon Francesc Casals Barba Pagament per paret mitgera a l'eixida de les cases.

1868 Teresa Borrell de Morral Francesc Brun Pagament lloguer.

1868 Paula Ribas, muller Pere Maristany Constantí, 
marit

Demana el divorci (quo ad thorum et habitationem) 
per continus insults, amenaces i abusos que li 
infereix fins al punt de no guardar la menor 
consideració davant dels fills ni respectar l'estat 
interessant en què es troba (embaràs). Fins i tot l'ha 
arribat a expulsar de casa amb els seus dos fills. Ell 
diu que tot és fals, i que va ser ella qui se'n va anar 
de casa a viure amb el seu germà a Barcelona, i 
s'oposa al divorci.

1868 Josep Reixach, 
negociant de Celrà

Gabriel Bonàs, boter Pagament per compra de fusta.

1868 Antoni Pagès, mariner, i 
Bonaventura Pla, fuster 

de ribera

Josep Pagès Pla Pagament per obres a la seva casa.

1868 Josep Canudas Horta, 
mestre d'obres

Joan Vilà Mont-ras Pagament per obres a la seva casa.

1868 Magí Algarcilla Llorenç Castany Panyell i 
Teresa Fàbregas

Pagament de la fadiga pel domini directe d'una 
terra que ha comprat afrontant amb el torrent 
d'Ase. Ell és successor de Mateu Anglada Torrents.

1868 Pere Cavall, fabricant de 
cèrcols de Santa Coloma 

de Farners

Genís Oliveras Partegàs, 
boter

Pagament per compra de cèrcols.

1868 Francesc Respall Gil Ramentol Pagament per arrendament de la parada que té al 
mercat.

1868 Domènec Planas, 
carreter de Pineda

Martí Marcansús Pagament del seu sou com a conductor de carro.

1868 Pere Sust, calafat Àngel Riera Pagament lloguer.

1868 Joan Maristany Sala Plàcid Cebrià Pagament per espècies de consum.

1868 Josep Mogas Joan Trias Pagament per compra de pipes.

1868 Ajuntament del Masnou Josep Tubau Abril, semoler Injúries contra l'Ajuntament. Va dir que 
l'Ajuntament del Masnou seria bo per repartir 
merda. En concret ho va dir a la comissió de 
repartiments.
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1869 Esperança Font de Malet Josep Ferrer, pintor Pagament lloguer.

1869 Bonaventura Camps, 
llauner de Centelles

Joan Homs Pagament deute.

1869 Francesc Bonjoch Soler, 
boter de Sant Martí de 

Provençals

Pau Pons Casals Pagament per compra de vi i mongetes.

1869 Jaume Estaper Pi Josep Pérez Guardiola Desnonament.

1869 Paula Ribas, muller Pere Maristany Constantí, 
marit

Demana una pensió d'aliments per subsistir ella i els 
seus tres fills. Ell diu que està malalt, no treballa i no 
pot pagar.

1869 Celoni Vendrell, ferrer Magí Parareda Pagament deute.

1869 Salvador Urpina, 
propietari de Mataró

Jaume Casals Pagament lloguer.

1869 Joan Batllori, hisendat 
de Vilassar de Mar

Antoni Pons Pagament lloguer.

1869 Josep Ballester Duran, 
fuster

Sebastià Mirambell i 
Adelaida Maristany Poll, 

consorts

Disputa per la vorera. Inclou conveni.

1869 Marià Ingresa, en nom 
de la societat Solernou, 

Ingresa y Cia

Mercè Artigas d'Espinal i 
Ricard Serra

Pagament per articles d'ebenisteria comprats a la 
seva botiga.

1869 Francesca Rosés de 
Millet

Antoni Ubach Torras Desnonament.

1869 Francesca Roger de 
Rodríguez

Carles Pla Llorens Desnonament.

1869 Eulàlia Maristany de 
Gorgollon

Josepa Prats de Comellas Desnonament.

1869 Francesc d'Assís Parés 
Martí, de Barcelona

Josep Parés Martí Repartiment herència de llurs pares.

1869 Antonina Monteys, 
vídua de Fabra

Pere Roca, àlies Cabeça Pagament de pensió de cens consistent en gallines 
per la casa de Mata i Alós.

1869 Magí Algarcilla 
Demestres, hisendat de 

Barcelona

Tomàs Maristany Pagament de pensió de cens per terra establerta 
per Mateu Anglada a Francesc Torras l'any 1800.

1869 Joan Maristany Sala Plàcid Cebrià Pagament deute.

1869 Valentí Comellas Joaquim i Agustí Oliveras, 
pare i fill

Lliurament de les plomes d'aigua que van comprar.

1869 Josepa Mitjans Martí, 
muller de Salvador Sust

Josep Parés Martí Repartiment herència de la seva mare Teresa Martí 
de Mitjans i de la seva tia Rosa Martí de Maristany.

1869 Joan Mestre Ravell Antoni Duran Pagament deute per trasllat de casa.
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1869 Pau Estaper Maristany Josep Coll Patran i el seu 
pare Salvador Coll Dominic

Restitució dels diners pagats per comprar unes 
plomes d'aigua.

1870 Pere Maristany 
Fontanills

Esteve Pons Pagament per cens.

1870 Ramon Miquel, 
comerciant de Sant 
Martí Sesgueioles

Magí Paradera Pagament per compra de bacallà i arròs.

1870 Cebrià Torrents, 
adroguer de Badalona

Josep Ferrer, pintor Pagament deute per compra.

1870 Esperança Font, vídua 
de Malet

Josep Ferrer, pintor Pagament lloguer.

1870 Agustí Agulló, confiter Josep Ferrer, pintor Pagament per estris de pintura.

1870 Salvador Grané Carbí, 
fabricant de totxos

Bonaventura Alsina Homs, 
paleta

Pagament per material d'obres.

1870 Sebastià Mirambell Josep Ballester Incompliment de conveni d'obres.

1870 Bartomeu Palmer, 
fuster de la Barceloneta

Esteve Ramon Matas, cafeter Repartiment de la mota del vaixell pailebot 
Gaditano.

1870 Rosa Truch de Millet Jaume Deu Ribet, empleat 
del ferrocarril

Pagament lloguer.

1870 Josep Pregona i 
Filomena Pregona, pare 

i filla

Joan Baptista Serra Gual, 
sabater

Pagament deute per feina de rivetejar sabates.

1870 Manuela Maimó Rosa Jo de Freixas Agressió. Li va dir que era mala dona.

1870 Joan Pagès Bosch Josep Casals Isern Pagament lloguer.

1870 Manuela Maimó 
Manyosa

Rosa Jo de Freixas Agressió amb una paleta quan es banyava al mar a 
l'Ocata.

1871 Francesc Parés Martí Josep Parés Martí Disputa per herència dels pares.

1871 Francesc Raspall Xauxes Miquel Ballester Pagament lloguer.

1871 Paula Batlle Elies Pere Llampallas Pagament deute per préstec.

1871 Irene Millet de Rosés Jaume Creus Tancar finestres que donen a la seva propietat.

1871 Pere Pons Maristany Antoni Ribas Sagarra Repartiment de guanys del viatge del buc Cecilia.

1871 Joan Vallescà, 
magatzemista de marbre

Micaela Valdivia, muller 
d'Angel Baratta, marbrista, i 

Pau Estaper, fabricant de 
veles

Pagament de la factura del marbre del panteó que 
Faust Baratta ha construït per Pau Estaper al 
cementiri del Masnou.

1871 Gabriel, Elvira, Consol i 
Marianna Sanjuan 
Ramentol, germans

Carme Isern Fontanills i el 
seu fill Paulí Sanjuan Isern 

(Iseren)

Disputa per herència de la seva mare Maria 
Ramentol de Sanjuan.

1871 Joan Millet Millet, pilot Matilde Castany, vídua de 
Gabriel Millet

Desnonament de la casa.
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1871 Joan Vallescà, marbrista Faust Baratta, escultor Pagament de la factura del marbre del panteó que 
Faust Baratta ha construït per Pau Estaper al 
cementiri del Masnou.

1871 Ramon Fàbregas, sabater Joan Serra Gual Reclamació econòmica per la seva feina.

1871 Cebrià Torrens Josep Ferrer Reclamació econòmica per compra de productes 
d'adrogueria a la seva botiga.

1871 Tomàs Marí Dionís Bordoy Reclamació econòmica per compra de claus.

1871 Llorens, hermanos Josep Ferrer Reclamació econòmica

1871 Llorens, hermanos Josep Ferrer Reclamació econòmica

1871 Josep Vidal Mitjans August Gibernau Maristany Reclamació econòmica per lloguer de la casa.

1871 Bonaventura Alsina 
Torres

Salvador Colomer Reclamació econòmica per lloguer de la casa.

1872 Anna Maristany 
Hombravella, Teresa 

Maristany Maristany i 
Francesca Maristany 

Pagès

Jacint i Isidre Maristany 
Hombravella, germans

No volen que sigui declarat testament sacramental 
el que suposen que va disposar Joan Maristany 
Hombravella abans de morir.

1872 Tomàs Isern Martí Pau Pons Casals Pagament deute.

1872 Francesc Oliver Alsina Pau Pons Casals Insults: li va dir cochino i bruto, i que no té honra ni 
vergonya.

1872 Lluís Maristany Oliver Francesc Casals Oliver Vol que deixi de llançar aigua que va a parar a casa 
seva.

1872 Vicenç Grau, comerciant 
de Barcelona

Jaume Sensat, capità de la 
corbeta Celestina

Pagament de venda de caixes d'oli d'oliva.

1872 Josepa Martí, vídua de 
Canellas

Salvi Martí Canellas, 
comerciant

Pagament del seu sou com a serventa a la casa del 
prevere Josep Canellas durant 13 anys. Salvi Martí 
és hereu del prevere.

1872 Miquel Garriga Roca Antoni Font Mercé, alcalde Pagament de l'arrendament del tercer pis de la casa 
del carrer de Sant Cristòfor, 4.

1872 Francesc Moret Crouzet, 
propietari de Mataró

Vicenç Ponsa, taverner Pagament deute.

1872 Miquel Rosés Puig Josep Millet Pagès i Josep 
Estaper Pagès

Pagament per la seva feina muntant l'envelat de la 
Festa Major.

1872 Gabriel Rodon Duran Matilde Castany, vídua de 
Millet

Aturar la construcció d'un pou al costat de casa 
seva a l'eixample de la vila.

1872 Salvador Bosch Millet, 
sabater

Joan Curell i la seva muller 
Teresa Bertran

Reclamació econòmica per la seva feina.

1872 Teresa Bertran Curell Josep Alsina Isern Reclamació econòmica per pagament d'un cens 
sobre la casa.
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1872 Jeroni Ginestí i Llorenç 
Galvany, de Vilanova de 

la Roca

Francesc Matas Reclamació econòmica per compra de llenya.

1872 Francesca Ravés, de 
Truch

Joan Truch Isern i Antònia 
Horta, sogres

Vol viure separada d'ells. Fa inventari de béns que 
s'emporta.

1873 Mateu Duran, Miquel 
Vilà Andinyach i Miquel 

Rosés Puig

Josep Regàs, Salvador Grané, 
Josep Pere i Josep Vives

Volen celebrar una junta extraordinària de la 
societat de Quintes. Els altres diuen que no es pot 
perquè el secretari està malalt.

1873 Jaume Isern Pagès Josep i Salvador Coll, fill i 
pare

Pagament deute.

1873 Pere Màrtir Riera Saurí, 
pare, baster

Salvador Riera Calvet, fill, 
baster

Vol que el seu fill se'n vagi de casa i no hi torni mai 
més perquè no ha complert els pactes d'un conveni 
que van signar.

1873 Francesc Arimon Monnà 
i la seva muller Rita 

Gener Santpere

Miquel Curell Sala, fuster de 
ribera

Desocupar terreny situat al torrent d'Umbert, entre 
el camí Ral i el ferrocarril perquè no hi té cap dret. 
Hi té embarcacions.

1873 Antoni Font Mercé, 
farmacèutic

Jaume Genís, Antoni Castellà, 
Beneta Vidal de Robert i 

Dolors Alsina

Injúries i calúmnies en una instància adreçada a la 
Diputació demanant la revocació d'un acord de 
l'Ajuntament sobre alineació del carrer d'Adra.

1873 Pau Bonastre Sanjuan, 
mariner de Badalona

Gregori Bertran, Joan Noms i 
Jaume Oliver, de Seguros 

mutuos de capitanes 
mareantes del Masnou

Indemnització pel naufragi de la seva pollacra 
goleta Favorita.

1873 Josepa Ros, vídua de 
Tomàs Presas, de Sant 

Pool de Mar

Jaume Ros Reclamació de béns. Demana que li retorni la seva 
màquina de premsar raïm.

1873 Andreu Palau 
Sanvicens, paleta

Francesc Vidal Barba Reclamació econòmica per obres de construcció 
d'una vorera.

1873 Jacint Rosés Mitjans Josep Regàs, president de la 
societat de Socors Mutus

Reclamació econòmica de pagament per deslliurar-
se del servei militar.

1873 Joan Palau Cardó, 
teixidor de Queixans

Ramon Miralles Giró, de 
Badalona

Agressió amb bufetada i li va dir covard.

1874 Maria Sánchez de 
Quirós Hinojosa, Pablo i 
Andrés Parladé Sánchez, 

vídua i fills, de la 
companyia Pablo 

Parladé, de Màlaga

Pere Fàbregas Rosés, mariner Rendició de comptes del viatge amb la pollacra Ana 
Cristina.

1874 Maria Sánchez de 
Quirós Hinojosa, Pablo i 
Andrés Parladé Sánchez, 

vídua i fills, de la 
companyia Pablo 

Parladé, de Màlaga

Jaume Pla Fornells, mariner Rendició de comptes del viatge amb la pollacra 
goleta Joven Elisa.
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1874 Mori White y compañía Antoni Pagès Maristany Rendició de comptes del viatge amb el bergantí 
Monarca.

1874 Pau Isern Garcia Pau Pons Casals Signatura d'una carta de pagament.

1874 Alejandro Barba 
Rayodel, comerciant de 

Màlaga

Elionor Millet, mariner Rendició de comptes del viatge amb la pollacra 
Floresta.

1874 Maria Sánchez de 
Quirós Hinojosa, Pablo i 
Andrés Parladé Sánchez, 

vídua i fills, de la 
companyia Pablo 

Parladé, de Màlaga

Gabriel Sanjuan Rendició de comptes del viatge amb la pollacra 
goleta Rosa.

1874 Maria Sánchez de 
Quirós Hinojosa, Pablo i 
Andrés Parladé Sánchez, 

vídua i fills, de la 
companyia Pablo 

Parladé, de Màlaga

Joan Pagès Bertran Rendició de comptes del viatge amb la pollacra 
goleta Araucana.

1874 Maria Sánchez de 
Quirós Hinojosa, Pablo i 
Andrés Parladé Sánchez, 

vídua i fills, de la 
companyia Pablo 

Parladé, de Màlaga

Mateu Oliver Alsina Rendició de comptes del viatge amb la pollacra 
Enrique.

1874 Maria Sánchez de 
Quirós Hinojosa, Pablo i 
Andrés Parladé Sánchez, 

vídua i fills, de la 
companyia Pablo 

Parladé, de Màlaga

Pere Fàbregas Rosés, mariner Rendició de comptes del viatge amb la pollacra Ana 
Cristina.

1874 Joan Batlle Verdaguer Jacint Rosés Mitjans Lesions en una baralla amb batolles i un cop de 
destral al cap. Li va dir manefla i tafaner i que el 
mataria. La disputa és per una trilla.

1874 Joaquim Andinyach Jaume i Joan Duran Colomer Amenaces.

1875 Ajuntament del Masnou Ramon Miralles Giró Injúries: al cafè de Josep Feu (Cafè de la Igualdad) 
va dir que tots els de l'Ajuntament eren un lladres, i 
en especial el síndic Agustí Maristany Rosés.

1875 Maria Sánchez de 
Quirós Hinojosa, Pablo i 
Andrés Parladé Sánchez, 

vídua i fills, de la 
companyia Pablo 

Parladé, de Màlaga

Gerard Millet, fill de Gerard 
Millet

Rendició de comptes del viatge amb la pollacra 
goleta Fidela.
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1875 Maria Sánchez de 
Quirós Hinojosa, Pablo i 
Andrés Parladé Sánchez, 

vídua i fills, de la 
companyia Pablo 

Parladé, de Màlaga

Joan Sanjuan, fill de Joan 
Sanjuan Bertran

Rendició de comptes del viatge amb la pollacra 
Cataluña.

1875 Maria Sánchez de 
Quirós Hinojosa, Pablo i 
Andrés Parladé Sánchez, 

vídua i fills, de la 
companyia Pablo 

Parladé, de Màlaga

Jaume Pagès Rendició de comptes del viatge amb la pollacra 
goleta Delfín.

1875 Ajuntament del Masnou Martí Colomer Sabatés Injúries: ha dit que l'alcalde és un pillo i un lladre i 
que la resta de membres de l'Ajuntament són les 
seves alcavotes. Ho va dir perquè li van paralitzar 
unes obres. Ell diu l'alcalde li havia dit ruc.

1875 Josep Massuet Sagrera, 
cuber de Sant Vicenç de 

Montalt

Pau Pons Casals, comerciant Pagament deute.

1875 Maties Ubinyana Pujol, 
comerciant de Barcelona

Josep Coll Patrana, forner Pagament deute.

1875 Francesc Capdevila 
Munné, fuster de ribera

Martí Marcansús Comes, 
carreter

Retorn d'un sac amb roba que li va donar per 
transportar.

1875 Pere Fàbregas Pagès Josep Martí Isern, sogre Retorn dels béns del menors Tomàs i Agustina 
Fàbregas Martí que van pertànyer a la seva esposa 
Agustina Martí Costa, difunta.

1875 Maria Sánchez de 
Quirós Hinojosa, Pablo i 
Andrés Parladé Sánchez, 

vídua i fills, de la 
companyia Pablo 

Parladé, de Màlaga

Jaume Pla Fornells Rendició de comptes del viatge amb la pollacra 
goleta Joven Elisa.

1875 Francesc Bonjoch 
Escofet, veí de la 

Barceloneta

Pau Pons, comerciant Pagament deute.

1875 Baldomer Roig Gelpí i 
Josep Reventós Ros

Pau Pons Casals, comerciant Pagament deute per reparació de la pollacra Joven 
Mario.

1875 Martí Vidal Rovira Gerard Matas Mas Insults verbals i físics. LI va dir gran xerraire i li va 
donar un cop de peu.

1875 Francesca Maristany 
Casals, "Rata Bella"

Bernat Maristany Truch, 
Marià Torrens Lladó i Jacinta 

Matas López

Insults. Quan era al torrent de Can Pasqual o 
Vallmora li van dir deshonrada i deshonradora de 
famílies. I la van agafar pel monyo. Ells diuen que 
l'únic que van dir que era que no parlés més d'ells.

1875 Jacint Muné Cabeza, de 
Badalona

Pau Argimon Roldós, gendre Reclamació econòmica de manutenció de la seva 
esposa Josepa Muné i el seu fill Jacint Argimon quan 
van estar malalts.
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1875 Feliu Bernadas Modolell Teresa Bernadas Modolell Reclamació econòmica per unes terres que li va 
cedir.

1875 Pere Màrtir Mitjans Joaquim Cabot Reclamació econòmica pel lloguer d'una casa.

1876 Miquel Torres Ballescà Rosa Torres Ballescà Desnonament a la seva germana i Rosa Bertran 
Torres, filla d'aquesta, de l'habitació que ocupen a 
la seva casa del carrer Huertas y Fuentes, 18.

1876 Francesc Aballí, de 
l'empresa Concenzao y 

compañía, de 
Montevideo

Francesc Curós Llauger Rendició de comptes del viatge amb el bergantí 
goleta Frasquito.

1876 Francesc Estol Brunet Josep Antoni Estaper Sors Enderrocar una paret que ha tancat el pati que 
tenia al davant de casa al carrer de Barcelona.

1876 Agnès i Antònia 
Fàbregas Riera

Jaume Fàbregas Riera Disputa per herència de llur mare Antònia Riera que 
els ha deixat una casa al carrer de Sant Agustí, 21, 
però van haver de deixar per insults i 
maltractament del seu germà Jaume Fàbregas Riera 
i la seva esposa Rosa Maristany Oliver.

1876 Jaume Colomer Sabatés, 
veí de Premià de Mar

Martí Colomer Sabatés Disputa per herència de llur mare Teresa Sabatés

1876 Pere Oliver Sunyol Joan Truch Isern Lliurament d'un quart de ploma d'aigua que li va 
vendre la seva esposa Joana Sunyol.

1876 Pere Salesa Masdeu Pau Pons Casals Pagament de deute per compra de fusta.

1876 Pere Aymà Langheinrich Josep Font Andreu Agressió amb cops. Quan era a prop del torrent 
Gros es van pegar per una disputa per unes eines de 
boter. Li va dir que era un balandram.

1876 Ignasi Collell Roca, 
paleta

Joan Creus Casals Reclamació econòmica per obres de construcció 
d'una vorera.

1876 Jacint Puig Julià, de 
Vilassar de Dalt

Vicenç Ponce Reclamació econòmica per compra de licors i 
aiguardent.

1876 Antònia Fàbregas Riera Jaume Fàbregas Riera Reclamació econòmica per pagament de la legítima 
materna. La seva mare es diu Antònia Riera Mitjans.

1876 Agnès Fàbregas Riera Jaume Fàbregas Riera Reclamació econòmica per pagament de la legítima 
materna. La seva mare es diu Antònia Riera Mitjans.

1877 Jaume, Manuel i Elionor 
Bassa Comes

Miquel Amat Lluch Retorn de la terra planta de vinya situada a Cabrils, 
al lloc anomenat Montcabrer.

1877 Pere Fàbregas Casals Pau Estaper Maristany Ha comprat un solar al carrer del Lavadero a Josep 
Ferran i no vol que hi passi un aqüeducte d'aigua 
per allà.

1877 Ramon Turull Casas, de 
Barcelona

Pau Pons Casals Reclamació econòmica pel seu sou de majordom.

1877 Pere Andreu Cisa, 
mestre d'obres de 

Premià de Dalt

Pau Pons Casals Reclamació econòmica per obres.
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1877 Filomena, Aurora i Joan 
Oliver Valldeneu, i 

Salvadora Jordi 
Valldeneu i Gaietà 

Santabibiana Mallofré

Dolors Ballester Duran, 
muller de Joan Valldeneu

Retorn del dot matrimonial.

1877 Justa Llampallas 
Pelagós, vídua de Martí 

Soler

Pere Llampallas Pelagós Reclamació del llegat dels seus pares Domènec i 
Josepa.

1877 Ignasi Collell Roca Joan Collell Roca Reclamació de la legítima paterna. Llur pare és 
Ignasi Collell Codina.

1877 Josepa March Albert, 
muller de Julià Mirapeix 

Valls

Francesca Salomó Duran Pagament de préstec.

1877 Joan Alsina Sensat Martí Colomer Sabater, Pere 
Antoni Poch, Martí Vidal 
Rovira i Pere Màrtir Soler 

Mitjans

Pagament per haver pintat la façana de la Casa de 
la Vila.

1877 Joan, Teresa i Agustina 
Costa Isern

Camil Costa Isern Reclamació del llegat de llur pare Agustí Costa 
Bolart.

1877 Josep Canudas Horta, 
"Pepet Cardona"

Martí Colomer Sabater Agressió amb un pedra al cap al seu fill Josep 
Canudas Sans mentre caçava ocellets amb una 
ballesta al pati de Martí Colomer.

1877 Rosa Fàbregas Gorgollon Gabriel Rosés Oliver, la seva 
filla Antònia Rosés Pons i 

Anna Matas López

Agressió i insults per una baralla entre els seus fills. 
La van tirar a terra, la van colpejar entre els tres i li 
van desfer les trenes. Els veïns la van auxiliar i li van 
donar vi anyenc a ella i els seus fills per calmar-se. 
Els acusats ho neguen tot.

1877 Josep Novell Casajuana, 
paleta

Antoni Paz Yáñez Reclamació econòmica per obres a casa seva.

1877 Miquel Mateu Sans, de 
Barcelona

Jaume Fradera Comas Reclamació econòmica per compra de ferro.

1877 Gerard Maristany Font Carme Colomer Campins i 
Agustí Ventura Gast?

Reclamació econòmica per préstec.

1877 Eulàlia Navarro Pujolà i 
Magdalena Ventura 

Xatart

Pau Pons Casals Reclamació econòmica per censos vençuts.

1877 Pere Andreu Cisa Pau Pons Casals Reclamació econòmica per obres a casa seva.

1877 Eulàlia Navarro Pujolà i 
Magdalena Ventura 

Xatart

Pau Pons Casals Reclamació econòmica per censos vençuts.

1877 Gabriel Colomines Serri, 
mestre de Barcelona

Joan Romans, mestre de 
Barcelona

Reclamació econòmica. Hi un embargament als 
béns de Joan Romans.

1877 Isidre Maristany Isern Jaume Solench Saró Reclamació econòmica pel lloguer d'una casa.
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1877 Joan Ribera Prat, 
professor

Cristòfor Fradera Riera Reclamació econòmica pel pagament de l'escola 
dels seus fills. És professor de l'Escola del Comerç.

1877 Teresa Costa Isern Camil Costa Isern Reclamació econòmica per despeses d'inscripció de 
l'herència de llur pare Agustí Costa Bolart.

1877 Ignaci Martínez 
Moragas, metge

Joan Ribera Prat Reclamació econòmica per la seva feina de metge.

1877 Antoni Llampallas 
Creixell

Francesc Font Benet i la seva 
muller Teresa Alsina

Desnonament

1877 Agustina Oliver Alsina Josep Juriol Basó Desnonament

1877 Pere Sust Oliver Marià Bertran Riera Desnonament

1877 Isidre Maristany Isern Jaume Solench Saró Desnonament

1878 Sebastià Mirambell Pau Pons Pagament de despeses del viatge del bergantí 
Adelaida.

1878 Eduard Torrents Abril Ramon Valero Bernal Desnonament de botiga i habitació al carrer 
Huertas y Fuentes, 34.

1878 Esperança Font, de 
Malet

Jeroni Pla Fontanills Pagament de pensions de cens per una casa.

1878 Joaquima i Anna Rubís 
Alemany

Gerard Bosch Maristany Enderroc d'obres que ha fet darrere de casa seva al 
carrer de Sant Francesc, 4-5.

1878 Anna Cussó, de Sampera Fèlix Orta Maristany Agressió amb cops a la peixateria de la plaça del 
mercat. Es perdonen mútuament.

1878 Magdalena Millet 
Bertran

Anna Cussó Mora i el seu fill 
Pere Sampera Cussó

Insults i cops de puny a la peixateria de la plaça del 
mercat per l'espai d'una parada. Volia que tragués 
un paner amb peix de la parada del mercat i com 
que no ho va fer el fill de l'acusada li va clavar els 
cops de puny.

1878 Antoni Coll Sala Rosa Rosés Puig Reclamació econòmica per compra de pa a la seva 
botiga.

1878 Antoni Escarpenter 
Massó, fuster de ribera

Domènec Colomer, fuster de 
ribera

Reclamació econòmica per compra de brea, quitrà i 
altres objectes per construir vaixells.

1878 Amis Unal Alá, fotògraf 
francès

Artur Roig Borràs, pintor Reclamació econòmica per treballs de fotografia. LI 
reclama per obres a la casa on fa els retrats, per 
estàtues i per haver recomanat a molts amics i 
familiars que anessin a fer-se retrats amb ell.

1878 Francesc Segur Regés, 
d'Alella

Pau Pons Casals Reclamació econòmica per compra de vi.

1878 Jaume Mirambell Alsina Miquel Bellalta Vilà Desnonament

1878 Basilisa Fàbregas Puntí, 
muller d'Enric Estaper 

Pagès

Josep Font Andreu Desnonament
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1878 Francesc Pere Maristany 
Maristany

Josep Parés Martí Desnonament

1878 Anna i Joaquima Rubís 
Alemany

Jaume Marfà Torrents Desnonament

1879 Ventura Butxaca 
Muntada

Pere Maristany Constantí Pagament del seu sou com a serventa.

1879 Miquel Ballester Corbera Pau Pons Casals Pagament per compra de pa.

1879 Manuel Rosés Rosés Camil Costa Isern i Antònia 
Rosés, consorts

Desnonament.

1879 Pere Gibernau Sust Gabriel Bertran Pagès Pagament per guanys del viatge del bergantí goleta 
Eugenia.

1879 Alfonso Montorsi 
Quitet, sergent de 

carrabiners

Margarida Masseguer Parera Pagament de deute per préstec donat al seu pare 
Josep Massaguer Puig.

1879 Joan Colomer Duran Camil Costa Isern Desnonament.

1879 Esteve Rosés Millet, 
metge

Antònia Umbert, vídua de 
Pere Màrtir Mitjans, i el seu 

fill Josep Mitjans Umbert

Pagament de la seva feina com a metge per les 
visites al difunt Pere Màrtir Mitjans, de can Gaio.

1879 Guillem i Josep Pallejà 
d'Olzina

Pau Pons Casals Pagament de cens per una terra situada a Tiana, a 
la muralla del Regent.

1879 Francesc Sust Andiñach Josepa Orta Sala Injúries contra la seva filla Francesca Sust 
Buscarons. Va dient que quan va passar una 
temporada a Barcelona era perquè estava 
embarassada i va parir allà. També va consolar una 
dona que havia perdut el seu fill dient-li que millor 
morir així que avergonyir en el futur els seus pares 
amb una baixesa com la de Francesca Sust.

1879 Josep Galbany Lloveras, 
àlies Bandarra

Ramon Pablo Lorenzo Amenaces amb un punyal a la seva botiga de 
begudes. Hi va entrar i va veure uns jugant a cartes i 
va dir que no volia que ho fessin i va agafar cartes i 
les va esquinçar. El va fer fora de la botiga i llavors 
el va amenaçar amb un punyal. Estava borratxo. 
Inclou dibuix del punyal.

1879 Jaume Masana Bacardit Llúcia Planchar Reclamació econòmica per compra d'oli d'oliva a la 
seva botiga.

1879 Francesc Parera Ferran, 
de Mataró

Gaietà Sabater Estaper Reclamació econòmica per comprar 14 botes.

1879 Joan Vinardell Bertran Francesc Capdevila Munné Reclamació econòmica per compra de roba.

1879 Gerard Maruny Oms, de 
Barcelona

Pau Galvany Tolrà Reclamació econòmica per compra de sabates a la 
seva botiga.

1879 Narcís Colomer Filbà, de 
Mataró

Lluc Cadanet Babià Reclamació econòmica per compra de fusta.
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1879 Joaquim Pla Llorens, de 
Mataró

Pau Pons Casals Reclamació econòmica per compra de quarteroles.

1879 Feliu Domènech 
Bracons, de Sabadell

Miquel Bellalta Vilà, de 
Mataró

Reclamació econòmica. Es paga a través de 
Successors d'A. de Ramis i Riera. Hi ha 
embargament. La seva esposa Josep Torrent 
Subinyà reclama unes màquines de cosir Singer que 
han embargat però que eren seves, no del seu 
marit.

1879 Esperança Font de Malet Raimunda Manso, vídua de 
Joan Homs

Desnonament

1880 Josep Maria Perona 
Calafell, liquidador de la 
societat d'assegurances 
marítimes de capitans 

del Masnou

Ramon Poch Garriga Pagament de deute amb la societat, ja que n'era 
soci i fou capità de la balandra Perla.

1880 Feliu Domènech 
Bracons, de Sabadell

Genís Farrés Botey Retorn de dipòsit en productes de llana.

1880 Josep Cortina Ramos Josep de Siria Brau, 
liquidador de la societat 

Cortina y Moreno

Rendició de comptes de la societat.

1880 Josep Maria Perona 
Calafell, liquidador de la 
societat d'assegurances 
marítimes de capitans 

del Masnou

Elvira Sanjuan, vídua de Pere 
Corchs

Pagament de deute amb la societat, ja que el seu 
marit n'era soci com a capità del bergantí Vencedor.

1880 Josep Falgueras Civils, 
Josep Civils Domingo i 

Ramon Vidal Bordas, en 
nom de la societat 
Cubias y compañía

Josep Oliveras Borrell Compliment d'allò pactat en la conducció d'aigües 
potables a Sant Feliu de Guíxols.

1880 Llorenç Blanch Bassart i 
Cebrià Cussó

Pere Font Homs Lliurament de les taronges que va comprar 
procedents de la propietat de la vídua de Ribas, de 
Montgat.

1880 Pau Bosch Marras, 
comerciant de Sant 
Martí de Provençals

Francesc Arimon Monnar, 
capità de la corbeta Tarita o 

Terita

Pagament per compra de garrafons buits.

1880 Josep Pagés Orta, 
flequer

Josep Mora Estaper Reclamació econòmica per compra de pa.

1880 Josepa Martí Oliver, 
esposa de Josep Mora

Teresa Vila Oliver, muller 
d'Antoni Botey

Retorn d'un retrat i robes que la seva filla Cristina 
Mora Martí va donar indegudament a Avel·lina 
Botey Vila, fill de la demandada. El retrat és del seu 
xicot.

1880 Miquel Domeque Nadal 
i Jaume Sans (guàrdies 

civils)

Francesc Prat Mir Pasturar ramat sense permís en terres de Felip 
Cunill, al lloc de la Pedra Blanca.
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1880 Jaume Solench Saró i 
Magdalena Barbara 

Vidal

Celoni Vendrell Satorra Reclamació econòmica del repartiment d'una suma 
procedent de l'impost sobre la venda de carn de 
gallina que l'Ajuntament retorna als venedors.

1880 Rosa Duran Duran, 
vídua de Jaume 

Ventura, en nom de la 
seva filla Ignàsia 
Ventura Duran

Josepa Ventura Estaper i el 
seu marit Gerard Salomó 

Homs

Devolució d'un rellotge de sobretaula propietat del 
seu difunt marit Jaume Ventura.

1880 Manuel Viladevall Rovira Pau Galvany Tolrà Desnonament

1881 Feliu Bernades Modolell Bonaventura Garcia Miralda Pagament de cens com a hereu de Jaume Sors pel 
molí d'en Sors, al terme d'Alella. Jaume Sors va 
vendre a Cebrià Torres l'any 1748 el dret a regar 
amb les aigües del molí una terra anomenada hort 
de casa Espardenyer.

1881 Josep Barceló Palos, 
agent de tribunals de 

Barcelona

Dolors Rossinyol Sellarés, 
muller de Joan Estaper

Injúries: li va dir que era un estafa.

1881 Jaume Moré Surroca, en 
nom de "Viuda de Palay 

y Moré" de Badalona

Josep Pagès Orta Pagament per compra de sacs.

1881 Domènec Vilaplana 
Cambronero, jornaler 
de Barcelona, en nom 

de la seva muller Maria 
Casas Ferrer

Manuel Viladevall Rovira Pagament d'un debitori atorgat a Fèlix Piferrer.

1881 Josep Pagès Orta Josep Parés Martí Pagament de deute.

1881 Ramon Font Rosa Bosch Mañà Desobediència a un agent de l'autoritat. No ha 
volgut dir el nombre de gallines que tenia en un 
calaix a la seva parada del mercat quan li ho ha 
demanat l'inspector de mercats, Antoni Duran 
Bosch, per no haver de pagar més impostos. 
Tampoc ha obeït l'agutzil Bonaventura Basedes ni 
Antoni Serrate. Ella diu que no va obrir el calaix 
perquè no en tenia la clau. També es condemna 
Celoni Vendrell Satorra, marit de Rosa Bosch.

1881 Maria Pollés Estrader, 
muller de Ramon Pinós

Francesca Orta Oliver Reclamació econòmica per préstec.

1881 Joan Puigsech 
Maristany, fuster

Francesc Curós Llaugé Reclamació econòmica per la seva part dels 
interessos en el viatge del bergantí goleta Frasquito.

1881 Juan Butti Joaquim Oliveras Alsina Lesions. Estaven jugant a cartes al cafè de Josep 
Galvany quan es van barallar amb un pal perquè 
pensava que li havia pres diners. Joaquim Oliveras 
va mossegar el dit de l'altre quan li va ficar el dit a la 
boca.

1881 Simó Salomó Cruz Estafa frustrada.
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1881 Eduard Culla Serra, 
enginyer de Mataró

Pau Pons Casals Desnonament

1881 Rosa Fàbregas Pla i el 
seu marit Francesc 

Maristany Ramentol

Ajuntament del Masnou Desnonament de la casa del carrer de Sant Felip, 6, 
que s'utilitza com a escola de Nàutica.

1881 Jaume Valls Pujol, 
guàrdia civil

Miquel Bert Unyó, del cafè 
del Centre

Jugar al joc prohibit de la loteria al seu cafè, 
vulgament anomenada el quinto. Sortejaven torró. 
Els que jugaven són Josep Mora Manyà, Manuel 
Rossell Coll i Josep Ballester Duran.

1882 Josep Bonet Alabern, 
director de l'antiga 

Escola de Nàutica del 
Masnou

Josep Isern Maristany, 
alcalde, i Fermín de Antonio 

Gracia, secretari

Injúries i calúmnies per dir que havia desobeït 
repetidament les autoritats.

1882 Anna i Joaquima Rubís 
Alemany

Gerard Bosch Maristany Enderrocar i deixar lliures els patis de les cases del 
carrer de Sant Pere, 4-5.

1882 Anna i Joaquima Rubís 
Alemany

Martí Cabús Estaper Enderrocar i deixar lliures els patis de les cases del 
carrer de Sant Pere, 4-5.

1882 Francesca Estaper 
Estaper, muller de 

Melcior Duran Rovira

Eulàlia Ramèntol Alsina, 
vídua de Gerard Estaper 

Fàbregas

Reclamació del llegat del seu pare que va morir a 
bord del bergantí Juan.

1882 Josep Bertran Planas, 
comerciant de Mataró

Joan Soler Bonet, confiter Pagament per compra de sabó i queviures.

1882 Manuel Rossell Coll, 
pianista

Josep Noguera Carreras Vol que es reconegui que el terreny del costat de la 
casa que ha comprat està lliure de servitud. L'ha 
comprat a Pau Pons Casals que la va vendre per 
deutes.

1882 Antoni Sol Miró, veí de 
Golmés

Fèlix Maristany Fàbregas Pagament per compra de vi blanc.

1882 Miquel Domeque Nadal, 
guàrdia civil

Miquel Bert Uñó, àlies 
Muxau?, propietari del Cafè 

del Centre

Jocs prohibits amb daus i diners al seu cafè. El 
propietari diu que els daus són per jugar al "joc del 
Burro" i que no estaven jugant sinó escoltant una 
dona que cantava. El guàrdia civil va confiscar els 
diners que hi havia sobre la taula de billar. Els 
suposats jugadors són Joaquim Oliveras Alsina, 
Daniel Palahí Canudas, Antoni Cabús Cassola, Isidre 
Ventura Guardia, Manuel Truch Gibernau i Fèlix 
Alsina Sayol.

1882 Antoni Castellà Pla i el 
seu fill Salvador Castellà 

Codina

Ramon Llopis Ruiz Baralla amb cops entre nens.

1882 Basili Ferrer Bertran Josep Rosés Mitjans, de Sant 
Martí de Provençals

Agressió amb bufetada per cobrar els diners que li 
deu per un viatge en vaixell. El demanat no 
compareix perquè és a Caldes d'Estrac prenent 
banys.

1882 Miquel Domeque Nadal, 
guàrdia civil

Antoni Duran Bosch i 
Joaquim Casanovas Planas

Danys causat per ramat en propietat d'Antoni 
Llampallas Creixell.
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1882 Jaume Ginestà, mosso 
d'esquadra

Antoni Mas Basells i Vicenç 
Canals Corbera

Danys causat per ramat en terres del difunt Gaspar 
Cunill.

1882 Jaume Ginestà, mosso 
d'esquadra

Vicenç Canals Corbera Danys causat per ramat en terres de Bonaventura 
Garcia.

1882 Simó Lloveras Cantarell i 
la seva muller Rosa 

Barbarà Blanch

Agustí Gil Barbarà, mosso de 
cafè del Casino

Reclamació econòmica per préstec al seu nebot.

1882 Simó Lloveras Cantarell Antoni Bertran Domènech Reclamació econòmica per compra de queviures.

1882 Miquel Casadevall Colomer Robatori frustrat.

1883 Florentina Bertran 
Curell, muller

Salvador Bosch Millet, marit Demana que el seu marit li pagui una manutenció 
diària per poder subsistir perquè ella no pot 
treballar. Ell diu que no li pot passar una 
manutenció diària perquè ell tampoc treballa. Ell li 
paga uns diners perquè renunciï a seguir el judici i 
ella diu que se n'anirà a viure amb la seva germana.

1883 Salvador Bosch Ferrer, 
fill

Salvador Bosch Millet, pare Li demana un pagament per poder-se independitzar 
en recompensa a tots els any que ha treballat pel 
seu pare.

1883 Antoni Duran Bosch Josep Armengol Fiter Danys causat per ramat en un terreny que afronta 
amb el torrent d'en Fontanills i de can Gaio, 
propietat de l'Ajuntament.

1883 Jaume Ginestà, mosso 
d'esquadra

Isidre Vidal Barnés i Vicenç 
Canals Corbera

Danys causat per ramat en terres de Feliu Bernades 
Modolell.

1883 Fermín de Antonio 
Gracia, secretari 

municipal

Cecília Truch Jorba, 
estanquera

Injúries. Va dient que ha estafat diners que li deu 
per segells del seu estanc.

1883 Josep Novell Casajuana, 
paleta

Josep Ramèntol Duran i el 
seu fill Joan Ramèntol 

Ramèntol

Lesions amb un totxo i cops de puny. El van agredir 
quan li va demanar que no tornés a tocar el terreny 
al peu del torrent d'Ase. Ho estava fent per crear 
una pendent per accedir a casa seva.

1883 Enric Canadell Riera, 
comerciant de Barcelona

Josep Ballester Duran Reclamació econòmica per compra de fusta a la 
botiga de Mariano Ullastre.

1884 Domènec Colomer Filvà Pere Roca Damas Retorn dels diners que li va donar per crear una 
possible fàbrica de gèneres de punt al carrer de 
Puerto Rico que al final no es va fer.

1884 Joan Prat Planas Jaume Galvany Cirera Pagament de préstec.

1884 Joan Unger Robert, 
mariner d'Arbúcies

Beneta Vidal Duran, vídua de 
Josep Robert

Pagament de préstec prestat al seu marit. Són 
família.

1884 Pere Torras Munné, 
comerciant de Barcelona

Josep Gibernau Maristany Pagament d'una mota del vaixell bergantí goleta 
Atalayador.
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1884 Fermín de Antonio 
Gracia, exsecretari 

municipal

Carlos Aroca Valle, secretari 
municipal

Calúmnies: ha escrit un article a La Vanguardia del 
25 d'abril insinuant que la gent sap que es mal 
secretari. El demanat es remet a la queixa de la 
Diputació pels expedients de quintes d'Antoni Roca 
Gurguí i Salvador Turon Puig que Fermín de Antonio 
va tramitar malament. I també els problemes amb 
el pressupost.

1884 Mònica Oliveras, muller 
de Josep Carbonell Clos, 

d'Agullana

Josep Massot Baró Pagament de préstec deixat a la seva mare 
Gertrudis Baró.

1884 Tomàs Maristany Ferrer, 
comerciant de La 

Corunya

Jaume Casals Estaper Reclama l'herència del seu pare Tomàs Maristany 
Bertran. Jaume Casals és hereu de la seva mare 
Rosa Estaper, que era hereva de Pere Maristany 
Bertran.

1884 Mariàngela Massó 
Grífol, vídua de 

Buscarons

Gerard Maristany Maristany Pagament de la seva feina com a serventa del seu 
pare Bonaventura Maristany Bertran. Ell diu que 
era un serventa inútil i vella i cosia, ni planxava ni 
guisava, i per tant el sou que demana és exorbitat.

1884 Alexandre Oleza Pando Antonio Dedrid Villarmea, 
mestre

Reclamació econòmica per préstec.

1884 Antoni Orfila Creus Robatori.

1884 Salvador Millet Oliver Francesc Pagès Llimona Desnonament

1884 Antònia Isern Estaper, 
muller d'Andreu Pagès 

Manau

Josep Pagès Horta Desnonament

1885 Manuela Verdaguer 
Pou, Encarnació 

Verdaguer Oliver i 
Manuel Grau Verdaguer

Margarida Gras, vídua de 
Lluís Verdaguer

Volen que es declari nul·la l'escriptura de donació 
que li va fer Manuela Verdaguer Pou perquè en 
aquella època es trobava incapacitada mentalment i 
la signatura està falsificada.

1885 Dorotea Pagès Iglesias, 
vídua de Francesc 

Barriga

Joan Vidal Escudé Declarar nul·la la subhasta d'una casa situada a 
Badalona, al carrer de la Creu, 88.

1885 Josep Prat Tapias, 
carreter

Esteve Duran Mora, carreter Pagament de diners per haver matat una mula 
perquè va ser mossegada per un gos rabiós.

1885 Joan Soler Casamitjana Gertrudis Noms, vídua de 
Lluís Maristany

Reposar el pericó o repartidor d'aigua del seu hort 
de la casa del carrer de Sant Antoni, 1.

1885 Camil Fabra Fontanills Bonaventura Garcia Miralda Vol que deixi de dir que la terra planta de vinya que 
es troba tocant al torrent dels Albes li pertany, ja 
que és seva des de temps immemorials. El 
demandat diu que el que diu realment és que 
pertany a la seva mare Rita Miralda de Sors.

1885 Jaume Planas Terrades, 
jornaler de Mataró

Teresa Ros Casals, vídua de 
Maristany

Pagament d'unes obres que ha fet a l'horta Graits.

1885 Jaume Ginestà, mosso 
d'esquadra

Antoni Armengol Puig Danys causat per ramat en terres de Gerard 
Maristany Alsina, àlies Soberano.
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1885 Jaume Ginestà, mosso 
d'esquadra

Josep Armengol Fiter Danys causat per ramat en terres de Ramon Maria 
Malet, a la Galta Gran.

1885 Margarida Noguer 
Carreras, en nom de la 

seva filla Carme Serarols 
Noguer

Jaume Feu Bigas Baralla a la fàbrica Sensat Hermanos. S'agredeixen 
mútuament i es diuen babau i poca-vergonya i es 
fan mal amb una màquina de la fàbrica.

1885 Josepa Isern Marfà Maria Gorgollon Vidal, àlies 
Soca

Agressió. La va agafar dels cabells i la va colpejar 
quan passava pel carrer. La demandant és asmàtica 
i nerviosa.

1885 Raimunda Bertran Pagès Rosa Sanjuan Pagament lloguer.

1885 Miquel Amat Lluch Francesca Bertran Truch Pagament de pensió anual per una terra on va 
construir una casa al lloc anomenat la Mesquita, 
establerta el 1763 per Antoni Fontanills a favor 
d'Ildefons Bertran Ciserach. Ella al·lega que mai s'ha 
pagat aquest cens, que no queda clar que sigui 
successor de l'atorgant i que el document està en 
català i per això no és vàlid. La casa és al carrer de 
Sant Josep, 11.

1885 Josep Bertran Planas, 
comerciant de Mataró

Jaume Marfà Torrents Pagament per compra de sabó.

1885 Dolors Roca Marqués i 
el seu fill Miquel Puig 

Roca

Isidre Barba Duran Pagament per préstec que li deixà el seu marit.

1885 Josep Ballester Duran, 
fuster

Josep Novell Casajuana, 
"Canet", paleta

Retornar fustes de bastida, tres regles de cabiró i 
altres materials de l'ofici de paleta.

1885 Jaume Mirambell Alsina Josep Pagès Horta Desnonament

1885 Raimunda Bertran Pagès Rosa Sanjuan Desnonament

1886 Pau Ferrer Casals i 
Fermín de Antonio 

Gracia

Carles Aroca Valle Abusos electorals. El van fer fora del local electoral 
a empentes dient que no era elector.

1886 Joan Ballester Brunet Lesions.

1886 Antoni Isern Mirambell Antònia Mirambell Alsina Pagament d'un pagaré.

1886 Genís i Joaquim Amat 
Lluch

Miquel Amat Lluch Pagament de la legítima materna i paterna per 
mort de llurs pares Pau Amat i Maria Lluch.

1886 Matilde Castany 
Panyell, muller

Salvador Llimona Fornells, 
marit

Va anar a Barcelona a comprar un medicament per 
la seva filla malalta, Josepa Llimona Castany, i, ara 
que ha tornat, el seu marit no la deixa entrar a casa 
i ha de dormir a casa de la seva germana. Quan pot 
entrar a casa amb l'ajut judicial veu que ha forçat 
un armari tancat amb clau on tenia tots els diners. 
Vol que li retorni tot el que li ha pres.

1886 Silveri Millet Carles Rosés Alsina Rendició de comptes de la societat de Pedro 
Piñeyrua i Carles Rosés, creada a Montevideo, i la 
compra i explotació del bergantí goleta Celia.
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1886 Matilde Castany 
Panyell, muller

Salvador Llimona Fornés (o 
Fornells)

Demana el divorci per maltractament i per no 
deixar-la entrar a casa seva i haver de passar la nit 
al carrer.

1886 Carles Llimona 
Mirambell

Matilde Castany Panyell, 
muller

Injúries: li va dir que al carrer que era un lladre i un 
pillo i que la puta de la seva dona havia anat a 
passeig fora de la vila amb diners seus. La 
demandada està separada del seu marit. 

1886 Josep Maria Cervera 
Garbera

Jaume Orta Oliver, paleta Pagament per préstec per deslliurar del servei 
militar a Jaume Fontanills Orta.

1886 Margarida Gras Costa Elisa Bertran, muller de 
Miquel Guardia Sans

Vol que li retorni una maquina de cosir sabates.

1886 Teresa Mateu Elias, 
vídua de Pau Andinyach

Isidre Valls Xena, de Premià 
de Mar

Desocupar terra situada al lloc anomenat Feixes 
Llargues.

1887 Salvador Campos, 
guàrdia

Joan Sala Buch, amo de la 
Cerveseria de la Paz

Jocs prohibits: jugaven al "quinto", que està prohibit 
per la llei. Els jugadors eren: Joan Colomer Duran, 
Joaquim Oliveras, Tomàs Vidal, Manuel Rossell 
Maristany i Llorenç i Josep Sererols Noguera. Ells 
diuen que jugaven a la loteria per rifar una barra de 
torró de massapà mentre escoltaven una actuació 
de piano i cant.

1887 Joan Romero, guàrdia 
civil

Jaume Fradera i Francesc 
Bigay

Per caçar en propietat aliena sense llicència. 
Propietat de Felip Bernal.

1887 Tomàs León, guàrdia 
civil

Miquel Bert Unyó, amo de la 
Cerveseria de la Esperanza

Jocs prohibits: jugaven al "quinto", que està prohibit 
per la llei. Els jugadors eren: Manuel Alsina, Joan 
Pasarrisa, Josep Roca, Jaume Marfà, Francesc 
Terrades i Jaume Feu. Ells diuen que jugaven a la 
loteria per rifar una barra de torró de massapà.

1887 Joan Palau Carbó i Antònia 
Plandolit

Furt de flor de safrà.

1887 Francesca Flaudrich? Joan Casanovas Tusell Robatori de diners d'un taulell.

1887 Josep Pujadas Valls Joaquim Ramentol Botey Pagament de debitori que havia signat el seu germà 
difunt Josep Ramentol Botey.

1887 Pau Estaper Maristany Gerard Hombravella 
Maristany

Injúries: va dir que quan va ser alcalde el secretari 
Carlos Aroca del Valle va cometre un desfalcament i 
ell ho va encobrir.

1887 Joan Torrededia 
Mercadal, comerciant 

de Barcelona

Genís Comerma Pou Pagament per compra de productes.

1888 Celestí Balboa, guàrdia 
civil

Francesc Basó Posseir una fura sense llicència per caçar. Ell diu que 
només la té com a animal de companyia contra 
rosegadors, no per caçar.

1888 Francesc Terradas Teodor Pallàs Sánchez Danys causat per cabres que ha portat a terres de 
Rita Miralda. També el va amenaçar

1888 Celestí Balboa, guàrdia 
civil

Sadurní Barangó Gol Posseir una fura sense llicència per caçar. Diu que el 
te per criar i vendre, no per caçar.
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1888 Ramon Roca, cap 
d'estació

Felicià Bertran Desobediència per no retirar-se de l'andana quan 
venia el tren.

1888 Josepa Bigas Carabí Tomàs Vila Oliver Agressió amb insults i cops davant de casa seva per 
part del seu veí. Ja ha passat altres vegades.

1888 Francesc Terradas, 
guàrdia jurat

Francesc Font Benet Danys causat per ramat de cabres a terres de can 
Casas.

1888 Antoni Armengol Puig Sever Amat, gendre Vol que li pagui una pensió o que l'alimenti a casa 
seva com es va comprometre.

1888 Pere Duran Duran Antoni Roca Gurguí La seva filla Teresa Duran Font tenia relacions amb 
Antoni Gurguí, i abusant ell de la confiança d'ella va 
tenir una filla. Vol que la reconegui com a filla seva 
per restaurar l'honor de la seva filla. Només 
compareix el pare del demanat, Antoni Roca 
Mitjans, i diu que no en sap res.

1888 Isidre Bertran Ramentol Dolors Travé Balaguer Pagament de lloguer.

1888 Florentina i Francesca 
Barriga Pagès

Joan Vidal Escudé Pagament de préstec fet pel seu pare Francesc 
Barriga Ventura.

1888 Ferran Agulló Calçada Pere Palahí Mas Pagament per deute de l'Estat que li va vendre.

1888 Joaquim Ramentol Botey Antoni Sitjà Barriga Desnonament de la terra plantada de vinya situada 
a la casa Manyà.

1888 Josep Molins Tapias, 
marit

Rosa Alsina Corchs, muller Vol la separació perquè no pot continuar vivint amb 
ella per les paraules injurioses que profereix de 
continu, i vol que li retorni les seves pertinences.

1888 Josep Antoni Maria 
Malet Font

Carlos Aroca Valle, secretari 
municipal

Pagament lloguer.

1888 Salvador Millet Bertran Bonaventura Simó Escofet Desnonament

1889 Joan Comas Joan Casanovas Tusell (o 
Grasell), àlies Manyana

Robatori al domicili.

1889 Irene Oliver Llampallas Josepa i Dorotea Oliver 
Llampallas

Liquidació de l'herència de llurs pares Jaume Oliver 
Pagès i Teresa Llampallas Creixell.

1889 Esteve Ramon Matas, de 
Badalona

Gerard Ramon Matas Pagament deute.

1889 Manuel Maristany 
Maristany

Rosa Rosés Puig Pagament lloguer.

1889 Ramon Serra Floreta, de 
Barcelona

Francesc Estol, "Ceset", i la 
seva muller Maria Valls

Pagament deute.

1889 Antoni Nuri Moleras Joan Sitjà Barriga Pagament de la seva feina com a jornaler.

1889 Josep Antoni Maria 
Malet

Carlos Aroca Valle Desnonament
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1889 Nicolas Chounavelle Joan Sitjà Barriga Desnonament de les terres i casa del mas Antic. Li 
va ser arrendat pels germans Josep, Francesca i 
Rosalia Antich Masferrer, que són hereus de Josep 
Antich Bassons.

1889 Josep Antoni Maria 
Malet Font

Pere Palahí Mas Pagament deute. Es fa subhasta d'una casa a la 
plaça de Santa Anna.

1890 Maria Barrena Joan Casanovas Tusell Robatori d'un rellotge i una navalla.

1890 Josepa Horta Sala Filomena Maristany Barba Insults quan passava pel carrer, els quals li han 
provocat una síncope.

1890 Francesc Terrades Teodor Pallàs Sánchez Pasturar ramat a terres de Josep Cuas i Camil Fabra, 
d'Alella, tocant al torrent dels Albes.

1890 Joan Barba Emília Maristany Recuperar la custòdia de seva neta Francesca Pla 
Barba. Creu que hi té més dret ell que Teresa Oliver, 
mare política del pare. El pare és a Amèrica.

1890 Teresa Arnau Rubís Rosa Pagès, vídua de Botey Desnonament.

1890 Andreu Palau 
Sanvicens, paleta

Antoni Vidal Pagament per obres a la casa del Raval d'Alella, 1 
bis.

1890 Lluís Dolsa, de les Corts 
de Sarrià

Joan Illamola Llagostera Pagament de despeses per l'ingrés i enterrament de 
Martí Massuet a l'Institut Frenopràctic de les Corts 
del qual és director. Joan Illamola era curador de 
Martí Massuet.

1890 Andreu Barrera Arenas, 
de Teià

Antoni Pla Pagament per compra de vi.

1890 Bru Cabot Ferrer, de 
Barcelona

Pere Màrtir Mitjans Vol que netegi la seva mina d'aigua situada a Cabrils 
perquè ell pugui rebre la ploma d'aigua que ha 
comprat.

1890 Martí Vidal Antoni Antich Illa Pagament per compra d'una casa.

1890 Enriqueta Maristany 
Barba

Llorenç Josep Ruscalleda Desnonament.

1890 Ernest Cruells Anguera Genís Comerma Pou Retorn d'un cavall.

1890 Manuel Alsina Rosés, 
paleta

Artur Roig Borràs, pintor Pagament lloguer.

1890 Jaume Fàgregas Puntí Gabriel Pagès Rosés Lesions entre nens amb un ganivet.

1891 Lluís Martí Bosch Pere Duran Millet Lesions. Va provar de robar-li els diners que duia i el 
va amenaçar amb dos ganivets. Després el 
persegueix i l'ataca donant-li garrotades i 
ganivetades. El demandat pateix atacs d'histèria i 
epilèpsia i diu que li van dir lladre i ell també va 
rebre un cop de puny. Són testimonis Josep Alsina 
Vidal, "Macalet", Josep Pons Matas, "noi de cal Pau 
del Vi" i Gerard Galvany Estaper, "l'avi Coia".
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1891 Pere Anguera Inglés Teodor Pallàs Sánchez Lesions amb cops de punys i cops de bastó davant 
de la cerveseria la Paz. Estava begut. Segons 
l'alcalde tots dos són cercabregues.

1891 Guàrdia Civil Antònia Huguet i Antoni 
Bertran, àlies Sort de can 

Cabeça

Robar garrofes d'un camp.

1891 Joan Illa Ponsa Robatoris.

1891 Bonaventura Bellagarda 
Bosch

Carles Pagès Maristany Vol que es casi amb la seva filla Elionor Bellagarda 
perquè l'ha violada (estupre) i l'ha deixada 
embarassada. Ell diu que no és cert.

1891 Joaquim Bogunyà 
Bastus, de Barcelona

Joaquim Arbó Llor Vol que li retorni un talonari del Mont de Pietat de 
Barcelona i uns objectes.

1891 Bonaventura Garcia 
Miralda

Josepa Matas, vídua d'Esteve 
Culell Oliver

Desnonament de la casa que fou de Francesca Sors 
Costa.

1891 Antoni Vidal Serra, pare Miquel Vidal Bruy, fill Vol que el seu fill se'n vagi de casa perquè no pot 
continuar viure amb ell pel seu mal comportament 
i, en especial, el de la seva esposa. També vol que li 
pagui per la botiga de baster que tenen.

1891 Francesc Bori Maristany Joaquim Riera, vídua de 
Manuel Truch Gibernau

Enderrocar paret mitgera als patis de les cases del 
carrer de Sant Francesc, 24-25. 

1891 Antonio Rodríguez 
Roger, de Colón 

(Colòmbia)

Bibiana Fontanills Oliver Pagament de deute.

1891 Josep Colomer Duran Miquel Rosés Puig Injúries i calúmnies que diu darrerament a la seva 
família. Li ha dit que és un estafa, lladre i assassí.

1891 Joan Oliver Barbeta Artur Roig Borràs Pagament per paret mitgera entre les seves cases.

1891 Junta directiva del 
Centre Coral Unió 
Masnovina: Joan 

Maristany Sala, Miquel 
Colomer Puig, Antoni 

Roig Borràs, Jaume 
Gibernau Duran, 

Rigobert Ramon Vicenç, 
Marcel·lí Comellas 

Fàbregas i Joan Renter 
Vidal

Bernardí Pujadas Dey Calúmnies. Al saló cafè del Centre va dir que dins la 
junta directiva de la societat hi ha membres que 
han robat interessos de la mateixa i no són dignes 
d'ocupar aquest càrrec.

1891 Pau Estaper Maristany Carlos Aroca Valle Desnonament

1891 Prisca Millet Fàbregas i 
el seu marit Gaietà 

Bertran Pagès

Feliu Roldós Manent Disputa per ceps i fruits de la peça de terra al turó 
de l'Indià, a Teià.

1891 Rita Llimona Farners Matilde Castany, vídua de 
Salvador Llimona

Injúries i agressió. Li va dir vacassa i lladre mentre la 
pegava.
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1892 Mossos d'esquadra Josep Armengol Fité i Joan 
Matalí

Danys causat per ramat a les terres de Jaume Vidal, 
al turó de les Majolares. El pastor diu que no va ser 
expressament que el ramat va entrar en aquelles 
terres.

1892 Mossos d'esquadra Andreu Carbonell Amadó Escàndol públic per embriaguesa i desobediència a 
la autoritat. Ell no recorda res perquè estava 
borratxo per haver begut uns licors.

1892 Joan Ubach Estrader Carles Orta Sala Calúmnia: va dir que era autor d'un robatori de 
segells al seu estanc.

1892 Joan Alsina Sensat Josep Isern Curell Liquidació dels beneficis dels viatges del buc Maria.

1892 Antònia Filvà Gomis Maria Anna Rosés, superiora 
del col·legi de les Escolàpies

Pagament préstec.

1892 Josep Roqueta 
Verdaguer

Agustí Oliveras Borrell Vol que li vengui part d'una mina d'aigua 
anomenada Batllori, Vives i Oliveras, situada a 
Cabrils, tal com van pactar.

1892 Antoni Puig Armengol, 
de Vilassar de Dalt

Maria Mitjans Armengol Pagament per herència de Magí Armengol Vives.

1892 Joan Alsina Gil Concha, vídua de Xarau Desnonament

1892 Teresa Sensat Maristany 
de Sala

Antoni Duran Pagès Desnonament

1892 Ramon Roca, cap de 
l'estació del tren

Robatori del tendal de l'estació.

1893 Josep Curell, alcalde Joan Jo Casabella, Martí 
Duran, Andreu Carbonell i 

Miquel Carrera, empleats de 
l'Ajuntament

Desobediència per no cremar les pertinences d'un 
variolós (malalt de verola) a la riera de Teià, tal com 
va ordenar el jutge.

1893 Antoni Ramonet Matas Manel Matas Mirambell, 
Pere Matas Ramonet i Josepa 

Matas Mirambell

Agressió i lesions amb un bastó per insults i 
amenaces. Són nebot i oncles.

1893 Mateu Llasart Puig, 
Josep Bosch Estrapé, 
Francesc Vidal Sala i 
Jacint Ballet Aguilà, 

comerciants de 
Barcelona

Antoni Alsina Rosés Estafa. Els demandants són creditors de Magí 
Barbarà.

1893 Antoni Cussó Casals Lesions.

1893 Àngela Velasco Roca, de 
Mataró

Antoni Duran Bosch Rendició de comptes de l'administració del mas 
Anglí de Santa Perpètua de Mogoda i Palau-solità.

1893 Jeroni Alsina Ferrer Josep Jover Girbau Vol que li torni el seu títol de segon pilot que li va 
donar com a capità del vapor J. Jover Serra.

1893 Francesc Ribas Parés Maria Roca Marquès Desnonament

1894 Miquel Vidal Bruy Maria Riera Montells Injúria: va dir que la seva esposa havia parit estant 
soltera.
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1894 Josep Botey Casellas Josep Llach Valls Pagament deute i embargament.

1894 Antoni Rosés Estrem, de 
Badalona

Josep Oliveras, "minaire" Pagament per la seva feina traslladant terres a la 
fàbrica de Pau Estaper, àlies Xala.

1894 Carolina Casals Cullell Rafael Llinés Arenas i 
Florentina Font Bosch

Pagament del seu sou com a cuidadora seva quan 
estaven malalts de verola.

1894 Mateu i Joan Verdaguer Pau Lloveras Riera, de 
Vilassar de Mar, capità del 

lugre Sebastiano

Retornar les pertinences del seu pare Claudi 
Verdaguer, que va morir a bord del vaixell 
Sebastiano.

1895 Mossos d'Esquadra Jaume Feu Bigas Caçar sense llicència

1895 Francesc Arisa Homs Tinença d'eines per cometre un robatori.

1895 Joan Noms Estaper Gertrudis Noms Truch Repartiment herència de Teresa Noms Truch.

1895 Gertrudis Noms Truch Francesc Rosés Oliver i Rosa 
Maristany Noms, consorts

Vol que la seva filla li retornin la casa i béns 
procedents de l'herència de Teresa Noms Truch.

1895 Rosa Maristany Noms, 
filla

Gertrudis Noms Truch, mare, 
i Antònia, Teresa i Jaume 

Maristany Noms

Pagament per haver cuidat la seva tia Teresa Noms 
Truch.

1895 Llúcia Estaper Escofet Josep Bosch Estaper Litigi per herència de Llúcia Estaper Romeu, que li 
va deixar una ploma d'aigua de la mina de Miquel 
Garriga.

1895 Dolors i Jaume 
Fontanills Orta

Joan Pagès Simon Pagament lloguer.

1895 Frederic Mateu 
Ramentol

Jaume Corchs Mora i la seva 
mare Josepa Mora Alsina

Pagament de préstec.

1895 Francesc Torrús Camps? Gabriel Sanjuan Ramentol Liquidació de comptes per administració d'una casa 
i funeral de Paulí Sanjuan Isern.

1896 Joan Pagès Simón i 
Antònia Coll Ubiñana

Joaquim Abril Estrader, de 
can Salvi de Premià de Mar

Agressió física quan li va preguntar pel seu germà. 
La seva dona, Antònia Coll, està embarassada. Ell 
diu que es va equivocar de persona.

1896 Joan Puig, hisendat Benet Carrera Palau Lesions.

1896 Josep Gassó Martí Joaquim Riera, vídua de 
Manuel Truch, i la seva filla 

Rosa Truch Riera

Vol que li facin escriptura de venda de la peça de 
terra situada a l'antic hort de Llampallas.

1896 Jaume Ferrer i Josep 
Ferrer de Carreras

Jaume Oliver Roca Pagament deute de diners prestats per despeses de 
malaltia i per deslliurar-se de les quintes.

1896 Pere Rosés Valentí Marià Carbonell Carrera Pagament per compra d'oli.

1896 Joan Puig Fontanills Francesca Fontanills Rosés Pagament per reparacions fetes a casa, al carrer de 
Sant Rafael, 14.

1896 Froilà Moré Ventura Jaume Marfà Torrents, músic Pagament per compra d'arròs.

1896 Joan Puig Fontanills Francesca Fontanills Rosés Pagament per reparacions fetes a casa, al carrer de 
Sant Rafael, 14.
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1896 Pere Vergés Moreu, 
procurador

Josep Llinàs Orench, cisteller Pagament dels honoraris com a procurador.

1896 Rosa Alsina Francesca Sala Desnonament

1896 Pere Ferrer Oliver Ramon Costa Vila Desnonament

1896 Francesc Isern 
Hombravella

Josep Oliveras Villà Desnonament

1897 Guàrdia Civil de Premià Vicenç Pujol Genís Pasturar ramat sense permís en una vinya propietat 
de l'Estat a la carretera d'Alella.

1897 Serapi Torrell Simeon 
(agutzil municipal)

Jaume Giralt Colomer 
(carnisser)

Utilització d'un líquid nociu per tallar la carn a la 
seva parada del mercat. Ell diu que tots els 
carnissers l'utilitzen per tallar la carn més fàcil. És 
amoníac amb aigua i àcid clorhídric.

1897 Pau González (Mossos 
d'esquadra)

Rafael Brutau Pasturar ramat sense permís en terres de Josep 
Casas, al torrent de la Uguera (Oguera).

1897 Josep Canal Farrés, de 
Pruit

Francesca Forcada Sala i 
Mercè Vila Forcada

Pagament de deute com a hereu de Joan Canal Prat.

1897 Maria Sala Montpart Pere Andinyach Orta Pagament de factures per la malaltia i mort del seu 
pare, Miquel Andinyach, marit d'ella. I també que li 
doni els fruits de la vinya Llaperi, de Premià, tal com 
deia el testament.

1897 Societat C. Bombardó i 
Cia

Jaume Coll Ubinyana Pagament de deute.

1897 Rafael Llinés Arenas, 
paleta

Úrsula Bosch de Verdaguer, 
tutora de Josep Cruixent

Pagament per obres a casa.

1897 Marià Carbonell Carreras Josep Ferrer Pagès Pagament per traspàs de botiga i compra de 
productes.

1897 Francesc E. Sanahuja 
Dasca, notari

Raimunda Casanovas 
Cavalleria, de Montgat

Pagament dels honoraris com a notari pel 
testament de Joan Font Casanovas.

1897 Miquel Vidal Bruy, 
baster

Antoni Grau Colomer Pagament per obres del seu ofici de baster. Inclou 7 
factures.

1897 Andreu Pagès Manau Joan Llimona Horta Pagament lloguer.

1897 Pere Antoni Poch Antoni Duran Pagès Desnonament

1897 Joan Maresma Castellà Josepa Martí Vidal Desnonament

1898 Zacaries Piñol Mauri, de 
Canet de Mar

Salvador Vinardell Martí Agressió física per insults entre les seves esposes 
amb una arma de ferro (mellosa).

1898 Serapi Torrell Simeon 
(agutzil municipal)

Jaume Feu Bigas (carnisser) Enganyar amb el pes.
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1898 Pau Estaper Maristany Maria Miquel Insults recurrents contra ell com a propietari de la 
fàbrica Estapé i treballadores seves. Ella diu que a 
ella també l'insulten i ella no val menys que ells. A 
Josep Serarol li diu burot i la seva dona Elisea Clua 
mala dona, rampoina i cara gruixuda. A Maria 
Galvany, treballadora de la fàbrica, li diu borratxa i 
cara de vi, i altres insults.

1898 Ramon Lladós, mosso 
d'esquadra

Antoni Benaset Gabañach Pasturar ramat sense permís en terreny de Pere 
Viladevall al costat del cementiri.

1898 Francesc Cusachs, 
Joaquim Planet, Pere 

Baté Vila, Joan Bartres, 
Joan Morera i Josep Font

Joan Illa Ponsa, Manuel Mola 
Bachs i Josep Batlle Expósito

Robatoris.

1898 Bru Domingo Comas Magdalena Millet Bertran, 
vídua d'Antoni Duran Bosch

Pagament per l'administració del mas Anglí de 
Santa Perpètua de Mogoda i Palau-solità.

1898 Daniel Freixas Martí Josep Llinàs Orench, 
fabricant de persianes

Pagament per compra d'oli.

1898 Teresa Maristany, vídua 
de Maristany

Josep Palahí Pagament lloguer.

1898 Jaume Coll Ubinyana Josep Cortés Pagament per compra de pa.

1898 Josep Codony Campàs Pere Ferrer Oliver i Jaume i 
Dolors Fontanills Orta

Desnonament

1898 Gerard Martí Ravell, 
comerciant de Barcelona

Pere Ferrer Oliver Desnonament

1898 Teresa Maristany, vídua 
de Maristany

Camil Costa Desnonament

1898 Francesc Corchs Pi Gerard Maristany Bertran, 
fabricant de pasta per a sopa

Acreditació que va aportar diners al negoci del 
demandat.

1899 Ramon Lladós, mosso 
d'esquadra

Pere Anguera Inglés Pasturar ramat sense permís als terrenys de la 
marquesa de la Lapilla.

1899 Bernat Pujadas Dey Timoteu Canals Rogé Furtar conills al mercat

1899 Salvador Dunyó Riera, 
cap del sometent de 
Premià de Mar, Fèlix 

Serra Cisa, Bonaventura 
i Pau Lloveras Verdaguer

Jaume Soler Ginés i Joan 
Duran Vilà

Portar armes carregades de nit. Els van detenir a 
prop del torrent de Gaio quan anaven a cercar 
Josepa Gatell, l'esposa de Joan Duran, a la fàbrica 
de Premià on treballa. Van cridar "Quién vive!" i van 
respondre "Espanya!", i els van detenir per suposats 
delinqüents.

1899 Simó Salomó Oms Temptativa d'estafa.

1899 Pere Maristany Llampallas Amenaces de mort.

1899 Pere Hostal Muntada, 
natural d'Osona

Estafa.
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1899 Sixta Garcia Ruiz, 
natural de 

Quintanaloranco

Rossenda Ventura i la seva 
filla Rosa Riera

Injúries. Van dient que és l'autora del robatori de 
diners a casa de Francesca Ventura, on va treballar 
com a serventa.

1899 Flora Maristany Garcia Gerard Maristany Bertran Pagament lloguer.

1899 Antoni Estrada Picanyol Jaume Valls Ponsa Pagament per compra de vi.

1899 Josep Casas Negre Andreu Boter Garí Pagament arrendament de les terres i casa de Can 
Bernades.

1899 Francesc Miret Jaume Borràs Vinardell Indemnització per avaria en un carro.

1899 Flora Maristany Garcia Gerard Maristany Bertran Pagament lloguer.

1899 Flora Maristany Garcia, 
vídua de Truch

Gerard Maristany Bertran (o 
Alsina)

Desnonament

1900 Ferran Flo i Antònia 
Noms, consorts

Isidre Flo Noms Agressió verbal i física: va donar una gran empenta 
al seu pare i va pegar la seva germana amb una 
cadira mentre estava begut. Ell diu que ho va fer 
perquè la seva germana li recriminà que havia anat 
a menjar una amanida aquella tarda. Ja fa temps 
que maltracta els seus pare i germana i munta 
enrenou al carrer.

1900 Salvadora Martínez 
Mitjans, muller de 

Francesc Mayolas Basi

Joan Colomer Blanch Agressió. Tots dos treballen a la fàbrica Maristany 
Hermanos de Jaume Maristany. A ella se li va 
trencar una corretja i Joan Colomer la va arreglar 
amb l'ajut d'una nena que es diu Rosa Mateu i va 
donar un cop a la front a Salvador Martínez per no 
ajudar.

1900 Antoni Estrada Picanyol Feliu Vidal Feu Pasturar ramat a les seves terres plantades de 
fesols del pagès Leri d'Alella.

1900 Concepció Itarte 
Matamoros, muller de 
Vicenç Querol Miralles

Maria Rovira Roldós Insults i agressió amb bufetades, cops i 
esgarrapades per terra. La demanada diu que va ser 
l'altra qui va començar a pegar-la quan li va 
reclamar uns diners. Li va dir "tu poca-vergonya, 
paga lo que'm deus, o si no amb la teva esquena 
me'n cobraré".

1900 Joaquim Fluriach Riera, 
"d'en Siví"

Josep Garcia Ameller Agressió amb pedrada al cap entre nens. Ho va fer 
perquè cantava al carrer i l'altre va dir que estava 
prohibit cantar, i va respondre llançant un plat de 
menjar de l'esmorzar a la cara. Abans li havien dit 
lladre i escurabutxaques. Sempre tenen disputes.

1900 Societat Crédito 
Mercantil

Joaquim Matas Oliveras, 
Francesc Marsal Pastor

Furt i desordre públic.

1900 Agents d'autoritat Benet Carrera Palau Insults i amenaces.

1900 Josep Oliveras Villà Joaquim, Genís, Antònia i 
Josepa Oliveras Villà

Pagament per despeses d'enterrament de llur 
germana Eudalda i retorn d'objectes que van 
pertànyer a llurs pares.

1900 Bernat Pujadas Dey Joaquim, Antònia i Josefina 
Oliveras Villà.

Pagament préstec deixat a la seva germana 
Eudaleta.
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1900 Josep Noguera Colomer Josep Oliveras Villà Pagament de deute deixat per la seva madrastra i 
germana.

1900 Pere Coll Pagès Antoni Roca Gurguí Pagament deute del seu pare difunt.

1900 Ignasi Martínez 
Moragas, metge

Estrella Camps Prat i Francesc 
Boutin Camps, mare i fill

Pagament per la seva feina de metge.

1901 Antoni Juriol Ferrer, 
"Trinquis"

Josep Jonch Ramonet, "el 
Tronco"

Lesions. El va agredir amb garrotades, pedres i un 
ganivet quan anava a treballar a la vinya de Rials 
després de dir-li "hola i hola". L'agressor diu que ell 
anava a Can Pascol a recollir sulfat per vinyes quan 
es va trobar amb Anton Trinquis i el va agredir per 
haver dit que s'havia quedat una aixadella seva i ell 
va rebre una ganivetada.

1901 Jaume Rosés (jutge de 
pau)

Jaume Rovira Aymà Homicidi involuntari amb una escopeta. Va matar la 
nena Francesca Duran Mora, filla de Demetri i 
Maria.

1901 Martí Duran Vidal Miquel Vidal Bruy Agressió verbal i física. Bufetada i li va dir poca-
vergonya, dèspota i hipòcrita. L'altre ho va fer 
perquè li havia dit que no tenia que "fotre res" de la 
seva feina.

1901 Teodor Vila Esteve, cap 
de l'estació de tren

Jaume Sensat Sanjuan No pagar bitllet de tren quan li demana el revisor.

1901 Martí Dorca Sot Joan Feu Bigas Pagament lloguer.

1901 Pilar Canyellas Grases Carme Canyellas Grases Vol que li retorni objectes i mobles que eren seus.

1901 Ricardo Garcia Robles, 
de Barcelona

Miquel Ramentol Pujadas Incompliment del contracte d'arrendament del local 
teatre circ del Masnou. S'hi ha representat l'obra 
Electra i una sarsuela.

1901 Antoni Lliganya Camillo, 
esparter

Josep Llinàs Pagament per compra de gènere.

1901 Joan Maristany Alsina Dolors Duran Sunyol Pagament deute.

1901 Josep Pedrola Gurrera i 
la seva muller Dolors 

Pujadas Valls

Francesca Orta Oliver Acabar la compra d'una casa a la qual es va 
comprometre.

1901 Trinitat Fabra Alcain, 
muller de Trinitat Rius 

Torres

Bonaventura Garcia Miralda Pagament de pensions de cens per una terra 
situada a Alella, al Camp del Comte.

1901 Eugeni Bordas Barber?, 
professor d'Arenys de 

Mar

Teresa Maristany, vídua de 
Joan Maristany

Pagament deute fet per Isidoro Álvarez a Joan 
Maristany Maristany, fill difunt de la demandada.

1901 Martí Dorca Sot Joan Feu Bigas Desnonament

1901 Teodor Vila, cap de 
l'estació de tren

Ramon Argimon Casanovas, 
d'Hostafrancs

Detenció de nen d'11 anys que viatjava sol i amb 
molts diners al tren.

1901 Guàrdia civil de Premià 
de Mar

Antoni Maties Soler, de 
Tarragona

Robatori d'un carro amb fruita.
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1902 Jaume Rosés (jutge de 
pau)

Jaume Rovira Aymà Tenir escopeta sense permís d'armes.

1902 Mariagna Niubó Martí, 
de Badalona

Joan Giralt Soler Agressió verbal i física. La va insultar i li va donar 
cops al pit i a la cara acusant-la d'haver tirat una 
pedra al seu fill. LI va dir que si fos un home encara 
li faria més.

1902 Jaume Torrens Matas Agustí Salarich Viló Amenaces amb escopeta a casa seva quan va anar 
per cobrar unes obres que han fet tots dos com a 
paletes. Li va dir que li trauria els budells si no 
pagava ja.

1902 Francesc Terradas Pera 
(guàrdia jurat)

Josep Oliveras Villà i 
Domènec Colomer Filbà

Furtar raïm a la vinya de Claudi Vidal.

1902 Pere Colomé Casals 
(caporal del sometent)

Rafael Vilà Congost Furtar branques d'olivera de la tanca de la casa de 
la Colomina, del senyor Barrera.

1902 Agustí Lecha (inspector) Miquel Ballester Corbera Infringir la llei de pesos i mesures en tenir un rètol 
que diu venda de gel "al por mayor" i no ser-ho 
realment.

1902 Josepa Arisa Font Margarida Ballús de Flo Agressió verbal i física al lloc anomenat Hort d'en 
Truch, a prop de la riera d'Alella. És obrera de la 
fàbrica Estapé. Li va donar cops a la cara quan va 
anar a recollir rodets per la fàbrica. Li va dir que 
tenia la culpa de no tenir rodets per fer 
"emmurranyes" a les altres i es van intercanviar 
insults ("noia botifarra"). La denunciada diu que la 
"noia del cal Dimoni" (Josepa Arisa) havia dit a la 
seva filla que ballava sobre la taula i després 
passava el plat per demanar almoina, i que a 10 
anys ja no havia fet tot. Va dir que mare i filla eren 
borratxes i per això va pegar la demandant. També 
li van dir que tothom sabia que era mala dona i que 
els seus fills no eren del seu marit.

1902 Miquel Duran Pujadas Maria García Arnau, muller 
de Bernabé Gómez

Insults quan va anar a agafar una gallina per matar-
la i fer caldo per la seva muller malalta i se li van 
escapar les gallines de Maria García. Va dir que la 
Roseta "xerraire" havia obert la tanca, que era una 
poca-vergonya i que eren una colla de porcs i que 
no tenien collons de tancar la porta.

1902 J. Galasé?, inspector de 
mesures

Josep Casals Maristany Infringir la llei de pesos i mesures en no tenir 
bàscula a la seva botiga. Diu que no la va poder 
presentar a l'inspector per no trobava les claus del 
magatzem.

1902 Pere Viladevall Garcia Estafa.

1902 Frederic Garcia Salas Joan Feu Bigas Pagament per compra de ciment.

1902 Alfons Riquer Fontanills Rosa Fontanills Maristany Pagament per obres fetes a casa.

1902 Vicenç E. Gassol Josep Llinàs Orench, cisteller Pagament per compra de material per fer cistells.
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1902 Antoni Roig Borràs Josep Agustí Parera Vol que li retorni uns objectes per cuinar que li va 
deixar.

1902 Empresa Majó 
Hermanos, de Mataró

Josep Mestres Font, sabater Pagament d'un deute.

1902 Andreu Pagès Manau, 
Joaquim Santacana 

Grau, Pere Maristany 
Alsina, Fèlix Arisa Flo, 

Joan Ramentol 
Ramentol, Joan Altafulla 
Vicens, Antoni Estrada 
Picanyol i Pere Bigas 

Isern

Esteve Puigdemont, sabater Pagament de quota de la societat per redempció 
dels mossos de les quintes.

1902 Francesc Casals Costa i 
el seu fill Ferran Flo 

Casals

Societat Cooperativa 
Económica Masnouense

La Societat té una escola, presidida per Joaquim 
Santacana, i amb el mestre Pere Villà Serra, i una 
botiga, d'Esteve Duran Amat. El seu fill assistia a 
l'escola i a l'hora del pati va caure en una caldera de 
llard bullent i es va cremar amb cremades de tercer 
grau. Denuncia els responsables de l'escola per no 
evitar l'accident.

1902 Martí Colomer Sabatés Pere Anguera Inglés Netejar pou de la casa del carrer de la Colomina, 
10, que li va arrendar.

1902 Pere Anguera Inglés Martí Colomer Sabatés Retorn de la llibreta d'arrendament de la casa de la 
Colomina, 10.

1902 Marià Fernández 
Oliveras

Gaietà Sabater Estaper Desnonament.

1902 Joan Budaller 
Gimbernat, natural de 

Navata

Andreu Pagès Manau Aturar el seu desnonament perquè és pobre.

1902 Martí Colomer Sabatés Pere Anguera Inglés Desnonament

1902 Andreu Pagès Manau Joan Budaller Gimbernat, 
natural de Navata

Desnonament

1902 Ignacio Martínez 
Moragas

Josep Vidal Feu Desnonament

1902 Josep Bárbara Escalas Jugar a jocs prohibits.

1903 Francesca Bachs 
Margarit

Baldomer Castany Vilà Insults. Va anar casa seva cridant dient que era la 
família eren un estafes, que eren pobres i es feien 
passar per rics, uns poca-vergonya, i que ella era 
una "tia coia". Tot per cobrar uns diners que li 
deuen.

1903  Antonio Blanco Santisteve, 
Antònia Blanco Santisteve i 

Florenci Pere Butxaca

Creació de moneda falsa.

1903 Salvador Bosch Martí, 
boter

Gaston Verruy Pagament per treballs fets.
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1903 Empresa Majó 
Hermanos, de Mataró

Josep Mestres Font i Ramon 
Soteras Galtés

Pagament d'un deute.

1903 Antoni Roig Borràs Benet Roig Borràs Herència de llur germà Artur Roig Borràs.

1903 Pere Colomer Casals, 
cap del sometent

Josep Anguera Elias Possible furt al solar de Joaquim Andinyac on té 
gallines i conills. Ell diu que anava a la font de Can 
Gaio quan la seva pilota va caure dins del solar i per 
això hi va entrar. Va ser detingut al torrent de Can 
Panxeta.

1903 Joan Llibre Lleonart, 
paleta d'Argentona

Feliu Roldós Manent, de 
Premià de Dalt

Agressió davant del forn de Ca l'Antonet del Pa amb 
cops de puny i un compàs. El dia anterior li va dir 
que si anava amb esquirols poc pinyons menjaria. 
Sempre li va dient que és un esquirol.

1903 Francesc Terradas Pera 
(guàrdia jurat)

Josep Rementol Corbera Entrar amb ramat al terreny privat de Josep Vidal.

1903 Valentí Oliva i Ramon 
Pallarès Carrió, guàrdies 

civils

Pere i Josep Vila Casanovas, 
germans, de Badalona

Caça d'ocells amb xarxes i ocells reclam al terreny 
de Can Teixidor sense tenir llicència. Els ocells 
reclam són passerells, caderneres, verderols, un 
pinsà, un pardal i un cruixider.

1903 Llorenç Godàs Navelon, 
àlies Chena

Joan Grífol Abril, àlies 
Saboner, de Granollers

Quan estava jugant al joc de taula anomenat el 
burro a la cerveseria de Gumersind Roca quan va 
caure una moneda a terra, ell la va agafar i el va 
acusar de lladre i que havia assaltat a la carretera 
per robar (ser un assaltacarreteres). Després davant 
de Can Rutllat el va agredir.

1903 Pere Colomer Casals, 
cap del sometent

Vicenç Font, àlies Sivilla Entrar amb ramat al terreny privat de Miquel Amat.

1903 Victorià Pagès Fàbregas, 
tinent d'alcalde

Joan Ribas Reynandos, de 
Blanes

Injúries: quan es trobaven a la barberia de Josep 
Delhort va acusar l'Ajuntament de robar gallines

1903 Genís Riera Gendre Isidre Bosch Lloveras, Àngels 
Fàbregas Riera i Anna 

Asmarats

Injúries: li han dit lladre i que passa les nits a la 
presó de la vila per un robatori.

1903 Anna Martí Pagès Josep Martí Pagès Repartiment herència de llur pare Salvador Martí 
Maristany

1903 Rossend Ramèntol 
Ballester

Antònia Gelpí Mas Desnonament

1904 Martí Andinyach Codina Jaume Valls Comas Desnonament

1904 Pere Maristany Pagès Martí Duran Vidal Desnonament

1904 Claudi Vidal Millet Serafí Carrera Paraire, de 
Palafolls

Desnonament

1904 Maria Colomer Agustí Ramon Lladós Sabatés Desnonament

1904 Baldomer Castany Vilà Josep Martí Casals i la seva 
muller Anna Coll Castany

Retorn d'unes accions i obligacions d'empreses que 
li va deixar en dipòsit.

1904 Joan Maristany Castellà Josep Giró Vives Desnonament.
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1904 Josep Llinàs Orench Cap de l'estació de tren Lliurement d'un paquet de 20 escombres que li va 
deixar.

1904 Josep Martí Casals Baldomer Castany Vilà Injúries: va dient que és un lladre i l'ha amenaçat de 
mort a ell i a la seva esposa. També li ha dit canalla, 
estafa i maricón.

1904 Joan Sampol Salom, 
escrivà de Barcelona

Jaume Serra Viladomat Pagament deute per compra de teixits.

1904 Jaume Paré Caseta Pere Vilà Mompart, de 
Premià de Dalt

Pagament per compra de patates.

1904 Esteve Duran, director 
de la societat La 

Económica Masnouense

Miquel Salomó Pagament per compra de productes.

1904 Esteve Duran, director 
de la societat La 

Económica Masnouense

Joan Sagré Feliu Pagament per compra de productes.

1904 Esteve Duran, director 
de la societat La 

Económica Masnouense

Joan Ubach Pagament per compra de productes.

1904 Francesc Maristany Feu, 
Andreu Pagès Manau, 

Joaquim Santacana 
Grau, Pere Maristany 
Alsina, Feliu Arisa Flo, 

Joan Ramentol 
Ramentol, Joan Altafulla 
Vicens, Antoni Estrada 
Picanyol i Pere Bigas 

Isern

Genís Comerma Pou Pagament del que deu a la societat de quintes que 
han creat entre tots. No vol pagar perquè el seu fill 
no ha estat triat en el sorteig de quintes.

1904 Josepa Casals Corchs, 
vídua d'Artur Roig Borràs

Benet Roig Borràs Pagament d'una quarta part del valor d'un bitllet de 
mil pessetes que el demandat va trobar en un dels 
llibres del seu difunt marit. Ell diu que estaven 
separats i que vivia amb ell i la seva família, i que 
amb els diners que ha trobat construirà una làpida 
pel nínxol tal com va demanar que es fes abans de 
morir.

1904 Pere Forts Torrents, de 
Massanes

Teresa Vidal Molinas, muller 
de Marià Asmarats Clos

Agressió amb cops de pal quan passava per davant 
de casa seva. Ella diu el va colpejar perquè li va 
tocar el pit, i que anteriorment havia dit paraules 
contra ella.

1904 Ramon Lladós i Francesc 
Bastida, mossos 

d'esquadra

Joan Garcia Blanch, de 
Tortosa

Anava sense rumb fix i tenia un ganivet de grans 
dimensions. Ell diu que no ha fet res.

1904 Bonaventura Ferrer 
Ferrer, alcalde

Salvador Serrabou Sampera i 
Feliu Prats Oliveras

Han obert el dipòsit d'aigua de la font de la plaça 
mercat i dues barraques de carnisseria per intentar 
robar. Són menors d'edat i els seus pares diuen que 
no volien robar, sinó que ho han fet per curiositat.
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1904 Joan Cervera Casabó, de 
Mataró

Francesc Isern Maristany Agressió amb paraigua que duia dient-li fill de puta.

1904 Josep Bárbara Escalas Jugar a jocs prohibits.

1905 Maria Colomer Agustí Ramon Lladós Sabatés Desnonament

1905 Guadalupe Sans Horta Fernanda Valero, vídua de 
Josep March

Desnonament

1905 Gabriel Sanjuan 
Hombravella

Carles Llaurador Llaurador Desnonament

1905 Tomàs Alsina Maristany Concepció Babiloni de Castro Desnonament

1905 Guadalupe Sans Horta Marià Asmarats Clos Desnonament

1905 Matilde Joana Lladó 
Renom

Lluís Marés Fonseya? Desnonament

1905 Paula Millet Rosés Josep Escuder Desnonament

1905 Rosa Sunyol Ferrer, 
muller d'Antoni 
Fontanills Fortís

Miquel Carbó Pérez, secretari 
de l'Ajuntament

Desnonament.

1905 Tomàs Font Rosés Josep Magrinyà Rossell Desnonament.

1905 Fermín de Antonio 
Gracia

Bonaventura Ferrer Ferrer, 
alcalde, i Llorenç Sampera 

Sampera, regidor

Pagament del seu sou com a secretari municipal.

1905 Joan Renter Vidal Francesc Vilarrosal Font Pagament per obres a la seva casa.

1905 Joan Ballester Feliu i 
altres

Baldomer Comas Majoral, 
president del Centre Coral 

Unió Masnovina

Diversos membres del Centre Coral Unió Masnovina 
reclamen al seu president que lliuri els objectes de 
la coral (armaris, faristols, llibres, partitures i 
adormanents)

1905 Francesc Vinyes Renom, 
de Badalona

Pere Ballester Duran, de la 
Societat Económica 

Masnouense

Pagament lloguer del local de la societat.

1905 Jaume Rodon Mateu Baldomer Castany Vila Vol que declari la nul·litat del testament de Rosa 
Castany Panyell, muller de Gabriel Rodon Duran.

1905 Pere Ballester Duran Paulí Terrades Capdevila Calúmnies greus.

1905 Jaume Rodon Mateu Anna Coll Castany Vol que declari la nul·litat del testament de Rosa 
Castany Panyell, muller de Gabriel Rodon Duran.

1905 Pere Ballester Duran i 
Jaume Itxart Ballester

Baldomer Comas Majoral, 
president del Centre Coral 

Unió Masnovina

Vol que l'admetin com a soci del centre coral. El 
president diu que la directiva pot denegar l'admissió 
de qui vulgui.

1905 Jaume Itxart Ballester i 
Josep Mirapeix March

Baldomer Comas Majoral, 
president del Centre Coral 

Unió Masnovina

Vol que s'anul·li l'acord de la junta del centre coral 
de dissolució de la secció coral La Calàndria.

1905 Joan Tàpies Font, de 
Granollers

Joan Grau Pagès Calúmnies: va dir que era un home sense honor, un 
estafa i un pillete.
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1905 Leopolda Sala Coll, 
vídua de Sala, de 

Barcelona

Rosa Sanjuan Millet Pagament per construcció de paret mitgera.

1905 Pere Ballester Duran, 
president de la societat 

La Económica 
Masnouense

Joan Oliver Bertran Pagament per compra de pa.

1905 Joan Juriol Ferrer Miquel Lluch Galvany Pagament per compra de queviures a la seva botiga.

1905 Pere Ballester Duran, 
president de la societat 

La Económica 
Masnouense

Joan Segré Feliu Pagament per productes comprats.

1905 Pere Ballester Duran, 
president de la societat 

La Económica 
Masnouense

Francesc Estol Valls Pagament per queviures comprats.

1905 Francesc Terrades, 
guarda jurat

Joan Ramentol i Lluís Bassó 
Auladell

Entrar amb ramat a terres de Teresa Llampallas.

1905 Bonaventura Ferrer 
Ferrer, alcalde

Carolina Castany Vila Injúries: va dir lladres a uns empleats municipals 
que van anar a retirar unes pedres de l'hort de 
Baldomer Castany Vila, segons ordres de 
l'Ajuntament.

1905 Isabel Pujadas Dey, 
muller d'Esteve 
Ramentol Soler

Conchita Pujadas Dey, 
germana

Agressió amb cops i esgarrapades després de 
reclamar les seves robes a la seva mare. La 
demanada diu que va trobar la seva mare plorant i 
que li va dir que Isabel l'havia insultat i amenaçat. 
Per això va anar a cerca-la i agredir-la.

1906 Marianna Marfà 
Torrents

Joaquim Oliveras Desnonament.

1906 Josep Bosch Bertran Jeroni Ventura Desnonament.

1906 Marianna Marfà 
Torrents

Joaquim Oliveras Vilà Desnonament.

1906 Guadalupe Sans Horta Carles Vilaret Pujol Pagament lloguer.

1907 Antònia Poch Estaper Salvador Vinardell Martí Desnonament.

1907 Guadalupe Sans Horta Francisco Chapellis Castellà Desnonament.

1907 Antoni Blay Murtra Jeroni Ventura Desnonament.

1907 Maria Mateu Brusi Josep Sust Buscarons, 
president de la societat de 
socors mutus La Protectora 

Masnouense

Pagament de subsidi per malaltia. Ell diu que li van 
treure el subsidi perquè no va poder verificar que 
era malalta.

1907 Francisca Braz Arenas Bonaventura Garcia, agent 
de la mútua mèdica La 

Verdadera Unión Española

Pagament de subsidi per malaltia.
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1907 Bernat Pujadas Dey, 
paleta

Salvador Vidal Majó, 
president de la Calàndria

Pagament per la seva feina.

1907 Joan Pagès Orta Joan Tàpies Font Injúries: durant la junta de socis de La Protectora 
Masnouense li va dir a ell i a la resta de la junta 
directiva "lladres i estafes".

1907 Francesc Roca Maristany Teresa Sust Oliver i el seu fill 
Josep Roca Sust

Pagament herència del seu germà i pare, Josep 
Roca Maristany.

1907 Josep Antoni Malet Font Enric Vissa Soler Vol que destrueixi un pou que ha construit a la peça 
de terra anomenada Galta Gran a prop de la seva 
mina d'aigua.

1907 Joan Escriu Escriu, 
administrador judicial 
de Joan Baptista Clot

Antoni Roca, flequer Pagament lloguer de la botiga. El demandant actua 
com a segrestador dels béns de Miquel Roca.

1907 Lluís Alsina Roca, en 
nom de la fàbrica Bosch, 

Alsina i Cia

Josepa Alaix Pagament per compra de material.

1907 Pedro Soy, Concepció 
Rocafont, Josep Barata, 

Dolors Rindart i 
Francesc Casany

Josep Alsina Sayol Lesions per imprudència temerària.

1908 Jaume Rosés Truch Jaume Vidal Bruy Desnonament.

1908 Josepa Rosés Maristany Rosa Gorgollon Buscarons Desnonament.

1908 Jaume Camps, de 
Badalona

Josep Mestres Font Vol que li retorni una bicicleta de marca BSA que li 
va vendre amb pagament a terminis perquè no ha 
deixat de pagar. La bicicleta va ser venuda al seu fill 
Genís Mestres Ramis.

1908 Josep Mitjans Umbert Antoni Grau, carreter Pagament lloguer.

1908 Joan Escriu Escriu, 
administrador judicial 
de Joan Baptista Clot

Jaume Ribas Prat Vol que li lliuri els fruits de la peça de terra plantada 
de vinya al lloc anomenat Rials. El demandant actua 
com a segrestador dels béns de Miquel Roca i de 
Rita Roca Roca, muller de Tomàs Font Rosés.

1908 Joan Escriu Escriu, 
administrador judicial 
de Joan Baptista Clot

Francesc Renter Vidal Vol que li lliuri els fruits de la peça de terra plantada 
de vinya al lloc anomenat Rials. El demandant actua 
com a segrestador dels béns de Miquel Roca i de 
Rita Roca Roca, muller de Tomàs Font Rosés.

1908 Baldomero Ortiz Camps, 
auxiliar encarregat de 

l'estació de tren

Pere Anguera, Rafael Roca i 
la seva filla Mercè

Baralla per no pagar el bitllet de tren.

1908 Josep Oliveras Pou Suborn de l'autoritat.

1908 Joan Basart Mirambell Contraban.

1909 Martí Cabús Estaper Andreu Gelpí Desnonament.

1909 Maria Castellar Vila Joan Llimona Orta Desnonament de la terra anomenada Colomina o 
Vinya Xica.
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1909 Francesc Casals 
Maristany

Cebrià Ductuyat Pons, de 
Montgat

Desnonament.

1909 Carolina Alsina 
Llampallas

Joan Mogas Mirambell Desnonament.

1909 Jacint Humedas Barnat Josep Llinàs Orench Pagament per compra de patates de Can Costa a 
Premià de Dalt.

1909 Francesc Regàs Triter, 
advocat

Pere Colomer Casals Pagament per la seva feina.

1909 Pere Colomer Casals, de 
ca la Font

Francesc Puig Rodon, de ca la 
Bomba

Pagament per compra de patates.

1909 Antoni Roca Gurguí, 
pagès

Antoni Vilà Barnils, forner Pagament per compra de farina.

1909 Gabriel Rosés Valentí Joan Casanovas Irla Pagament per compra d'oli.

1909 Joan Sol Brossa Pere Ballester Duran Pagament deute.

1909 Jaume Vidal Brull i 
Bonaventura Garcia Ribas

Coaccions.

1910 Francesca Pla Barba Emili Fauste Guardiola Desnonament.

1910 Jaume Orta Oliver Josepa Nabó Torras Desnonament.

1910 Pere Ballester Duran Francesc Mayolas Bassi Injúries: va dient que ha cobrat un abonaré de 
Pedro Martínez Mijan i que els ha invertit 
il·lícitament.

1910 Antoni Grau Colomer Martí Colomer Sabatés Dret de pas pel camí veinal anomenat torrent del 
Gaio i que les canyes que hi creixen són seves.

1910 Ferran Ribas Mas Llorenç Cot Catafau, de can 
Panxeta

Injúries: va dient que ha robat quatre oques a 
Montornès del Vallès.

1910 Francesc Curell Colomer Joan Ferrer Lliteras Desnonament.

1910 Agustí Maristany Rosés Antoni Andinyach Alsina Pagament lloguer.

1910 Ramon Cardoner Forns Jaume Blanch Boix Pagament de deute deixat a Càndid Duran, de 
Mataró.

1911 Josep Mitjans Umbert Josep Paré Niubó Desnonament.

1911 Pau Valldeneu Estaper Pere Màrtir Cahué Canals Diu que el safareig que té està en mal estat i li entra 
la humitat a casa seva.

1912 Elviro Orta Millet i la 
seva muller Eulàlia 

Estaper

Josep Oliveras Villà Desnonament.

1912 Josep Puigoriol Mas Josep Oliveras Villà Vol que no construeixi pous a la terra plantada de 
taronges situada al torrent d'Ase per on hi passa la 
mina d'aigua d'Alsina o d'en Cresta, en concret la 
part construida per Maria Alsina Maristany.

1912 Ramon Cardoner Forns Josep Mestres Font Pagament deute. Acaba amb embargament de béns.
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1912 Joan Paré Niubó Francesc Maristany Fàbregas, 
àlies "Francesc Tomàs"

Pagament deute. És el pagament d'una terra 
situada al lloc anomenat Dona.

1913 Josep Mitjans Umbert Jaume Pons de Vall Campins Desnonament.

1913 Josep Mitjans Umbert José Mensa Desnonament.

1913 Francesc Maristany 
Maristany

Juan González Tortós Rendició de comptes de la fàbrica de totxos que 
tenen a Nador (Melilla).

1913 Josep Guardia Rossinyol Francesc d'Assís Tort Cuní, de 
Sant Julià de Vilatorta

Pagament pensions de cens que havia de pagar a 
Ignasi Estrada Ballvé.

1913 Elviro Orta Millet i la 
seva muller Eulàlia 

Estaper

Josep Oliveras Villà Pagament lloguer.

1913 Bernat Pujadas Dey, 
paleta

Josep Mitjans Umbert, de 
can Gaio

Pagament per obres.

1913 Josep Guardia Rossinyol Artur Ferrer Pagament deute.

1913 Bernat Pujadas Dey, 
paleta

Josep Mitjans Umbert, de 
can Gaio

Pagament per obres. Acaba en embargament.

1913 Joan Riera Matas Gil Bernís Vilalta Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Gabriel Almenaras, 
d'Algesires

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Josep Soler Garcia, 
d'Abrucena

Pagament deute que li devia la vidua de Triguero.

1913 Josep Guardia Rossinyol Julián Pérez Montero, 
d'Almagro

Pagament deute que li devia la vidua de Triguero.

1913 Josep Guardia Rossinyol Àngela Cabanelles de Cunill, 
de Montcada

Pagament deute que li devia la vidua de Triguero.

1913 Josep Guardia Rossinyol Antonio Llanas, de Huelva Pagament deute que li devia la vidua de Triguero.

1913 Josep Guardia Rossinyol Vicente Pérez Corquera, de 
Mazarrón

Pagament deute que li devia la vidua de Triguero.

1913 Josep Guardia Rossinyol Emili Soler Garcia, 
d'Abrucena

Pagament deute que li devia la vidua de Triguero.

1913 Josep Guardia Rossinyol Rafael González, de Palma de 
Mallorca

Pagament deute que li devia Josep Ramoneda.

1913 Josep Guardia Rossinyol Antonio Barragan, de Bilbao Pagament deute que li devia Joan Girona.

1913 Josep Guardia Rossinyol Pedro González Hildago, de 
Campillo de Llerena

Pagament deute que li devia la vidua de Triguero.

1913 Josep Guardia Rossinyol Gregori Soler, de Vera 
(Almeria)

Pagament deute que li devia la vidua de Triguero.

1913 Josep Guardia Rossinyol Fernando Pérez de Alarcón, 
de Melilla

Pagament deute que li devia la vidua de Triguero.
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1913 Josep Guardia Rossinyol Josep Manyé, del Vendrell Pagament deute que li devia Simón Buscante.

1913 Josep Guardia Rossinyol Manuel Arias, de Melilla Pagament deute que li devia la vidua de Triguero.

1913 Josep Guardia Rossinyol Consol Coderch, de 
Palafurgell

Pagament deute que li devia J. Carrera.

1913 Josep Guardia Rossinyol Josefina González, d'Oviedo Pagament deute que li devia J. Carrera.

1913 Josep Guardia Rossinyol Tomasa Corbella, de 
Martorelles

Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Miguel Ugalde, de Tàrrega Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Lluís G. Vicens, de Solius Pagament deute que li devia Lluís Tarrés.

1913 Josep Guardia Rossinyol Rafael Pinyana, de Xàtiva Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Ramon B. Llerons, de 
Villanueva de la Jara

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Mercedes Rubio, de Burgos Pagament deute que li devia J. Carrera.

1913 Josep Guardia Rossinyol Francisco Lozano, d'Almeria Pagament deute que li devia Maria Rossinyol.

1913 Josep Guardia Rossinyol Francisco Mostaza, de Màlaga Pagament deute que li devia Manuel Raldiris.

1913 Josep Guardia Rossinyol Rafael Bernabeu, d'Alacant Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Faustino Menéndez, d'Avilés Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Teresa Martí, del Prat de 
Llobregat

Pagament deute que li devia Reig i Puig.

1913 Josep Guardia Rossinyol José G. Manzanera, d'Alcázar 
de San Juan

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Samuel Nuñez, de Granada Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol José Martínez, de València Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Javier Zorrilla, de La Alberca 
(Conca)

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Manuel Torroella, de 
Palafrugell

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Juan Giménez, de casa 
Giménez Lamothe, de Màlaga

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Duque de Hornachuelos, de 
Madrid

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Fernando Martínez, d'Onil Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Paulino Uña?, de Rionegro 
del Puente

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Marqués de Marín, de Madrid Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Bartolomé Moreno, de 
Marmolejo

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.
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1913 Josep Guardia Rossinyol Félix Guerras, d'Àvila Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Miguel Álvarez de 
Sotomayor, conde de Hust, 

de Lucena

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol José de Sosa Villalon, 
d'Antequera

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Francesca Marquès, de 
Mataró

Pagament deute que li devia la vídua de J. Torrents.

1913 Josep Guardia Rossinyol Joan Calabuig, de Grau 
(València)

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol José Estevez Carrilo, de Berja Pagament deute que li devia la vidua de R. 
Trigueros.

1913 Josep Guardia Rossinyol José Padilla, de Campillos Pagament deute que li devia la vidua de R. 
Trigueros.

1913 Josep Guardia Rossinyol Joan Rubietas?, de Reus Pagament deute que li devia la vídua de J. Torrents.

1913 Josep Guardia Rossinyol Dolors Pujol, de Molins de 
Rei

Pagament deute que li devia la vídua de J. Torrents.

1913 Josep Guardia Rossinyol Josep Busquet, de Badalona Pagament deute que li devia la vídua de J. Torrents.

1913 Josep Guardia Rossinyol Feliu Barba, de Terrassa Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Lluís Navarro Pomer, de 
Castelló

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Diego Giménez Mena, de 
Cadis

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Vicente Fillo, de Binèfar Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Vicente Nuñez, de 
Madridejos

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Juan A. Zaidin, de Binèfar Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Fulgencio Espa Alonso, d'Adra Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Josep Soria, de Torrent 
(València)

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1913 Josep Guardia Rossinyol Joan Altimir, de Vilafranca Pagament deute que li devia la vídua de J. Torrents.

1913 Josep Guardia Rossinyol Antoni Calsina, de Terrassa Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Miquel Ciurans, de Terrassa Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol José González Fernández, de 
Sevilla

Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Antoni Mariné Masolini i 
Antonia Morell Ferrando

Pagament deute.
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1913 Josep Guardia Rossinyol Ramon Bigorra Prat, de 
Manlleu

Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Joan Girbal Canudas, de Vic Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Joan Montserrat Domingo i 
Maria Ramon, del Morell

Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Josep Massó Torner, del 
Morell

Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Felip Vila Vinyes, de Vic Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Àngela Comellas Teixidor, de 
Manlleu

Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Àngela Corts Llagostera, del 
Morell

Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Josep Manyé Montserrat i 
Francesca Guillemat Granell, 

del Morell

Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Joan Guillemat Estivill i Tecla 
Calvó Serinyana, del Morell

Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Josep Costajusà Gibert, de 
Sentmenat

Pagament deute.

1913 Josep Guardia Rossinyol Rafael Cenarro, de Tànger Pagament deute.

1914 Tomàs Fàbregas 
Maristany

Josep Climent Carbó Desnonament.

1914 Llorença Isern Pagès Fernando Leguey Luque Desnonament.

1914 Llorenç Sanjuan 
Llampallas

Josep Oliveras Villà Desnonament.

1914 Josep Garcia Cunill Faustino Alsina Carreró Desnonament.

1914 Jaume Matas Pagès Mercè Casasa Elias Desnonament.

1914 Rosa Bertran Maristany Teresa Bertran Maristany Pagament préstec.

1914 Enriqueta Maristany 
Barba

Carles Orta Sala i Dolors 
Funoy Orta

Pagament herència del seu difunt marit Salvador 
Orta Sala.

1914 Josep Guardia Rossinyol Joan Queralt Fortuny, de 
Raurell

Pagament deute.

1914 Josep Guardia Rossinyol Isabel Brunet Solarich, de 
Tarragona

Pagament deute.

1914 Josep Guardia Rossinyol Ramon Rumazo, de Cadis Pagament deute que li devia a A. Claramunt Güell.

1914 Josep Guardia Rossinyol Bru Artigas Vilacilana?, de 
Sentmenat

Pagament deute que li devia a Miquel Estrada 
Marsal.

1914 Josep Guardia Rossinyol Joan Pou Oller, de Polinyà Pagament deute.
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1914 Josep Guardia Rossinyol Joan Pou Oliver, de Polinyà Pagament deute.

1914 Josep Guardia Rossinyol Josep Solà Prat, de Sant Boi 
de Llobregat

Pagament deute que li devia a Ramona Ballvé 
Codina.

1914 Josep Guardia Rossinyol Francesc Soler Fuster, de Vic Pagament deute que li devia a Ramona Ballvé 
Codina.

1914 Josep Guardia Rossinyol Micaela Bofill Castells, de Vic Pagament deute que li devia a Miquel Estrada 
Marsal.

1914 Josep Guardia Rossinyol Dolors Beltran Obiols, de 
Sant Cugat del Vallès

Pagament deute de pensions de censal que devia a 
Miquel Estrada Marsal.

1914 Josep Guardia Rossinyol Francesc Aimerich Olart, 
d'Olesa de Montserrat

Pagament deute.

1914 Josep Guardia Rossinyol Jaume Sibina Gorch, de Sant 
Feliu de Buixalleu

Pagament deute.

1914 Josep Guardia Rossinyol Fernando Castellano, de 
Belalcázar

Pagament deute.

1914 Josep Guardia Rossinyol Joan Baptista Llamadó, de 
Bellvís

Pagament deute que li devia la vidua de R. 
Trigueros.

1914 Josep Guardia Rossinyol Antonio Cabrera, de Lucena Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1914 Josep Guardia Rossinyol Alberto Gómez, d'Alborán Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1914 Josep Guardia Rossinyol Antonio Pérez Castrillón, de 
Becerra (Lugo)

Pagament deute que li devia Eduard Schilling.

1914 Josep Guardia Rossinyol Manuel Soler, de Villena Pagament deute.

1914 Josep Guardia Rossinyol Isidre Suria Casas, de Malgrat 
de Mar

Pagament deute que li devia la vídua de J. Torrents.

1914 Josep Guardia Rossinyol Joan Abelló Sampere, de 
Maspujols

Pagament deute.

1914 Josep Guardia Rossinyol Joan Bou Campos, de 
l'Hospitalet

Pagament deute.

1914 Josep Guardia Rossinyol Antònia Llaurador Rión, de 
Tarragona

Pagament deute.

1914 Josep Guardia Rossinyol Ramon Vilar i Antònia 
Saurina, de Santa Eugènia de 

Berga

Pagament deute.

1914 Francesc Maristany i 
Bernat Pujadas

Josep Oliveras Villà Sostracció d'aigües.

1915 Maria Casas Moragas Narcís Riera Ramon Desnonament.

1915 Magdalena Bertran 
Campillà, mare 

superiora de la Sagrada 
Família

Amàlia Ventura Desnonament.
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1915 Dolors i Eulàlia Pagès 
Sampera

Guillermina Vives Desnonament.

1915 Balbina Bertran 
Maristany

Francesc Mayolas Bassi Desnonament.

1915 Irene Torrents Abril i 
Eduard Cano Torrents

Joan Ferrer Lliteras Desnonament.

1915 Josep Mitjans Umbert Antoni Nuri Nolera Desnonament.

1915 Joan Bernadas Madurell Miquel Duran Pujadas Anul·lar contracte d'arrendament d'una finca.

1915 Antoni Ribalta, metge Ramon Escobat i la seva 
esposa Rosa Ramonet

Pagament per la seva feina.

1915 Marcel·lí Joan Maimó, 
tutor de Cèsar Joan 

Ricart

Josep Joan Maimó Retorn d'objectes i dels beneficis de la vinya situada 
a Montornès, al mas Gausachs.

1916 Andreu Andinyach Palau Francesc Lluch Terradas Pagament lloguer.

1916 Andreu Andinyach Palau Andreu Bruguera Calvet Pagament lloguer.

1916 Pere Cisa Moragas Cándido Álvarez, de Badalona Pagament per compra de licors.

1916 Emili Viladevall Oliu, àlies El 
Rubio

Estafa.

1917 Andreu Pagès Fàbregas Mercè Auladell Casals Pagament lloguer.

1917 Mercè Obiols Fité Antoni Obiols Fité Pagament legítima materna. Llur mare és Francesca 
Fité.

1917 Eulàlia Pagès Isern Eduard Domènech, industrial Desnonament.

1917 Marià Fàbregas Pijoan Ramon Torroja Valls Desnonament.

1917 Joan Civil Costa Francisco Cordoncillo, de 
Màlaga

Pagament deute.

1917 Gabriel Rosés Valentí Estafa.

1918 Baldomer Castany Vila Pere Vidal Pagès Desnonament.

1918 Ramona Muntadas 
Rovira, vídua de Malet

Maristany Hermanos, S. en C. Vol que no construeixi pous a prop de la seva mina 
d'aigua.

1918 Salvador Vidal Majó Salvador Estaper Millet Injúries: ha dit que no reuneix les condicions de 
moralitat i dignitat personal per ingressar al 
sometent de la vila.

1918 Pere Maristany Noms Baldomer Castany Vilà Disputa per accés al repartidor d'aigua de mina al 
carrer de Sant Joan.

1919 Ramona Muntadas 
Rovira, vídua de Malet

Maristany Hermanos, S. en C. Vol que no construeixi pous a prop de la seva mina 
d'aigua.

1919 Carme Ramentol Pou Andreu Benet Desnonament.
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1919 Josep Pera Gorgollon, àlies 
Cherafé

Abusos deshonestos i furt.

1920 Camila Mulleras Pons, 
vídua de Guarino

Maria Cavaller i Joan Bretau 
Colomer

Rescindir contractes d'arrendament.

1920 Pere Mir Bastús Marià Llorens Desnonament.

1920 Francesc Pagès Fàbregas Joan Pons Bonamussa Presa de possessió d'una casa que ha comprat.

1920 Joan Pons Bonamussa Vicenç Farrerons Cardona Desnonament.

1920 Dolors Marfà Font Rosa Maristany Desnonament.

1920 Guadalupe Sans Horta Lluís Grau Colomer Desnonament.

1920 Carme Ramentol Pou Andreu Bernet Domingo Desnonament.

1920 Gumersind Roca Corchs Eduard de Miquel Lacour Desnonament.

1920 Carme Roca Pacull Josep Vila Maristany Desnonament.

1920 Sociedad La Industria 
Lonera

Joaquim Jolis Torrents Desnonament.

1920 Magdalena Terrés Haase Josep Oliveras Villà Desnonament.

1920 Sociedad La Industria 
Lonera

Joan Freixedas Desnonament.

1920 Pere Mir Bastús Marià Llorens Royo Desnonament.

1920 Joan Pons Bonamussa Vicenç Farrerons Cardona Desnonament.

1921 Bru Duran Miserachs Francesca i Filomena 
Maristany Barba

Desnonament.

1921 Josepa Cruixent 
Verdaguer

Manuel Moles Milà Desnonament.

1921 Josep Puig Rodon Joan Fluriach Riera Desnonament.

1921 Guillem Ribas Ribas Lluís Nogués, Salvador Millet 
i Antònia Alsina

Desocupar casa que vol enderrocar.

1921 Pere Oms Fàbregas Dolors Pagès Sanjuan Desnonament.

1921 Jaume Genís Genís Rafael Roca Vila Desnonament.

1921 Maria Cases Mingot Salvador Vinardell Martí Desnonament.

1921 Rafael Lafont Tintorer Francisco García Torres o 
Francisco de Paula Granados 

García

Pagament deute.

1921 Ángela García Rodrigo Teresa Sistere Aguilar, Dolors 
i Teresa Sistere Navarro i 

Àngel, Josep i Narcís 
Fernández Sistere

Pagament deute que li devia Manuel Sistere Aguilar.

1921 Jaume Batchilleria Blasi Josep Oliveras Villà Desnonament.
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1921 Jaume Enrich Susagna Lluís Grau Colomer Desnonament.

1921 Bru Duran Miserachs Francesca i Filomena 
Maristany Barba

Desnonament.

1921 Bru Duran Miserachs Francesca i Filomena 
Maristany Barba

Desnonament. Ha expirat el termini.

1922 Dolors Marfà Font Luís Riquelme Chavarri Desnonament.

1922 Maria Colomer Agustí Mercè Borràs Genover Desnonament.

1922 Maria Cases Mingot Salvador Vinardell Martí Desnonament.

1922 Francesc Ribas Estaper Danys a la companyia ferroviària.

1923 Baldomer Castany Vila Serafí Cirera Benet Desnonament.

1923 Baldomer Castany Vila Teresa Casals Corchs Desnonament.

1923 Baldomer Castany Vila Francesc Olcina Casellas Desnonament.

1923 Pere Mora Maristany Vicenç Querol Miralles Desnonament.

1923 Joaquim Rovira Trillas Josepa Puigsech Pla Desnonament.

1923 Jaume Maristany Antich Joan Valldeneu Bertran Injúries: va dient que és autor de cartes anònimes 
delictuoses.

1923 Antoni Sanjuan Pou Joan Valldeneu Bertran Injúries: va dient que és autor de cartes anònimes 
delictuoses.

1923 Pere Roca Vilà Llorenç Grau Santmiquel, 
paleta

Vol que reconegui que va comprovar en nom de 
l'Ajuntament la línia d'edificis i arbres al carrer de 
Jover i Serra.

1923 Rosa Pagès Pla Jaume Pagès Pla Desnonament.

1923 Josep Ribas Gurguí Joaquim Ramon Cañís Desnonament.

1923 Carme Ferrer Martí Rossend Xibillé Paradell i 
Salvador Marfà Martí

Vol que comprin el seu taller de construcció i 
reparació de maquinària tal com es van 
comprometre.

1923 Sebastià Iscla Espriu Fritz Weil Radvan, de 
Barcelona

Atropellament amb motocicleta.

1924 Enrique Coral Flotats Salvador Marfà Martí Pagament deute.

1924 Lluís Masoliver Tarrés José Sández, sabater Pagament per compra de sandàlies.

1924 Marianna Sampera 
Sampera

Salvador Marfà Martí Desnonament.

1924 Alberta Campreciós 
Folch

Concepció Pinós Pullés i 
Jaume Cot Pinós

Desnonament de de la casa de camp coneguda com 
Pla de la Noera. El demandants són marit i fill de 
Llorenç Cot Catafau.

1924 Jaume Cot Pinós Salvador Vidal Majó Desnonament.

1924 Camila Mulleras Pons, 
vídua de Guarino

Hereus de Josep Busquets 
Manera, d'Orfes (Girona)

Pagament lloguer.
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1924 Concepció Bertran, 
superiora de la Sagrada 

Família

Pere Juan José, pagès d'Alella Desnonament d'una terra situada al torrent 
d'Umbert i Riera.

1924 Josep Sió Serra, director 
del banc de Badalona

Antoni Montfort Gutiérrez Pagament deute.

1924 Felicià Coll Sunyol Joaquim Serquellas Vilella Desnonament.

1924 Joan Pagès Oliver Antoni Grau Colomer Desnonament.

1924 Pere Isern Maristany, en 
nom del seu fill David 

Isern Pujadas

Graciliano Pujadas Pons Repartiment de l'herència de Salvadora Pujadas 
Pons, germana del demandat i esposa i mare dels 
demandats. 

1924 Joan Xicola Pere Niubó Paré Furt.

1925 Joaquim Piera Estefa, en 
nom de Cisa SA

Bartomeu Armengual, de 
Santa Coloma de Gramenet

Pagament per compra de productes.

1925 Ramona Muntadas 
Rovira

Josep Regàs Torrent Pagament deute. S'hi subhasta una terra 
anomenada La Mina.

1925 Pere Mitjans Umbert Plácido Albalate Villanueva Desnonament.

1925 Joan Comellas Colomer Baldomer Castany Vilà Calúmnies: li ha dit, en públic i diverses vegades, 
assassí, atracador, fill de puta i lladre.

1925 Rosa Maristany 
Maristany

Francesc Domènech Munté Desnonament.

1925 Rosa Maristany 
Maristany

Antoni Jover Matarrodona Desnonament.

1925 Rosa Maristany 
Maristany

Llorenç Codonyes Bell Desnonament.

1925 Rosa Maristany 
Maristany

Benet Roig Bernet Desnonament.

1925 Rosa Maristany 
Maristany

Jacinto Gómez Ruiz Desnonament.

1925 Tomàs Font Rosés Josep Paré Niubó Desnonament.

1925 Lluís Barrera Xammar Josep Boix Ramis Presa de possessió d'unes terres a la Colomina.

1925 Salvador Maristany Vila Dolors Rovira Desnonament.

1925 Martí Sala Maristany Rosa Flo Noms Arreglar els desperfectes causats a la casa.
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